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BIROUL JUDETEAN PENTRU ROM
 Raport de activitate  Biroul judetean pentru romi/ Grupul de lucru mixt pe problemele romilor: ianuarie –decembrie    2017 

conform planului  judeţean de actiune „ Romii 2017 ”
     Având în vedere prevederile Programului de guvernare pe perioada 2015-2016.  În acord cu atribuţiile ce-i sunt  stabilite prin Planul Naţional de Acţiune ce vizează aplicarea  H.G 18/2015, Strategia Guvernului României  de îmbunătăţire a situaţiei romilor, Biroul judetean pentru romi prezintă:
Raportul de activitate pentru perioada :  ianuarie – decembrie    2017
       Raportul de activitate este realizat în conformitate cu Strategia Guvernului României  de îmbunătăţire a situaţiei romilor cu privire la comunitatea  romă elaborata de  Guvernul României, ţinând cont de următoarele:
        Direcţii /Domenii de acţiune  la nivelul judeţului.
1. Educatia -este cel mai puternic instrument prin intermediul căruia adulţii şi copii din grupurile marginalizate se pot ridica din starea de sărăcie, atât din punct de vedere social, cât şi economic. În România rata de înscriere la grădiniţă a copiilor romi de vârstă 3-6 ani este mult sub cea a populaţiei majoritare, 37% la copii romi vs. 77% la copii care nu aparţin minorităţii rome21. Doi din zece copii romi nu merg la şcoală, cel mai frecvent motiv invocat fiind cel legat de lipsa resurselor financiare22. Unul din şase părinţi romi explică slaba participare şcolară a copiilor prin discriminarea etnică23. Peste 80% dintre părinţii romi afirmă că îşi doresc cel puţin educaţie secundară pentru copiii lor, însă mai mult de 75% dintre copiii romi nu termină 8 clase24.
2. Ocupare -Nivelul limitat de educaţie, combinat cu discriminarea, conduce la decalaje foarte mari în ceea ce priveşte ocuparea şi la rate ale productivităţii extrem de reduse. Romii din România înregistrează o participare redusă pe piaţa formală a muncii, dar au o participare ridicată pe piaţa informală a muncii, fără a putea beneficia de mecanismele de securitate socială. Un studiu realizat pe un eşantion reprezentativ de cetăţenii români aparţinând minorităţii rome de 16 ani şi peste29 arată că rata de ocupare a fost de doar 36%, iar alte 36% persoane îşi căutau un loc de muncă şi 28% erau inactive (faţă de rata de ocupare de 58%, respectiv rata de şomaj de 7,4%, la nivel naţional, conform datelor INS 2011).Doar unul din zece romi au avut un contract de muncă pe durată nedeterminată în ultimii doi ani, iar 52% declară că nu au găsit niciun loc de muncă în această perioadă. În rândul femeilor rome, participarea pe piaţa muncii este deosebit de scăzută, doar 27% desfăşurând activităţi economice şi 36% declarându-se în căutarea unui loc de muncă. În plus, majoritatea femeilor rome au, încă de foarte tinere, un număr mare de copii în îngrijire.

3. Sanatate-Starea de sănătate a populaţiei este determinată multifactorial. Un acces universal şi echitabil la servicii de sănătate, deşi esenţial, are o contribuţie limitată la îmbunătăţirea stării de sănătate a unei populaţii. Nivelul de dezvoltare socio-economică, condiţiile de locuit, nivelul de educaţie, factorii de mediu şi comportamentali/stilul de viaţă contribuie în egală măsură la menţinerea şi îmbunătăţirea stării de sănătate a unei populaţii.

Studii şi analize recente demonstrează un decalaj semnificativ al indicatorilor de morbiditate şi mortalitate a cetăţenilor români aparţinând minorităţii rome faţă de populaţia generală din România şi explică acest decalaj prin condiţionarea socioeconomică. Altfel spus, fără reducerea gradului de sărăcie, asigurarea unor condiţii de locuit decente, creşterea nivelului de educaţie, nu se poate vorbi despre îmbunătăţirea substanţială a indicatorilor care măsoară starea de sănătate a romilor. Studiul privind starea de sănătate a cetăţenilor români aparţinând minorităţii rome arată că, deşi diferenţele între starea de sănătate a romilor şi majoritate sunt semnificative, "nu există o singură afecţiune sau factor care explică această discrepanţă în ceea ce priveşte rezultatele privind starea de sănătate dintre romi şi restul populaţiei din România. Mai degrabă, discrepanţa se datorează interacţiunii multiplilor factori care se află la rădăcina inegalităţii din domeniul sănătăţii, între care pot fi menţionaţi: sărăcia, condiţiile precare de trai, niveluri mai scăzute ale şomajului şi educaţiei şi excludere socială."30
4. Locuire si mica infrastructura-Conform Analizei socioeconomice pentru programarea fondurilor europene 2014-202032, în România aproape o treime din gospodăriile rome nu au niciun contract (cumpărare sau închiriere) privind locuinţa în care stau şi, ca atare, nu o pot asigura. O mare parte din locuinţele romilor sunt construite din paiantă şi chirpici, nefiind conectate la utilităţi (apă, canalizare şi gaze); 13% dintre romi nu au electricitate vs. 2%, media la nivel naţional. Locuinţele sunt supra-populate, slab dotate cu mobilier şi bunuri de folosinţă îndelungată.

5. Cultura -Politicile culturale vizând persoanele aparţinând minorităţilor naţionale au drept obiective, printre altele, folosirea şi păstrarea limbii/limbilor minoritare, păstrarea/dezvoltarea culturii scrise şi a mass-mediei etnice, conservarea patrimoniului material (colecţii muzeale şi etnografice), păstrarea patrimoniului imaterial (artele spectacolului, meşteşuguri tradiţionale, tezaure umane vii, sărbători, festivaluri). Atât politicile culturale pentru ansamblul populaţiei, cât şi elementele specifice pentru persoanele aparţinând minorităţilor naţionale se bazează pe câteva principii precum: participarea populaţiei la activităţile culturale, aspiraţia către egalitatea accesului la cultură şi înţelegerea faptului că sectorul cultural poate avea efecte economice şi sociale benefice atunci când programele sunt de succes. În acest sens, din anul 2003 funcţionează la Bucureşti Centrul Naţional de Cultură a Romilor având ca obiectiv principal al activităţii conservarea şi promovarea culturii tradiţionale rome.
6.  Infrastructură şi servicii sociale-

Prevenirea şi combaterea discriminării

Începând cu anul 2000, în România s-a perfecţionat cadrul legislativ şi instituţional pentru prevenirea şi combaterea discriminării, inclusiv discriminarea la adresa cetăţenilor români aparţinând minorităţii rome.

Cu toate acestea, discriminarea la adresa romilor este un fenomen care continuă să se manifeste, la fel ca în alte ţări europene, în ceea ce priveşte accesul la serviciile publice, piaţa muncii şi prezentarea în mass-media, aceste atitudini fiind întreţinute de stereotipuri negative şi prejudecăţi înrădăcinate în mentalitatea publică.

România înregistrează la nivel european cea mai mică pondere de cetăţeni români aparţinând minorităţii rome care declară că au suferit acte discriminatorii din partea celorlalţi datorită faptului că sunt romi, fiind singura ţară din UE care înregistrează la acest indicator o valoare de sub 30%34. Acest fapt este şi o consecinţă directă a eforturilor constante depuse după anul 2000 în România pentru creşterea incluziunii sociale a cetăţenilor români aparţinând minorităţii rome.

I. OBIECTIVE STRATEGICE:
a.     Educatie 

  Creşterea ponderii populaţiei rome care finalizează studii medii si superioare.

  Acţiunea:

· Programe  de tipul ,,Alfabetizare  şi Şansa  a II-a’’ in  localităţile  cu pondere mare de romi.

· Activităţi remediale pentru elevii romi.

· Gradiniţă estivală pentru preşcolarii romi.

· Asigurarea transportului şcolar pentru toate comunităţile de romi.

· Informarea si consilerea părinţilor si elevilor de etnie romă  in vederea obţinerii de burse sociale si de merit.
Astfel , in acest sens , s-au derulat urmatoarele activitati:

A fost reactualizat protocolul de colaboare cu ISJ Arges. In cadrul acestui protocol s-au  desfasurat  urmatoarele activitati:

· Identificarea preșcolarilor și consilierea părinților de etnie romă în vederea înscrierii copiilor la grădiniță și la clasa pregătitoare în anul școlar 2017-2018.

· Identificarea copiilor de etnie romă cu vârsta legală pentru înscrierea acestora în clasa I și consilierea părinților acestora.

· Identificarea elevilor de etnie romă din clasa a VIII a în vederea consilierii acestora pentru admiterea în licee pe locurile speciale alocate lor în anul scolar 2017-2018.

· S-au efectuat vizite la scolile din comunitatile de romi din localitatile  Calinesti, Stefanesti, Tigveni, Berevoesti, Aninoasa, Vladesti, Balilesti,Micesti, Malureni, Bughea de Jos , Bughea de Sus, Dragoslavele.

· Cu sprijinul unei fundatii din Suedia, elevii din comuniatile de romi din Bughea de Sus si Bughea de Jos primesc masa calda de doua  ori pe saptamana.
· Un grup de 16 copii din localitatea Bughea de Sus au fost dusi in tabara la Nucsoara, cu sprijinul ISJ Arges .
· In parteneriat cu ISJ Arges s-a organizat concursul „ Diversitatea”-faza finala.
b. Ocupare 

   Cresterea gradului de ocupare in randul populaţiei rome.

   Acţiunea:
· Identificarea de finanţări pentru asigurarea de cursuri gratuite de calificare .

· Parteneriat cu autoritătile locale si agenţii economici pentru angajarea persoanelor de etnie romă.

· Promovarea dezvoltării întreprinderilor sociale, care să angajeze si persoane de etnie roma.

· Inregistrarea persoanelor de etnie roma in baza de date a AJOFM Argeş.
· Organizarea „Bursei locurilor de munca” pentru persoanele de etnie roma.
· Facilitarea accesului la cursuri de formare profesionala si implicit la locurile de munca existente.

In vederea realizarii acestui obiectiv s-au implementat urmatoarele activitati:

· Informarea periodica prin deplasarile liderilor si membrilor Biroului Judetean pentru romi in comunitatile de romi, astfel fiind mediatizate actiunile AJOFM Arges , inscrierea la cursurile de formare profesionala si prezentarea locurilor de munca vacante .

· Institutia Prefectului Arges in parteneriat cu Agentia Judeteana de Ocupare a Fortei de Munca   deruleaza activiati de consiliere, informare si formare profesionala pentru persoanele  de etnie roma. Asfel, cel putin trei cursuri de calificare im meseriile de :Ospatar , chelner, lucrator in comert, ingrijitor batrani la domiciliu si zidar, pietrar, tencuitor, au inceput in luna aprilie .Majoritatea cursantilor sunt de etnie roma.
· De la inceputul anului 2017 si  pana in luna iulie  au fost angajati peste 50  de persoane de etnie roma , care se afla in evidentele noastre, in special la firmele de cablaje si in constructii.

c.        Sanatate

   Îmbunătăţirea accesului comuntităţii de romi la serviciile  de sănătate.

   Acţiunea:

· Identificarea comunităţilor care au acces dificil la serviciile de sănătate.

· Parteneriatul cu autoritaţile locale pentru menţinerea posturilor  mediatorilor  sanitari/asistenţilor comunitari.

· Identificarea de finanţări si sprijin in realizarea documentaţiei privind construirea de dispensare locale.
Activiati realizate:

· S-a realizat monitorizarea activitatilor mediatorilor sanitari.

· S-a acordat sprijin in rezolvarea problemelor cu care se confrunta acestia in comunitatile pe care le deservesc.( Bughea de Sus, Valea Mare Pravat, Campulung Muscel, Merisani, Titesti, Calinesti, Dragoslavele)
· S-au solicitat de catre UAT-uri  finantarea de posturi de mediator sanitar, respectiv asistent comunitar, pentru a deservi comunitatea roma.

· Se mentine o legatura permanent cu Directia de Sanatate Publica si mediatorii sanitari. In acest sens, lunar la sediul DSP au loc intalniri de analiza a starii de sanatate a membrilor comunitatii rome.

· -Comparativ cu anul 2017 a crescut numarul persoanelor asigurate , astfel in 2017  in comunitatile unde isi desfasoara activitatea un asistent medical comunitar sau mediator sanitar, procentajul persoanelor inscrise pe lista medicilor de familie este de  aproape 100%.

· -Prin campaniile de informare  cu privire la importanta  vaccinarii copiilor in vederea prevenirii  anumitor boli ce pot afecta intreaga comunitate ( epidemii) , procentul imunizarilor la copiii sub 2 ani a crescut. In localitatile limitrofe in care isi desfasoara activitatea atat asistenti medicali comunitari cat si mediatori  sanitari , a fost mobilizata populatia  avand sprijinul medicilor de familie pentru profilaxia bolilor transmisibile, vaccinarile obligatorii prin  programele Ministerului Sanatatii.

· -De asemenea au fost informate, consiliate si sprijinite in vederea folosirii unei metode de contraceptie atat femeile de varsta fertila  cat si fetele tinere  tinand cont de faptul ca  mai exista  in comunitatile traditionale  casatoriile timpurii . 
· A fost incheiat un protocol de colaboarea intre Partida Romilor Pro Europa, filiala Arges si Dirctia de Sanatate Publica , prin care se urmareste atingerea urmatoarelor obiective :

1.1. facilitarea accesului cetăţenilor romani aparţinând minorităţii romilor, inclusiv a celor din comunităţile tradiţionale rome, la Campania Naţională privind vaccinarea împotriva rujeolei;
1.2. diminuarea riscurilor şi prevenirea îmbolnăvirii de rujeola în comunităţile de romi;
1.3. întărirea capacităţii instituţionale a autorităţilor publice locale în procesul de identificare şi prevenire a îmbolnăvirilor de rujeola in comunitatile de romi;
1.4. prevenirea discriminării cetăţenilor romani aparţinând minorităţii rome care accesează serviciile medicale în cadrul Campaniei naţionale privind vaccinarea împotriva rujeolei
· Participarea la Conferinta la nivel național “Sănătatea romilor și asistența medicală comunitară pentru comunitățile cu romi”, organizată de Punctul Național de Contact pentru Romi cu sprijinul Agenției Naționale pentru Romi. Evenimentul a urmarit  consolidarea dialogului între societatea civilă romă și Guvernul României în scopul eficientizării activității PNCR și ANR în procesul de implementare a politicilor publice destinate incluziunii cetățenilor români aparținând minorității rome, în domeniul sănătății

· Evenimentul a avut  loc în perioada 18-20 decembrie 2017, în localitatea  Sinaia.
d. Locuire si mica infrastructura 
   Creşterea accesului populaţiei rome la infrastructură.

   Acţiunea :

· Identificarea situaţiei infrastructurii in comunităţile compacte de romi.

· Sprijin si parteneriate pentru asigurarea electrificării in gospodariile romilor  .
· Sprijin pentru comunităţile locale pentru implicarea in rezolvarea problemelor de infrastructura în comunităţile de romi.

· Parteneriate pentru identificarea de resurse privind construirea de drumuri,  canalizare,  alimentare cu apă.
  Activitati indeplinite:
· S-au transmis catre UAT-urile din Arges cu populatie de etnie roma adrese prin care s-au solicitat rapoartele de activitate pentru anul 2016 , cu privire la indeplinirea prevederilor H.G 18/2015, Strategia Guvernului României  de îmbunătăţire a situaţiei romilor si intocmirea Planurilor locale de actiune „ Romii 2017-2018”
· S-au efectuat o serie de deplasari ale membrilor GLM in comunitatile de romi din localitatile: Cetateni, Dragoslavele, Mihaesti, Aninoasa, Valea Mare Pravat, Bughea de Sus, Berevoesti, Vladesti, Stefanesti, Calinesti, Tigveni, Bughea de Sus, Titesti, Hartiesti, Balilesti, Merisani.
· Expertii romi din primarii au fost indrumati a initia proiecte de hotarari ,cu sprijinul consilierilor locali romi si neromi, in vederea indentificarii suprafetelor de teren detinute de romi si pentru care nu au acte de proprietate.
e.           Cultura 
Îmbunatatirea sentimentului de apartenenta la etnie 

Acţiunea:

· Identificarea comunităţilor care mai păstrează tradiţii si obiceiuri locale.

· Sprijinirea introducerii limbii romani în şcolile din comunităţile care vorbesc limba romani.

· Campanie de conştientizare privind identitatea romă.    
Activitati indeplinite :
· In colaborare cu Asociatia Partida Romilor Pro Europa, filiala Arges  Biroul judetean pentru romi a organizat  in data de 8 aprilie 2017 ,, Sarbatoarae Etniei romilor din Romania”
· Tot in parteteriat cu Asociatia Partida Romilor Pro Europa, filiala Campulung Muscel s-a organizat in luna iunie “ Festivalul Stelutele Romilor din Muscel”
f.         Infrastructura si servicii sociale 

1.     Creşterea numărului de experti romi angajaţi în administraţiile locale.

Acţiunea :

· Identificarea experţilor în cadrul comunităţilor si sprijin privind dezvoltarea acestora.

· Parteneriate cu comunităţile locale pentru  păstrarea/infiinţarea posturilor la nivel local.

· Identificarea de surse de finanţare (proiecte) prin care vor putea fi angajaţi/menţinuţi in functie  experţii romi la nivel local.

 Activitati indeplinite :
· A fost reactualizata baza de date cu privire la expertii pe problemele romilor, mediatorilor sanitari si mediatorilor scolari. S-au purtat discutii cu conducerea institiilor angajatoare cu privire la problemele cu care acestea se confrunta in indeplinirea activitatilor.
· S-au retransmis adrese privind importanta angajarii in cadrul UAT-urilor locale a  persoanelor de etnie roma, experti locali pe problemele romilor, mediatori sanitari, mediatorii scolari.

· In cadrul Caravanei integrarii comunitatilor dezavantajate in intalnirile zonale reprezentantii Institutiilor deconcentrate prezente in cadrul acestei actiuni au informat reprezentantii UAT-urilor despre importanta angajarii persoanelor de etnie roma .
· Participarea in data de 14.11.2017  la intalnirea de lucru regionala , de la Targoviste privind “ Eficientizarea procesului de implemenatare a politicilor publice destinate incluziunii sociale a cetatenilor romani apartinand minoritatii rome.”
· Obiectivul principal al acestei intalniri , a fost analiza planului de masuri implementate la nivel judetean , conform Strategiei Guvernului Romaniei de incluziune a cetatenilor romani de etnie roma , rolul ONG-urilor  in procesul de implementare  a strategiei de incluziune , precum si necesitatea de a dezvolta recomandari de politica publica , in domeniul incluziunii romilor adaptate la nivel local. De asemenea a fost subliniata necesitatea implementarii continue de masuri , menite sa combata dicsrminarea .
2. Protectia copilului 

   Actiunea:
· Organizarea de campanii pentru prevenire abuzului si neglijarii copilului, precum si a tuturor feneomenelor care pot determina separarea copilului de familie
· Sensibilizarea opiniei publice cu privire la drepturile copilului si la problematica copilului si a familiei.
Activitati indeplinite :

· In cadrul deplasarilor comune in comunitatile de romi, reprezentantii DGASPC au informat persoanele participante, cu precădere de etnie romă, referitor la drepturile copilului prevăzute de Legea 272/2004  privind protecţia şi promovarea drepturilor copiilor,cu modificările şi completarile ulterioare, demersurile legale ce trebuie întreprinse pentru înregistrarea tardivă a naşterii copiilor, rolul şi importanţa educaţiei precum şi prevenirea abandonului şcolar, prevenire violenţei în familie şi în şcoală, schimbările intervenite în legislaţie privind vârstă minimă legală de căsătorie, exploatarea copilului prin muncă, controlul natalităţii în rândul tinerelor de etnie romă  prin serviciile de planificare familială oferite de DGASPC Argeş,  precum şi despre prevederile H.G. 691/2015 referitor la procedura de monitorizare a modului de creştere şi îngrijire a copilului cu părinţi plecaţi la muncă în străinătate şi serviciile de care aceştia pot beneficia etc.
· S-au efectuat deplasari in localitatile: Leresti, Vladesti, Merisani, Dragoslavele, Cetateni, Izvoru, Calinesti, Titesti, Valea Mare Pravat, Tigveni, Stoenesti, Berevoesti, Malureni  
· Participarea in data de 21.11.2017 , in sala de sedinte a Consiliulului Judetean Arges, la seminarul : 19 noiembrie - Ziua Mondiala de Prevenire a Abuzului asupra Copiilor  si 20 noiembrie –Ziua Universala a Drepturilor Copilului . Scopul evenimentului a fost de a aimplica activ institutiile publice , autoritatile administratiei publice , societatea civila, mass-media , etc, in asigurarea protectiei si promovarii drepturilor copilului, inclusiv in prevenirea si combaterea violentelor de orice fel indreptate impotriva copilului si a violentei in familie , in contextul noilor regelementari legale in materie.
3. Justitie si ordine publica 

   Actiunea :
· Prezentarea unui raport anual privind respectarea drepturilor persoanelor apartinand minoritatiilor nationale in general, si al minoritatii rome in special, in conformitate cu prevederile constitutionale si in acord cu obligatiile internationale asumate de Romania .

· Monitorizarea cazurilor de discriminare si abuz savarsite de autoritati, precum si popularizarea sanctiunilor luate impotriva acestora , precum si accesul romilor la serviciile publice.
· Organizarea unor campanii de promovare si respectare a drepturilor si libertatilor fundamentale ale omului  ( a drepturilor civile , politice si sociale
4. Administratie si dezvoltare comunitara

            Actiunea :
· Organizarea de actiuni cu camera mobila, daca e cazul , in vederea punerii in legalitate a cetatenilor romani de etnie roma , de preluare de imagini , folosind echipamentele foto digitale din dotarea SPCLEP si de primire a documentelor necesare eliberarii cartilor de identitate , pentru persoanele aflate in localitati izolate sau aflate la distante mari de serviciul publoc comunitar de evidenta a persoanelor , la solicitarea institutiilor sau a persoanelor interesate.
· Consultanta acordata de catre ofiterii de stare civila din cadrul U.A.T Arges in vederea inregistrarii tardive a nasterilor.
-Guvernul României consideră incluziunea socială a romilor un aspect ce trebuie reflectat în numeroase domenii de activitate de pe agenda fiecărei instituţii publice centrale şi locale. Aceste instituţii, precum şi societatea civilă joacă un rol determinant în procesul de dezvoltare socială, contribuind la îmbunătăţirea situaţiei romilor.

-Pentru implementarea politicii de incluziune a Guvernului României,    Prefectul județului Argeș , prin ordinul 254 /08.08.2016  a instituit:   “ Caravana   integrării  comunităților dezavantajate,,     astfel, periodic , reprezentanți ai   Instituțiilor  publice deconcentrate,  organizații ale romilor, reprezentanți ai Bisericii Ortodoxe , s-au deplasat in comunitațile de romi.

 Instituții participante:

-Instituția Prefectului-județul Argeș

-Inspectoratul Școlar Județean

-Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială

-Agentia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă 

-Inspectoratul de Poliție Județean Argeș

-Direcția de Sănătate Publică

-Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului

-Inspectoratul Județean de Jandarmi

-Episcopia Argeșului și Mușcelului

-Reprezentanți ai comunității rome( experti romi,mediatori scolari, mediatori sanitari, lideri locali)

-Autorități ale adminsitrației publice locale
· Probleme abordate :
· Necesitatea angajării, în cadrul primăriei a unui mediator sanitar / asistent comunitar  mediator scolar , expert pentru problemele  romilor din comunitate

· Situaţia abandonului şcolar în localitate ; frecvenţa şcolară ; necesitatea infiinţării unui  centru after –school în comună

· Propuneri de modificări legislative în vederea condiţionării acordării ajutorului social 

· Sprijinirea cetăţenilor din comună pentru obţinerea actelor de stare civilă

· Sprijinirea  cetăţenilor din comună pentru obţinerea actelor de proprietate

· Deschiderea în comună a unui punct de lucru, unde să fie angajate preponderent persoane defavorizate care să colecteze fructele de pădure din zonă în vederea obţinerii  produselor tradiţionale (economie socială).

· Crearea unei baze de date informatizate, bază care să fie accesibilă tuturor instituţiilor publice implicate  (Primării, ISJ, DSP, DGASPC , Evidenţa Populaţiei) etc.

· Sprijinirea in vederea racordarii la reteaua electrica

· Prezentarea legislatiei privind combaterea discriminarii rasiale si prevenerii faptelor antisociale.

· Identificarea persoanelor fara acte de identitate.

· Prezentare Legea nr.248/2015 sau Legea Fiecare Copil in Gradinita 

Întocmit,

Inspector probleme romi 

Liţă Marius 
 MINISTERUL  AFACERILOR  INTERNE


INSTITUŢIA PREFECTULUI – JUDEŢUL ARGEŞ
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