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EVALUAREA
activităţii desfăşurate de Inspectoratul de Jandarmi Judeţean „Basarab I” Argeş

în anul 2019
În anul 2019 activitatea desfăşurată de către Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Argeş a urmărit îndeplinirea obiectivelor stabilite prin „Planul de măsuri privind îmbunătăţirea activităţii Jandarmeriei Române în anul 2019”, „Planul de acţiune” şi „Planul de măsuri privind îmbunătăţirea activităţii Inspectoratului de Jandarmi Judeţean Argeş  pe anul 2019”.
Obiectivele propuse au vizat prioritar:

· asigurarea eficienţei misiunilor de ordine şi siguranţă publică executate de structurile Inspectoratului de Jandarmi Judeţean Argeş;

· creşterea performanţei structurilor operative în îndeplinirea misiunilor;
· eficientizarea managementului structurilor de suport şi dezvoltarea capacităţii administrative şi operaţionale;

· creşterea performanţei în activitatea de asigurare financiară;
· creşterea performanţei activităţii  în domeniul protecţiei datelor cu  caracter personal;

· realizarea unui sistem logistic adaptat conceptual, structural şi acţional cu dimensiunile, configuraţia şi misiunile structurilor operative care să asigure o capacitate adecvată  de gestionare a resurselor necesare îndeplinirii atribuţiilor specifice.

Ordinea şi siguranţa publică

Obiectivul principal care a stat în atenţia inspectoratului pe linia executării misiunilor de ordine publică a fost creşterea gradului de siguranţă a cetăţeanului prin întrebuinţarea eficientă a efectivelor structurilor specializate.

În anul 2019, structurile de ordine publică ale inspectoratului au executat un număr de 12.553 misiuni, cu folosirea a 33524 jandarmi.

Asigurarea şi restabilirea ordinii publice

În perioada de referinţă, inspectoratul a asigurat ordinea publică la un nr. de 1729 de misiuni,  fiind folosiţi 8360 jandarmi fiind obţinută o creştere cu 44,5% faţă de anul 2018. 
Distribuţia misiunilor de asigurare a ordinii şi siguranţei publice executate în anul 2018 se prezintă astfel:

· 29 de manifestaţii de protest;

· 376 de manifestaţii culturale, comemorative, religioase, şi comerciale/promoţionale cu 2804 de jandarmi;

· 295 de manifestaţii sportive, cu 1979 de jandarmi;

· 899 de misiuni cu ocazia desfășurării alegerilor, cu folosirea a 2996 jandarmi;
· 52 de  misiuni de asigurare a vizitelor oficiale, cu 378 de  jandarmi; 

Participarea la menţinerea ordinii şi siguranţei publice

Pe raza judeţului Argeş, în anul 2019, au fost executate 9.516 de misiuni de menţinere a ordinii publice, acestea s-au concretizat prin asigurarea cadrului organizatoric necesar bunei desfăşurări a misiunilor în sistem integrat vizând în principal asigurarea şi pregătirea efectivelor solicitate, atât în mediul urban cât şi în mediul rural, staţiuni montane şi pe traseele turistice, săptămânal analizandu-se în comun situaţia operativă, eficienţa misiunilor executate, stabilindu-se măsuri de îmbunătăţire a activităţii.

Astfel, au fost executate 2350 de misiuni în patrule mixte (poliţist+jandarm) şi 4412 de misiuni în patrule de jandarmerie.

         Totodată au fost executate 478 de misiuni (din care 10 acţiuni în târguri, pieţe şi oboare, 51 acţiuni în zone cu risc criminogen, 86 acţiuni în domeniul silvic, 4 acţiuni în domeniul cinegetic, 21 acţiuni în domeniul piscicol, 5 acţiuni în domeniul protecţiei mediului, 301 acţiuni de intervenţie antiteroriste) cu 2337 jandarmi în acţiuni executate în alte zone de interes operativ.
Prevenirea şi combaterea faptelor antisociale

Activitatea de prevenire şi combatere a faptelor antisociale a fost direcţionată spre îmbunătăţirea continuă a serviciilor de ordine şi siguranţă publică prestate pentru cetăţeni şi orientată către scăderea criminalităţii stradale, ca principal indicator de eficacitate.
Totalul faptelor de natură penală la a căror constatare au participat lucrători ai inspectoratului este de 233.
Au fost instrumentate 80 de dosare cu documente de constatare a faptelor de natură penală;

Privitor la activitatea de constatare a infracţiunilor, în perioada analizată, au fost constatate independent 125 de fapte de natură penală, fiind depistaţi 107 de făptuitori. 

În aceeaşi perioadă de timp, au fost constatate în comun cu organele de poliţie 108 infracţiuni.

În perioada supusă analizei, efectivele inspectoratului au întocmit un total de 2593 de procese-verbale de constatare a unor fapte contravenţionale cu valoarea de 662.500 lei.

Cooperarea interinstituţională

       Pe linia combaterii fenomenului infracţional şi contravenţional, un segment deosebit de important al acestei activităţi îl constituie cele 1003 acţiuni executate în comun cu alte instituţii, prin folosirea a 3120 de jandarmi, faţă de anul 2018, când au fost  executate 980 de acţiuni, cu folosirea a 2809 jandarmi, rezultând o creştere cu 2,3% din care menţionăm:
·  38 de acţiuni în cooperare cu Parchetul, DNA, DGA, DIICOT, BCCO pentru efectuarea unor acte procedurale;
· 163 de acţiuni specifice executate în cooperare cu Inspectoratul de Poliţie Judeţean Argeş atât în mediul urban cât şi în mediul rural pentru prevenirea şi combaterea faptelor antisociale, a infracţiunilor stradale, cât şi pentru menţinerea ordinii şi liniştii publice;
· 55 de acţiuni în cooperare cu structuri ale Ministerului Afacerilor Interne respectiv: Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă Argeş pentru acţiuni privind respectarea normelor PSI precum şi cu I.G.I. – Serviciul pentru Imigrări Argeş ce au avut ca scop principal depistarea persoanelor cu şedere ilegală pe raza judeţului;
· 2 acţiuni în colaborare cu organele administraţiei locale;
· 35 de acţiuni cu executorii judecătoreşti pentru activităţi de punere în aplicare a sentinţelor judecătoreşti;

· 158 de acţiuni executate în cooperare cu organele silvice ce au vizat situaţiile de tăieri (sustrageri) ilegale de arbori, precum şi transportul de material lemnos fără documente de provenienţă, respectiv cu organele piscicole pentru respectarea prevederilor legale privind protejarea resurselor acvatice vii, pescuitul şi acvacultura;
· 6 acţiuni cu organele piscicole;
· 18 de acţiuni executate în colaborare cu S.C. Distribuţie Electrică Oltenia pentru respectarea prevederilor legale privind energia electrică;
· 94 de acţiuni cu alte instituţii din care enumerăm: Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeş, Administraţia Naţională Parcuri Naţionale – Piatra Craiului, Fundaţia Conservation Carpathia, Asociaţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Argeş, etc,  în conformitate cu prevederile planurilor de cooperare şi protocoalelor de colaborare încheiate.
Efectivele au fost folosite cu prioritate în acţiunile executate în cooperare/colaborare cu organele de parchet şi poliţie judiciară (DIICOT ŞI BCCO).

Resurse umane

La data de 31.12.2019, procentul de încadrare al inspectoratului se situa la 97,00 %.
Un ofiţer a fost detaşat pe o perioadă de un an de zile, în calitate de expert naţional în cadrul Direcţiei Generale Migraţie şi Afaceri Interne, cu sediul în Bruxelles(Belgia).

În anul 2019, I.J.J. Argeş a recrutat 300 candidaţi la instituţiile de învăţământ pentru formarea personalului propriu, din care 57 pentru instituţiile de formare a ofiţerilor, fiind admişi 9 candidaţi şi 243 pentru instituţiile de formare a maiştrilor militari şi subofiţerilor, fiind admişi 48 candidaţi.

· În anul 2019, 132 cadre militare au participat la cursuri şi examene de carieră, stagii de pregătire şi de antrenament, în structurile de învăţământ specializate ale Jandarmeriei Române şi alte instituţii din Sistemul Naţional de Apărare, Ordine Publică şi Siguranţă Naţională.
Logistică

 Activitatea serviciului logistic a avut ca prioritate gestionarea resurselor existente, a fondurilor financiare alocate, acţionând permanent pentru îmbunătăţirea condiţiilor de muncă şi trai pentru personalul unităţii şi găsirea de soluţii viabile  la problemele generate de dinamica misiunilor.

Compartimentul auto a asigurat nevoile de transport ale unităţii privind îndeplinirea misiunilor şi activităţilor curente. 


  În perioada analizată au fost:

· achiziţionate în baza programului anual de investiţii pe anul 2019, un număr de 5 vehicule astfel:

· 2 autovehicule 8+1 locuri (PEUGEOT EXPERT);
· 5 autovehicule cu tracţiune integrală picK-UP cu cabină dublă (FORD RANGER).
· primite de la I.G.J.R. un număr de 3 autovehicule noi, astfel:

· 2 autovehicul 8+1 locuri (OPEL VIVARO);

1 autocamion cu prelată (RENAULT D 10).
Administrare Patrimoniu Imobiliar şi Protecţia Mediului

A fost asigurată menţinerea capacităţii funcţionale şi a condiţiilor de rezistenţă mecanică şi stabilitate a construcţiilor, remedierea la timp a degradărilor şi avariilor constatate la acestea.

În vederea desfăşurării activităţilor I.J.J. Argeş, pentru asigurarea condiţiilor optime de lucru şi diminuarea deficitului de spaţii, au fost preluate în folosinţă cu titlu gratuit de la autorităţile locale două imobile, astfel:

· în orașul Costești a fost preluat un spaţiu constituit dintr-o cameră în suprafaţă de 36 mp, situat în sediul Primăriei Orașului Costești;

· în localitatea Arefu, sat Căpățâneni - Pământeni au fost preluate două imobile, Clădire administrativă, suprafața construită = 187 m.p., teren aferent = 255 m.p. şi Clădire administrativă, suprafața construită = 36 m.p., teren aferent = 239 m.p.; 

Imaginea publică şi Relaţiile cu publicul

La nivelul inspectoratului s-au organizat conferinţe de presă, briefinguri, iar ofiţerul de relaţii publice a transmis către reprezentanţii mass - media 80 buletine informative, a acordat 54 de interviuri şi a participat la 21 de emisiuni ale posturilor locale şi naţionale de televiziune. 

Aspectele reieşite din misiunile şi activităţile specifice desfăşurate de jandarmii argeşeni au fost reliefate în presă  astfel:

·  1093 materiale de esenţă despre Jandarmeria Argeş;

· 1444 materiale referitoare la rezultatele obţinute în misiuni de jandarmii;

· 0 articole având  valenţă  negativă  la adresa I.J.J. Argeş.

Indicatorul de imagine al unităţii pentru intervalul analizat este următorul:

pozitive = 2283 (89,99%)     neutre = 254 (10,01%)     negative = 0 ( 0,00 %)

Jandarmeria Argeş a informat, în cadrul procesului de dialog social, sindicatele/organizaţiile sindicale, angajatorii/organizaţiile patronale, precum şi reprezentanţii autorităţilor administraţiei publice locale, ONG-urile, reprezentanţii cluburilor, federaţiilor/asociaţiilor sportive despre drepturile şi obligaţiile ce le revin referitor la organizarea anumitor acţiuni în spaţiul public şi măsura în care Jandarmeria Română garantează respectarea drepturilor şi asigură respectarea legii.


Mass-media a avut un rol deosebit de important în transmiterea informaţiilor pe care Jandarmeria Argeş a dorit să le aducă la cunoştinţa cetăţenilor, însă nu trebuie neglijat nici aportul segmentului de social media - mesajul instituţional fiind amplificat şi prin postarea pe reţeaua de socializare Facebook - pagina oficială a I.J.J. Argeş, a unor fotografii, articole, informări, reprezentând activităţile desfăşurate şi rezultatele obţinute de jandarmii argeşeni (în perioada de referinţă Jandarmeria Argeş a avut 100 postări, cu un impact de 321.752 de vizualizări).
Rezultatele obţinute de Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Argeş în anul 2019 sunt o consecinţă a managementului eficient al resurselor, proces prin care, în condiţiile desfăşurării unui proces eficient de optimizare organizatorică, s-a reuşit menţinerea la un nivel corespunzător a capabilităţilor acţionale.

Inspectoratul va depune în continuare eforturi majore de îndeplinire a atribuţiilor legale la un nivel calitativ ridicat.
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE


JANDARMERIA ROMÂNĂ
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Notă:   Gradul de asigurare cu mijloace de transport auto la finele anului 2019 era de 64,55 % din care 84,31 % autovehicule operative
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