Anunţul public privind elaborarea planului de menţinere a

calităţii aerului în județul Argeș, reanalizat, și organizarea dezbaterii publice

Consiliul Județean Argeș, titular al Planului de menţinere a calităţii aerului în județul Argeș (P.M.C.A), anunţă publicul asupra procesului de elaborare a planului de menţinere a calităţii aerului reanalizat și asupra organizării dezbaterii publice.

Publicul are dreptul de a participa la procesul de luare a deciziilor privind planul menţionat. 

Propunerea de plan reanalizat poate fi consultată în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunțului, în zilele de luni-vineri, între orele 9 -14, la sediul Consiliul Județean Argeș din mun. Pitești, Piața Vasile Milea, nr. 1, jud. Argeș, precum şi la următoarele adrese internet: 

https://www.cjarges.ro/;  
https://ag.prefectura.mai.gov.ro/contact/;

http://apmag.anpm.ro/.

Ședința de dezbatere publică va avea loc la sediul Consiliului Județean Argș din  mun. Pitești, Piața Vasile Milea, nr. 1, jud. Argeș, Sala Mare de Ședințe- PARTER, în data de 24.03.2020, începând cu orele 1630.

Comentariile, întrebările sau opiniile pot fi transmise în scris, la sediul Consiliul Județean Argeș din mun. Pitești, Piața Vasile Milea, nr. 1, jud. Argeș, în zilele de luni-vineri, între orele 9-14 sau utilizând mijloace electronice la adresa presedinte@cjarges.ro până la data 23.03.2020.
