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DIRECTIA  SANITARA VETERINARA SI PENTRU

SIGURANTA ALIMENTELOR ARGES



Nr. 9875/ 21.04.2021
STRATEGIA SI OBIECTIVELE PROPUSE PENTRU DESFASURAREA ACTIVITATII CONFORM PROGRAMULUI DE GUVERNARE LA NIVELUL DSVSA ARGES
    DSVSA ARGES este institutia subordonata  ANSVSA si functioneaza in baza HG 1415/2009 avand ca atributii fundamentale urmatoarele paliere:

          -Igiena si siguranta alimentelor;

          -Sanatate a si bunastarea animalelor;

         -Comertul intracomunitar si/sau cu tari terte;

          -Laboratorul sanitar-veterinar si pentru siguranta alimentelor.

   La nivelul judetului Arges sunt 9 Circumscriptii sanitare veterinare oficiale ce coordoneaza 95 Circumscriptii sanitare veterinare de asistenta din care 22 fara medici veterinari, fiind in procedura de achizitii.

    DSVSA Arges asigura respectarea implementarii cerintelor privind siguranta alimentelor, de la producerea materiilor prime pana la distribuirea alimentelor catre consumatori si asigurarea unui nivel inalt de protectie a vietii si sanatatii umane.

   Urmareste folosirea de practici comerciale corecte in comertul cu alimente, tinand cont de protectia sanatatii si bunastarii animalelor, realizarea liberei circulatii a alimentelor si a hranei pentru animale, fabricate sau puse pe piata in conformitatea cu cerintele generale prevazute de legislatia aplicabila.

   DSVSA Arges asigura la nivel judetean apararea sanatatii animalelor, protectia animalelor, prevenirea transmiterii de boli de la animale la om, a sigurantei alimentelor destinate consumului uman, salubritatera furajelor pentru animale si protectia mediului in raport cu cresterea animalelor, identificarea si inregistrarea bovinelor, ovinelor, caprinelor si suinelor – ridicarea barierelor economice prin eradicarea bolilor care constituie obstacole in defasurarea comertului.

   In atingerea acestor obiective, instituia noastra colaboreaza cu alte institutii ale statului, organizatii nonguvernamentale, asociatii publice si private nationale sau internationale.
In domeniul sigurantei alimentelor, 
   Consilierii DSVSA Arges controlează respectarea normelor în toate unităţile care produc, prelucrează, procesează, depozitează, transportă, distribuie, valorifică şi comercializează alimente de origine animală si nonanimala şi răspunde de aplicarea măsurilor corective care se impun;răspunde de soluţionarea notificărilor de alertă S.R.A.A.F ( Sistemul Rapid de Alerta pentru Alimente si Furaje ) si AAC ( Administrative Assistence and Cooperation- System ) în cazul unităţilor din domeniul alimentar.

   Monitorizează şi controlează modul în care se respectă prevederile legale referitoare la subprodusele animale ce nu sunt destinate consumului uman,  controlează respectarea legislaţiei sanitar-veterinare în vigoare, cu privire la ecarisarea teritoriului, la igienizarea incintelor, la colectarea, transportul, manipularea, depozitarea, utilizarea şi eliminarea SNCU, inclusiv în ceea ce priveşte funcţionarea unităţilor implicate în neutralizarea SNCU din cadrul unităţilor de abatorizare/procesare pe teritoriul de competenţă.
    Controlează implementarea procedurilor privind bunele practici de igienă şi aplicarea principiilor HACCP de către operatorii economici, pe domeniile specifice de activitate,  dispune măsurile legale de sancţionare contravenţională pentru încălcările legislaţiei.
    Aplică măsuri de reţinere oficială/sechestru sau confiscare şi dispune retragerea şi/sau neutralizarea alimentelor de origine animală si/sau nonanimala neconforme; dispune remedierea deficienţelor constatate în urma controalelor realizate, inclusiv reexpedierea produselor neconforme. 

     Au fost prelevate in cadrul Programului Strategic un numar de 128 probe (din 126 programate pentru trim.1 2021), cuprinzand lapte si produse lactate (produse acidofile si branzeturi), carne si produse din carne, peste si produse din pescuit, miere si produse apicole si alte 51 probe din produse de origine nonanimala pentru contaminanti, alergeni, pesticide,aditivi si OMG-uri (organisme modificate genetic).

    Acestea au fost analizate din punct de vedere al sigurantei produselor alimentare si din punct de vedere al igienei procesului de fabricatie – Nu au rezultat buletine de analiza neconforme.

   In cadrul programului cofinantat UE de determinare a rezistentei antimicrobiene a produselor alimentare de origine animala au fost recoltate  in vederea determinarii bacteriei Escherichia coli sintetizatoare de ESBL, Ampc si carbapanemaze probe de cecumuri suine din abatoarele autorizate sanitar veterinar si probe de carne proaspata suine si bovine din unitati autorizate si inregistrate sanitar veterinar.
   In cadrul Programului national de control privind limitele admise de reziduuri de pesticide si a contaminarii radioactive a alimentelor a fost recoltata o proba pentru determinarea plumbului din tesut muscular, aferenta trimestrului I- 2021.

   In cursul anului 2020 si in trimestrul I 2021- Nu au fost inregistrate cazuri de toxiinfectii alimentare.

          Sănătatea şi bunăstarea animalelor

    Obiectivul:  Recunoaşterea indemnităţii teritoriului faţă de unele boli transmisibile ale animalelor care pot influenţa direct sau indirect schimburile comerciale cu animale vii, produse şi subproduse de origine  animală , este  obiectivul  fundamental  al  activităţilor  de  supraveghere,  prevenire  şi combatere a bolilor transmisibile ale animalelor.

   Din Programul Strategic pe anul 2021 se mentioneaaza actiunile sanitare veterinare incheiate sau in curs de executie:

  LEUCOZĂ/ BRUCELOZĂ BOVINĂ:  supraveghere serologică (acțiune în curs de desfășurare);

 ANEMIE INFECȚIOASĂ ECVINĂ: supraveghere serologică (acțiune finalizată în luna FEBRUARIE în proporție de 68,71%,ca urmare a deficitului de medici veterinari de liberă practică împuterniciți;

BRUCELOZA LA OVINE ŞI CAPRINE (infecţia cu Brucella melitensis)– supraveghere serologică(acțiune în curs de desfășurare;


BRUCELOZA LA SUINE(infecţia cu Brucella suis)- supraveghere serologică (acțiune în curs de desfășurare);


TUBERCULOZEI BOVINE  - supraveghere serologică (acțiune în curs de desfășurare APRILIE - MAI);

Scopul: menţinerea statusului de exploataţie oficial liberă de tuberculoză bovină


VACCINAREA ANTIRABICĂ CARNASIERE DOMESTICE (CÂINI-PISICI) – acțiune finalizată în luna FEBRUARIE în proporție de 66,45%, ca urmare a deficitului de medici veterinari de liberă practică împuterniciți cu posibilitatea efectuării de completări până la 30.09.2021);

Scopul: supraveghere şi control în scopul monitorizării bolii pentru prevenirea apariţiei acesteia.


BLUETONGUE – BOVINE ȘI OVINE- supraveghere serologică (testare santinelă FEBRUARIE – MARTIE( 144 probe sânge de la bovine și 69 probe sânge de la ovine); 


PSEUDOPESTA AVIARĂ (boala de Newcastle)- profilaxie care se efectuează în două campanii primăvară- toamnă; 


ANTRAX – profilaxie (acțiune în curs de desfășurare pentru speciile bovine, ovine și caprine și finalizată în luna FEBRUARIE pentru specia cabaline în proporție de 68,71%,ca urmare a deficitului de medici veterinari de liberă practică împuterniciți; 


PESTA MICILOR RUMEGĂTOARE– profilaxie sanitară, epidemiologică și medicală ; 

Scopul: menținerea statusului de țară oficial liberă de pesta micilor rumegătoare.


Encefalopatii Spongiforme Transmisibile (EST) - supravegherea, controlul și eradicarea (acțiune care se desfășoară pe toată perioada anului).


Influența aviară la păsări domestice și sălbatice – supraveghere serologică (acțiune care se desfășoară pe toată perioada anului).

Scop: supraveghere şi control în scopul monitorizării bolii pentru prevenirea apariţiei acesteia.


Rabie vulpi– supraveghere prin distribuția de momeli vaccinale manuală și aeriană (acțiune care se desfășoară de două ori pe an după un program bine stabilit la nivel de țară) și recoltarea de vulpi prin împușcare pentru examinarea în direcția titrului de anticorpi postvaccinali și pasivă (prin recoltare probe de la vulpi moarte);

Scop: supraveghere în scopul eradicării bolii.


Salmonelozelor Zoonotice – controlul salmonelozelor zoonotice la broileri, efective de reproducție și găini ouătoare (acțiune  care se desfășoară pe toată perioada anului după un program bine stabilit);

Scop:controlul prin teste bacteriologice pentru depistarea Salmonellei Enteritidis, Typhimurium, Infantis, Hadar, Virchow).


Pesta porcină clasică – supraveghere clinică, serologică și virusologică prin recoltări de probe și teste stabilite pe categorii, tip de exploatații (nonprofesionale, comerciale)  și supraveghere pasivă (acțiune care se desfășoară pe toată perioada anului, după un program bine stabilit);

Scop:menținerea statutului de țară liberă de Pestă porcină clasică.


Pestă porcină africană- supraveghereaclincă,serologică (activă) şi virusologică (pasivă) dinexploataţiilecomerciale,non- profesionale şi în populaţia de mistreţi(acțiune care se desfășoară pe toată perioada anului, după un program bine stabilit)

Scop: controlul și eradicarea bolii prin: - mediatizare prin toate mijloacele de comunicare;

- combaterea traficului și comercializării suinelor;

                                                                    - actualizări și informări periodice ;

                                                                    - instruiri perioadice cu privire la prevenirea și combaterea bolii cu medicii veterinari de liberă practică împuterniciți, administratorii exploatațiilor comerciale și gestionarii fondurilor cinegetice;

                                                                   - înăsprirea măsurilor de biosecuritate.

    Prin respectarea strictă a masurilor de prevenire și combatere a acestei boli s-a reușit, la momentul acesta, diminuarea focarelor de Pestă porcină africană, la porcii domestici,  la nivelul județului cu 87% față de numărul de focare confirmate de la apariția bolii în anul 2018. 

În prezent la nivelul județului NU mai există niciun focar activ  de PPA.
   Cu privire la cazurile confirmate de Pestă porcină africană în fondurile cinegetice (19 cazuri – perioada 2019-2021) și complex de vânătoare (1 caz în 2019), conform prevederilor legale restricțiile și implicit stingerea focarelor va începe din luna IULIE 2021 și se va derula în funcție de încheierea și îndeplinirea măsurilor cuprinse în Planurile de măsuri aprobate de către CLCB (24 de luni de la confirmare).

COMERTUL INTRACOMUNITAR SI CU TARI TERTE

    Monitorizam permanent activităţile de comerţ intracomunitar, importul şi exportul de animale vii, embrioni,ovule,material seminal, hrană pentru animale, produse medicinale veterinare si produse alimentare pe teritoriul de competenţă al D.S.V.S.A. Arges.

   Mentionam faptul ca de la nivelul unitatilor de procesare din judetul Arges se exporta produse lactate in tari ca Albania, Arabia Saudita , Kuweit, Oman, Palestina, Kosovo, Macedonia, sau Moldova sau produse alimentare de origine animala prin comert intracomunitar in tari ca Italia sau Spania.

   Exportul de animale vii s-a desfasurat in conditii de maxima siguranta catre tari cum ar fi Statul Israel, Republica Turca sau Iraq.

   In primul trimestru al anului au fost exportate catre Statul Israel un numar de 3165 capete bovine pentru sacrificare imediata si/ sau crestere si ingrasare.

    In urma verificarii documentatiei prezentate de catre agentii economici/ persoane fizice sau reprezentanti ai primariilor din judetul Arges, au fost eliberate un numar de 16 de negatii/ avize de principiu privind diverse proiecte de dezvoltare, conform Protocolului ANSVSA- AFIR nr. 8553- P104/ 18.05.2015.

  DSVSA Arges solutioneaza cu celeritate cererile agentilor economici/ persoane fizice sau reprezentanti ai primariilor din judetul Arges privind avizare a proiectelor cu fonduri europene, ajutand astfel la gradul de eligibilitate al dosarelor ce vizeaza judetul nostru.

  DSVSA Arges in coordonare cu ANSVSA  a asigurat intreg suportul logistic si informativ catre operatorii economici din judetul Arges, astfel incat, in contextul BREXIT, relatiile comerciale cu unitatile din Marea Britanie sa nu aiba de suferit.

    In primul trimestru al anului 2021 DSVSA Arges a efectuat un numar de 1277 de controale oficiale in unitatile care produc, proceseaza, depoziteaza, transporta si comercializeaza produse alimentare de origine animala si nonanimala, ferme de animale comerciale cat si la medicii veterinari de libera practica care isi desfasoara activitatea pe raza judetului Arges. 

  In urma neconformitatilor constatate au fost aplicate un numar de 64 sanctiuni contraventionale conform HG 984/ 2005 cu modificarile si completarile ulterioare in valoare totala de 228 200 lei si un numar de 25 avertismente scrise conform OG 2/ 2001.
        Laboratorul sanitar-veterinar si pentru siguranta alimentelor
    Laboratorul Sanitar Veterinar și pentru Siguranța Alimentelor Argeș își desfășoară activitatea prin două compartimente, respectiv: Compartimentul Sănătate Animală, 

                                                   Control alimente, cu secțiile Microbiologie alimentară și Chimie alimentară.

    Laboratorul Sanitar Veterinar și pentru Siguranța Alimentelor Argeș a acreditat RENAR, conform standardului SR-EN ISO 17025/2018, 57 metode de analiză, care vizează domeniile de activitate ale celor două compartimente. 

     Compartimentul Sănătate Animală a analizat, în cursul anului curent, prin secțiile specifice, un număr de 6500 de probe, pentru următoarele tipuri de analize: diagnosticul leucozei enzootice bovine și brucelozei,  bolii de Newcastle,  influenței aviare,pestei porcine africane, Bluetongue, rabiei, anemiei infecțioase ecvine,diagnostic anatomopatologic, diagnosticul mamitelor stafilococice/ streptococice, trichinelozei, nosemozei/amoebiozei, analiza potabilității apei,verificarea eficienței decontaminării.

     Compartimentul Expertiză și Control Alimente a analizat, în cursul anului curent, prin secțiile specifice, un număr de 1383 probe (carne și preparate din carne, lapte și produse lactate, ouă, apă, sanitații, miere, produse de panificație, produse dulci, conserve), prin care se verifică, sub aspectul conformității și salubrității, produsele alimentare de origine animală și nonanimală, procesate și comercializate în județul Argeș.

      LSVSA Argeș își propune, pentru anul 2021, următoarele obiective specifice:

1.Depunerea tuturor diligențelor în vederea susținerii auditului de supraveghere RENAR, care va avea loc în trimestrul III al anului curent, în vederea menținerii capabilității analitice pentru toate cele 57 de metode acreditate.

2.Depunerea documentației necesare pentru extinderea acreditării RENAR pentru două metode, respectiv, ” Detecția anticorpilor anti-virusul pestei porcine africane prin tehnica imunoenzimatică Elisa”- Secția Virusologie și ” Determinarea indicelui diastazic în mierea de albine cu tablete Phadebas, conform Directivei C.E. 110/2001”- Secția Chimie alimentară, din cadrul LSVSA Argeș

3.Demararea activității în cadrul Secției de Biologie Moleculară, nou înființate și validarea metodei de detecție a genomului pestei porcine africane prin tehnica Real-Time PCR.

4.Efectuarea demersurilor necesare înființării Secției destinate diagnosticului prin teste rapide Elisa a encefalopatiilor spongiforme transmisibile si achizitia liniei ESB prin fonduri europene.
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