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INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI ROMÂNE

INSPECTORATUL DE POLITIE  JUDEŢEAN  ARGEŞ

                                   Nesecret
                         Nr.11667/21.04.2021
                                Ex.unic
PRINCIPALELE  ACTIVITATI  DESFĂŞURATE  DE  INSPECTORATUL  DE POLITIE JUDEŢEAN  ARGEŞ  IN PRIMELE 3 LUNI 2021


În anul 2021, obiectivele stabilite la nivelul Poliţiei Române şi transpuse la nivelul IPJ Argeș au fost:

· Creşterea gradului de siguranţă şi protecţie pentru cetăţeni prin protejarea persoanei, protejarea patrimoniului, siguranţa stradală şi  siguranţa rutieră
· Prevenirea și combaterea infracționalității organizate și transfrontaliere, destructurarea grupurilor/grupărilor infracționale
· Asigurarea climatului de legalitate mediului de afaceri prin combaterea evaziunii fiscale, contrabandei, corupţiei, contrafacerii de mărfuri, a infracţiunilor din domeniul achiziţiilor publice, precum şi prin protecţia intereselor financiare ale Uniunii Europene
· Asigurarea resurselor umane, a mijloacelor materiale, financiare şi informaţionale necesare dezvoltării şi menţinerii capacităţii operaţionale a Poliţiei Române.

Activitatea Inspectoratului de Poliţie Judeţean Argeş a urmărit îndeplinirea obiectivelor stabilite, fiind desfăşurate acţiuni  specifice care  au vizat  creşterea autorităţii poliţiei, asigurarea respectării legii, întărirea prezenţei echipelor de patrulare în mediile şi zonele de interes operativ şi prevenirea evenimentelor de natură să afecteze grav ordinea publică.
Eforturile depuse de Inspectoratul de Poliţie Judeţean Argeş, împreună cu celelalte instituţii abilitate, au dus la menţinerea sub control a fenomenului infracţional, reuşindu-se diminuarea criminalităţii în judeţ  cu 5,9%. 

Analiza principalelor genuri de infracțiuni relevă  o creștere a celor de natură economică (+10%) și  diminuarea infracțiunilor de natură judiciară (-9%) și această ultimă categorie  deținând o pondere semnificativă din totalul celor sesizate (58%). 

Infracţiunile contra patrimoniului reprezintă 38% din totalul infracţiunilor sesizate şi scad față de anul anterior cu 13,4%.

In primele 3 luni a.c I.P.J.Argeș a fost sesizat cu privire la comiterea a 896 infracţiuni contra persoanei, inregistrând o scădere (-11,4 fapte) faţă de 3 luni 2020. 
În perioada ianuarie – martie 2021, infracţiunile comise în mediul stradal se mențin la valori reduse, reprezentând doar 3,8% din totalul faptelor sesizate la nivelul inspectoratului.

Siguranța rutieră

Pe linie de poliție rutieră s-a participat la 606 actiuni, fiind aplicate 21.467  sanctiuni contraventionale şi retinute in vederea suspendarii 1.356 permise de conducere (57% pentru viteză).


S-a acţionat cu consecvenţă în raport de principalele cauze generatoare (indisciplina pietonala, viteza excesiva si neadaptată şi neacordarea priorităţii la pietoni – în municipii şi oraşe), obţinându-se următoarele rezultate:

- 6.639 sanctiuni contraventionale aplicate pentru viteză  şi  769 permise de conducere retinute pentru acest tip de abatere.

- 306  sanctiuni contraventionale aplicate  pietonilor. 

- 94 permise de conducere reţinute în vederea suspendării pentru nerespectarea regulilor privind neacordarea prioritartii de trecere la pietoni. 



Pe raza judetului Arges s-au comis 23 (-10) accidente rutiere grave soldate cu decesul a 12 (+6) persoane si ranirea grava a 18 (-9) persoane.

Principalele trei  cauze ale  producerii accidentelor de circulatie :

· viteza excesiva si neadaptata:  7 accidente soldate cu 7 morti si 5 ranit grav; 

· indisciplina pietonala: 4 accidente soldate cu 2 mort si 2 raniti grav;

· abateri bicicliști biciclisti: 2 accidente soldate cu 1 mort si 1 raniti grav:
Infracţionalitatea în domeniul silvic

In aceasta perioada, pentru prevenirea şi combaterea delictelor silvice, respectiv prevenirea şi combaterea tăierilor ilegale de arbori şi a faptelor ilegale asociate din circulaţia, depozitarea, prelucrarea primară şi comercializarea materialului lemnos, au fost realizate 254 controale.

In urma actiunilor desfășurate a fost ridicată în vederea stabilirii provenienței, cantitatea de 303,83 m.c., in valoare de 69,14 mii lei.

Pe linia prevenirii și combaterii ilegalităților în domeniul silvic, au fost aplicate 240 sancțiuni contravenționale în valoare de 251,5 mii lei.

 Deservirea comunității

Au fost desfășurate 129 acțiuni de amploare și 1.215 controale. În urma acestora : 

· Au fost descoperite 541 infracțiuni (224 in flagrant)

· Au fost aplanate 1.676 de stări conflictuale ( 516 intrafamiliale, 111 între grupuri și 1.052 din alte motive)

· Au fost depistați 26 minori (17  fiind incredințați familiilor/centrelor de ocrotire)
· Au fost sancționați 2 părinți/tutori pentru lipsa de supraveghere a copiilor 

· Au fost depistați 61 cerșetori/vagabonzi (52 fiind sacționați contravențional)

Efectivele de siguranţă publică şi patrulare au executat 4.355 intervenţii la evenimente sesizate prin S.N.U.A.U 112, in 60% dintre acestea  deplasarea la faţa locului fiind realizată sub 10 minute. De apreciat este faptul că, in mediul urban, intervențiile efectuate sub 10 minute au fost în proporție de 94%. 
Recrutare și pregătire profesională
În cadrul sesiunii  de recrutare a candidaţilor pentru instituţiile de învăţământ M.A.I., lucrătorii de resurse umane au înregistrat 640 cereri de participare, iar in urma probelor eliminatorii, unitatea noastră a asigurat organizarea probei scrise pentru 440 de candidați. Dintre acestia 163 au fost declarați admisi.  
In perioada ianuarie –martie 2021 s-a desfăşurat  stagiul de practică pentru  studenţii Academiei de Poliţiei”Al. I. Cuza” Bucureşti, în cadrul cărora au participat 109 studenți.



In această perioadă au fost continuate  activităţile de formare  profesională  a  poliţiştilor din toate domeniile (in conformitate cu planurile de pregătire profesională), precum și pregătirea în domeniul tacticii și intervenției polițienești pentru structurile operative.. 

Astfel, in primul trimestru 2021, 15 poliţişti au participat la cursuri de perfecţionare, schimbare a profilului de activitate sau de capacitate in vederea obţinerii gradului profesional următor, in instituţii de invatamant ale MAI și 332 politisti au participat la  sesiunile de pregatire tactica cu instructori din cadrul Serviciului de Actiuni Speciale si unitatile teritoriale.
Informare și relații publice

Pentru informarea opiniei publice cu privire la problematica gestionată sau rezultatele obţinute s-a avut în vedere transmiterea unor mesaje instituţionale corecte şi oportune, care să reprezinte poziţia oficială a I.P.J.Argeș şi să conducă la creşterea gradului de transparenţă instituţională.

În perioada analizată au fost transmise către mass-media 231 buletine și comunicate de presă,  iar purtătorul de cuvânt a avut  33 intervenţii directe la radio şi TV.
În conformitate cu prevederile Legii 544/2001 s-a răspuns la 3.109 solicitări verbale, din partea societăţii civile sau mass – media. Totodată, au fost soluţionate şi 20 solicitări scrise în baza acestei legi, nefiind înregistrate situaţii de nerespectare a termenului de comunicare a informaţiilor de interes public.

 Activități desfășurate pentru prevenirea și combaterea raspândirii virusului Sars-Cov2
 

În perioada ianuarie-martie 2021 efectivele I.P.J. Argeș au desfășurat peste 2.600 de acțiuni punctuale de verificare a respectării măsurilor și interdicțiilor impuse ocazie cu care au legitimat peste 130.000 de persoane.

În urma controalelor efectuate, au fost constatate 2 infracțiuni în context COVID, dintre care 24 conform art. 352 din Codul Penal (zădărnicirea combaterii bolilor).

De asemenea, în aceeași perioadă, în urma controalelor efectuate, efectivele I.P.J. Argeș au aplicat:

- 1.949 de sancțiuni contravenționale în valoare de 333.200 de lei persoanelor care nu au respectat interdicțiile privind deplasarea/libera circulație;

- 65 de sancțiuni contravenționale în valoare de 75.000 de lei persoanelor care nu au respectat măsurile privind izolarea/carantina;

- 12.960 de sancțiuni contravenționale în valoare de 1.428.775 de lei persoanelor care nu au respectat măsurile de protecție individuală;

- 5 de sancțiuni contravenționale în valoare de 17.500 de lei au fost aplicate operatorilor economici pentru organizarea de activități în spațiul public/privat/închis pentru care au fost instituite interdicții/restricții, respectiv 141 sancțiuni contravenționale în valoare de 58.000 de lei au fost aplicate persoanelor fizice pentru participarea la activități în spațiul public/privat/închis pentru care au fost instituite interdicții/restricții.


· Modificările legislative frecvente implică elaborarea unor metodologii și metode de lucru noi, iar perioada de punere în aplicare afectează atât adoptarea acestora cât și însușirea de către personalul implicat; 

· Specializarea grupurilor de infractori în săvârşirea faptelor antisociale prin mijloace tehnice superioare celor ale instituțiilor de aplicare a legii;  

· Menținerea riscului rutier pe fondul existenței aceleiași infrastructuri la un trafic in continuă creștere. 

· Pandemia Sars-Cov2, în contextul căreia există riscul îmbolnăvirii personalului propriu, ceea ce poate afecta capacitatea operațională a unității

· Numărul mare de polițiști fără experiență ( proveniți din instituțiile de învățământ ale M.A.I/încadrați din sursă externă) raportat la polițiștii cu experiență care au incetat raporturile cu unitatea.


· Prevenirea și combaterea a infracţionalităţii, in principal a infracțiunilor de furt și a celor comise cu violență;

· Creșterea procentului de identificare în dosarele penale cu autori necunoscuți; 

· Intensificarea activităților  preventive pe principalele cauze generatoare ale accidentelor rutiere in zonele de risc identificate pentru diminuarea numărului evenimentelor soldate cu victime; 

· Creșterea gradului de implementare în bazele de date ale Poliției Române, a activităților desfășurate la nivelul I.P.J.Argeș; 

· Continuarea activităților de prevenire și combatere a răspândirii virusului Sars-Cov2;

· Monitorizarea și evaluarea permanentă a activității desfășurate;
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