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Nr. 111971 / 21.05.2021    

  25 mai 2021 - Termenul limită pentru depunerea declaraţiei unice si a Formularului 230 "Cerere privind destinaţia sumei reprezentând până la 3,5% din impozitul anual datorat"

Declarația unică se completează şi se depune, până la data de 25 mai 2021, de către persoanele fizice care în anul de impunere au realizat, individual sau într-o formă de asociere, venituri/pierderi din România sau/şi din străinătate şi care datorează impozit pe venit şi contribuții sociale obligatorii, potrivit prevederilor Codului fiscal.
Pentru a veni în ajutorul persoanelor fizice care au obligația depunerii, în anul 2021, a declarației unice,  Agenția Națională de Administrare Fiscală pune la dispoziție mai multe modele pentru completarea acesteia, respectiv în cazul: 
persoanelor care obțin venituri din activități independente impuse în sistem real;  
persoanelor care obțin venituri din activități independente impuse la norma de venit;
persoanelor care obțin venituri din cedarea folosinței bunurilor (contracte de închiriere în lei și valută); 
persoanelor care obțin venituri din cedarea folosinței bunurilor (contract de închiriere în lei); 
persoanelor  fără venituri care optează pentru plata contribuției la sănătate. 
 
Fiecare model de completare poate fi descărcat gratuit de pe portalul-ul Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscale din Secțiunea asistenţă pentru contribuabili, Subsecțiunea Servicii oferite contribuabililor/Ghiduri curente și alte materiale informative/Modele de completare a declarației unice. Acestea conțin indicații vizuale pentru completarea secțiunilor declarației unice în funcție de venitul obținut. 

Declaraţia se completează pe surse şi categorii de venit, de către contribuabil sau de către împuternicit/curatorul fiscal, inscriind corect, complet si de buna-credinta informatiile prevazute de formular, corespunzatoare situatiei fiscale a contribuabilului.

Pentru completarea şi depunerea declarației unice contribuabilii pot solicita sprijin organelor fiscale astfel:
apelând Serviciul central de asistență telefonică a contribuabililor - Call - center, la numărul de telefon 031.403.91.60;

prin      e-mail,      accesând      Formularul      de      contact      disponibil      pe      portal  https://www.anaf.ro/asistpublic/ şi în serviciul Spatjul Privat Virtual.
A.J.F.P. Argeș recomandă depunerea declaraţiei unice prin mijloace electronice de transmitere la distanţă, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, respectiv:
prin intermediul serviciului "Spaţiul privat virtual", disponibil pe site-ul www.anaf.ro;
prin   intermediul   serviciului   "Depunere  declarații", disponibil   pe   portalul  www.e-guvernare.ro, pe baza certificatului digital calificat;

Declaraţia unică se poate depune şi în format hârtie, direct la registratura organului fiscal sau prin poştă, cu confirmare de primire.

AN.A.F. a creat pe portalul instituțional o rubrică în care se regăsesc toate informațiile detaliate despre declarația unică (Ghid de completare, Formularul 212 pentru descărcare, baza legală etc.), aceasta putând fi accesată la urmatorul link https://static.anaf.ro/static/10/SPV/info_spv.htm 

             Temei legal :

- Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificarile si completarile ulterioare,

- Ordinul preşedintelui ANAF nr. 14/2021 pentru aprobarea modelului, continutului, modalitatii de depunere si de gestionare a formularului 212 “Declaratie unica privind impozitul pe venit si contributiile socialedatorate de persoanele fizice”, 
- art. XIX din Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 226/2020 privind unele masuri fiscal-bugetare si pentru modificarea si completarea unor acte normative si prorogarea unor termene.

Referitor la direcționarea unei sume reprezentând până la 3,5% din impozitul pe venit/câștigul net anual impozabil pentru susținerea entităților nonprofit și a unităților de cult, precum și pentru acordarea de burse private,
potrivit prevederilor Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare, contribuabilii persoane fizice pot dispune asupra destinaţiei unei sume reprezentând până la 3,5% din impozitul pe venitul net anual impozabil/câştigul net anual impozabil/veniturile din salarii/veniturile din pensii, pentru susţinerea entităţilor nonprofit care se înfiinţează şi funcţionează în condiţiile legii şi a unităţilor de cult, precum şi pentru acordarea de burse private, dacă în anul 2020 au realizat:

- venituri din salarii,

- venituri din pensii.

- venituri din activităţi independente,

- venituri din activităţi independente realizate în baza contractelor de activitate sportivă, 

- venituri din drepturi de proprietate intelectuală,

- venituri din cedarea folosinţei bunurilor,

- venituri din activităţi agricole, silvicultură şi piscicultură,

-câştiguri din transferul titlurilor de valoare, din orice alte operaţiuni cu instrumente financiare, inclusiv instrumente financiare derivate, precum şi din transferul aurului financiar.
Contribuabilii pot dispune asupra destinatiei unei sume reprezentând până la 3,5% din impozitul stabilit pentru susținerea entităților nonprofit și a unităților de cult, precum și pentru acordarea de burse private, prin completarea și depunerea următoarelor formulare:

Formularul 212 "Declaraţia unică privind impozitul pe venit şi contribuţiile datorate de persoanele fizice”

Formularul 230 "Cerere privind destinaţia sumei reprezentând până la 3,5% din impozitul anual datorat"


Formularul 230 se depune la:


- organul fiscal în  a  cărui  rază  teritorială  contribuabilul are adresa unde îşi are domiciliul, potrivit legii, sau adresa unde locuieşte efectiv, în cazul în care aceasta este diferită de domiciliu, pentru persoanele fizice care au domiciliul fiscal în România;

          - organul fiscal central competent, potrivit legii, pentru administrarea contribuabililor persoane fizice, fără domiciliu fiscal în România.

Persoanele fizice care optează pentru direcţionarea sumei reprezentând până la 3,5% din impozitul anual pentru susţinerea mai multor entităţi nonprofit/unităţi de cult, precum şi pentru acordarea de burse private completează în mod corespunzător formularul “Anexă nr. ... la Cererea privind destinaţia sumei reprezentând până la 3,5% din impozitul anual datorat”.

Contribuabilii au posibilitatea să opteze pentru distribuirea sumei reprezentând până la 3,5% din impozitul anual pe venitul datorat pentru acelaşi beneficiar pentru o perioadă de 2 ani. Solicitarea poate fi reînnoită după expirarea perioadei de 2 ani.  

Formularul 230 se depune, împreună cu anexele completate, dacă este cazul: 

- în  format  hârtie,  direct  la  registratura  organului  fiscal  sau  la  oficiul  poştal, prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire,

- prin  mijloace  electronice  de  transmitere  la  distanţă, potrivit legii.


Termenul de depunere a  formularului 230 este  data de 25 mai 2021.

Temei legal:  

- art. 123^1 şi art. 130 din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare,

- Ordinul preşedintelui ANAF nr. 15/2021 pentru aprobarea Procedurii privind stabilirea sumei reprezentând până la 3,5% din impozitul anual datorat pentru susţinerea entităţilor nonprofit care se înfiinţează şi funcţionează în condiţiile legii şi a unităţilor de cult, precum şi pentru acordarea de burse private, conform legii, precum şi a modelului şi conţinutului unor formulare,

- Ordinul preşedintelui ANAF nr. 14/2021 pentru aprobarea modelului, conţinutului, modalităţi de depunere şi de gestionare a formularului 212 Declaraţie unica privind impozitul pe venit şi contribuţiile sociale datorate de persoanele fizice.
ŞEF ADMINISTRAŢIE

Georgeta ILIUŢĂ
MINISTERUL FINANŢELOR 





�


�





Agenţia Naţională de Administrare Fiscală


Direcţia Generală Regională a Finanţelor Publice - Ploieşti 


Administraţia Judeţeană a Finanţelor Publice – Argeş


Biroul de Comunicare si Servicii Interne


Compartimentul de Comunicare




















             www.anaf.ro

