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      Nr. 2116/CJ Argeş/   24 .06.2021             
Raport

 privind acţiunile întreprinse de  Comisariatului Judeţean Argeş al Gărzii Naţionale de Mediu în perioada 01.01-31.05.2021
· Organizarea Comisariatului Judeţean  Argeş al Gărzii Naţionale de Mediu:

Comisariatul Judeţean Argeş din cadrul Gărzii Naţionale de Mediu funcţionează în baza HG nr. 1005 /2012 privind organizarea şi funcţionarea Gărzii Naţionale de Mediu. 

Este instituţie publică, fără personalitate juridică, finanţată integral de la bugetul de stat, în subordinea Comisariatului General al Gărzii Naţionale de Mediu fiind un corp specializat de inspecţie şi control. Personalul de inspecţie şi control cuprinde un număr de 17 comisari şi 1 comisar şef.

Activitatea inspecţie şi control se desfăşoară în baza Ordinului Ordinului MMSC nr. 256/2014 pentru aprobarea Normelor tehnice privind organizarea şi desfăşurarea activităţilor de control şi inspecţie în domeniul protecţiei mediului şi a procedurilor specifice.

· Acţiuni de inspecţie şi control întreprinse în perioada 01.01-31.05.2021 : 

Pentru anul 2021 conform Planului de actiuni aprobat de Comisariatul General al Garzii Nationale de Mediu au fost programate a se efectua un numar de 1200 inspectii. În perioada 01.01-31.05.2021, CJ Argeş GNM a realizat un număr de 490 acţiuni de control  astfel:

· inspecţii planificate: 12 din care 5 inspecţii la obiective care intră sub incidenţa Directivei SEVESO/Legea nr. 59 din 2016 privind controlul asupra pericolelor de accident major în care sunt implicate substanţe periculoase

· inspecţii neplanificate 478 astfel :

· inspecţii  pentru respectarea condiţiilor din actele de reglementare: 3
· inspectii in urma autosesizarii GNM: 17
· inspecţii în urma sesizărilor: 197
· inspecţii privind poluările accidentale : 9
· controale tematice: 170
· inspecţii pentru identificarea de obiective noi: 1
· inspecţii pentru verificarea măsurilor dispuse la controalele anterioare: 8
· controale comune cu alte autorităţi: 73
Urmare a acţiunilor de control desfăşurate, Comisariatul Judeţean  Argeş din cadrul Gărzii Naţionale de Mediu a dispus măsuri de remediere faţă de neconformităţile constatate, fiind aplicate sancţiuni contravenţionale astfel:

- Sancţiuni contravenţionale aplicate 58, din care:

· nr. amenzi contravenţionale aplicate                             44
· valoare  amenzi aplicate   (lei)                          1 095 500

· avertismente                                                                  14
- Solicitare/propunere notificare prealabilă suspendării autorizaţiei de mediu - 2
           GNM a solicitatat demararea procedurilor privind suspendarea autorizatiei de mediu la un 2 agenti economici cu profil de activitate  fabricarea de piese si accesorii pentru autovehicule si pentru motoare  de autovehicule , respectiv incinerare deseuri. 

•  Exemple amenzi contravenţionale aplicate:

- 1 amendă de 100.000 lei pentru nerespectarea măsurilor impuse la controlul anterior în conformitate cu OUG 195/2005 privind protecţia mediului;

- 3 amenzi în valoare de 50.000 lei fiecare – pentru poluarea solului cu apa sărată/ţiţei în conformitate cu OUG 195/2005 privind protecţia mediului;

- 1 amendă în valoare de 60.000 lei- pentru lipsa autorizaţie de mediu în conformitate cu OUG 195/2005 privind protecţia mediului;

- 5 amenzi in valoare de 20.000 lei fiecare pentru nerespectarea Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor;
- 1 amendă de 100.000 lei pentru neanuntarea autoritatilor competente privind functionarea necorespunzatoare a instalatiilor în conformitate cu Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale;
- 3 amenzi în valoare de 100.000 lei fiecare si 1 amenda in valoare de 15 000 lei- pentru nerespectarea condiţiilor din actele de reglementare în conformitate cu OUG 195/2005 privind protecţia mediului.

· Inspecţii pentru soluţionarea sesizărilor efectuate în perioada 01.01-31.05.2021:
În perioada menţionată au fost înregistrate un număr de 279 sesizări.

Toate sezizarile de competenţa GNM au fost verificate şi transmise petenţilor răspunsuri în termenele prevăzute de OG 27/2002, modif. prin Legea nr. 233/2002.

Principalele aspecte semnalate în petiţii au fost:

· depozitări necontrolate de deşeuri;

· deversări de ape fecaloid menajere, ţiţei şi apă sărată;

· disconfort fonic;

· funcţionarea fără deţinerea actelor de reglementare (acord de mediu/autorizaţie de mediu);

· emisii în atmosfera rezultate din arderea diverselor materiale şi a vegetaţiei ierboase.

Urmarea acţiunilor de control desfăşurate, CJ Argeş GNM a dispus măsuri de remediere faţă de neconformităţile constatate, fiind aplicate sancţiuni contravenţionale, după caz.

· Principalele probleme de mediu din judeţul Argeş identificate în perioada 01.01-31.05.2021:

· Nerealizarea tintelor privind colectarea selectiva a deseurilor generate de la populatie pe raza UAT din judetul Arges (tinta 2020 de 50% din deseurile menajere);
· Abandonari de deseuri pe terenuri  neocupate productiv sau funcţional, a celor situate   de-a lungul căilor de comunicaţii rutiere, feroviare sau pe malurile cursurilor de apa ;
· Nerespectarea condiţiilor impuse în actele de reglementare sau a obligatiilor de mediu la inchiderea activitatii de către operatorii care colecteaza /depoziteaza temporar /trateaza deşeuri periculoase ; in cazul agentilor economici a caror activitate a fost inchisa (anulare autorizatie de mediu) pe amplasament au ramas deseuri periculoase ; firmele mentionate au intrat in insolventa/faliment, iar deseurile aflate pe amplasament pot genera poluari ale factorilor de mediu ;

· Lipsa sistemului de canalizare în multe zone rurale;
· Incercari de introducere pe piata nationala de substante si preparate periculoase care fac obiectul restrictiilor ca de exemplu cele care intra sub incidenta Regulamentului CE nr. 517 din 16 aprilie 2014 privind gazele fluorurate cu efect de seră;
· Scurgeri accidentale de ţiţei şi apă sărată (sursa: activităţi petroliere – avarii conducte) ;
· Nesoluţionarea problemelor de mediu pe niveluri de competenţă ale autorităţilor locale (primării) a determinat înregistrarea unui numar ridicat de sesizări la GNM CJ Argeş.
· Controale tematice desfăşurate în perioda 01.01-31.05.2021:

· contoale tematice la unităţile administrativ teritoriale de pe raza judeţului Argeş privind starea de salubritate a cursurilor de apă împreună cu ABA Arges-Vedea şi ISU Arges- control finalizat;

· controale tematice privind respectarea perioadei de prohibiţie pescuit- control finalizat;

· controale privind activitatile de exploatare agregate minerale- control incurs de desfasurare;
· controale tematice lunare la depozitele de deseuri de pe raza judetului Arges- control in desfasurare pe parcursul anului;
· controale tematice la operatorii economici care detin surse de emisii industriale precum si la santierele de constructii- control in desfasurare pe parcursul anului;

· Acţiuni prioritate în perioada următoare:
· Realizarea Planului anual de inspecţie (controale planificate, controale tematice dispuse de Comisariatul General, controale cu alte autorităţi etc.); controlale tematice care vor fi demarate in perioada urmatoare privesc operatorii economici care intra sub incidenta Directivelor UE Reach (substante si preparate periculoase) si COV (compusi organici volatili);
· Verificarea  modului cum se efectuează serviciul de salubritate în zonele rurale şi a ecologizării zonelor unde s-au constat depozitari necontrolate/abandonări de deşeuri; 
· Respectarea/realizarea planurilor de acţiuni, conform protocoalelor încheiate de GNM;

· Urmărirea remedierii zonelor afectate de poluări petroliere accidentale, precum şi luarea măsurilor necesare în vederea prevenirii acestor poluări şi a diminuării efectelor acestora;

· Urmărirea realizării lucrărilor de investiţii la sistemele de canalizare/staţiile de epurare şi a realizării tintelor de reutilizare şi reciclare a deşeurilor care provin din gospodăriile populaţiei.
Cu stimă,

Comisar Şef,

Alexandru Mihai VAJAN
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