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Inspecţia Muncii, este organ de specialitate al administrației publice centrale în subordinea Ministerului Muncii și Protecției Sociale, cu sediul în municipiul București.
Instituția îndeplinește funcția de autoritate de stat, prin care se asigură exercitarea controlului în domeniile relațiilor de muncă, securității și sănătății în muncă și supravegherii pieței.
În subordinea Inspecției Muncii funcționează, în fiecare județ și în municipiul București, inspectorate teritoriale de muncă.
Organizarea și funcționarea Inspecției Muncii sunt reglementate prin Regulamentul de organizare și funcționare, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.488/2017. 
Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș este condus de un inspector-șef, numit prin ordin al ministrului muncii și protecției sociale; Inspectorul-șef este ordonator terțiar de credite.
În exercitarea atribuțiilor de conducere, inspectorul-șef are în subordine 2 inspectori-șefi adjuncți, numiți prin ordin al ministrului muncii, și protecției sociale, în condițiile legii.
Inspectorul-șef și inspectorii-șefi adjuncți au calitatea de inspector de muncă și pot exercita activități de control.
Atribuțiile Inspecției Muncii și implicit ale Inspectoratului Teritorial de Muncă Argeș constau în:

1.ATRIBUȚII GENERALE:
a) controlul aplicării prevederilor legale, generale și speciale, în domeniile relațiilor de muncă, securității și sănătății în muncă și supravegherii pieței;
b) furnizarea de informații angajatorilor și salariaților cu privire la mijloacele de aplicare a prevederilor legale în  domeniile de competență;
c) informarea autorităților competente despre deficientele sau abuzurile legate de aplicarea dispozițiilor legale în vigoare;
d) prestarea de servicii specifice domeniului său de activitate;
e) inițierea de propuneri pentru îmbunătățirea cadrului legislativ din domeniile sale de activitate, pe care le înaintează Ministerului Muncii și Protecției Sociale.

2.ATRIBUȚII SPECIFICE:
A. În  domeniul relațiilor de muncă:
a) controlează aplicarea reglementarilor legale, generale și speciale, cu privire la încheierea, executarea, modificarea, suspendarea și încetarea contractelor individuale de munca;
În perioada 01.01.2021 - 31.07.2021, activitatea în  domeniul relațiilor de muncă se prezintă astfel:
- au fost încheiate 1280 de procese verbale de control;
- au fost dispuse, pentru deficiențele constate, 694 de măsuri, cu termene de realizare pentru intrarea în legalitate;
- au fost sancționați 162 de angajatori cărora li s-au aplicat 282 de sancțiuni contravenționale pentru fapte ce nu intră sub incidența art. 260 alin. (1) lit. e/e^1/e^2/e^3 (MUNCĂ NEDECLARATĂ) din Codul Muncii, republicat, cu modificările și completările ulterioare;
- valoarea sancțiunilor aplicate a fost de 234.900 lei;
b) controlează folosirea forței de munca, în  scopul identificării cazurilor de muncă nedeclarata;
În activitatea de control privind munca nedeclarată au fost verificați 1280 angajatori, din care 129 au folosit munca nedeclarată, fiind identificate 241 de persoane/salariați, pentru care au fost aplicate 130 de sancțiuni contravenționale, cuantumul amenzilor a fost de 2.860.000 lei.


c) controlează stabilirea și acordarea drepturilor cuvenite salariaților ce decurg din lege, din contractul colectiv de muncă aplicabil și din contractele individuale de muncă;
Au fost înregistrate 287 de petiții, principalele nemulțumiri ale petenților au fost:
- prestarea muncii fără forme legale de angajare;
- prestarea muncii în perioada în care contractele individuale de muncă erau suspendate;
- prestarea muncii în afara programului de lucru stabilit în cadrul contractului individual de muncă cu timp parțial;
- neplata salariului;
- neacordarea concediului legal de odihnă;
- nerespectarea prevederilor legale privind timpul de muncă și de odihnă;
- concedieri nelegale;
d) asigură evidența muncii prestate în baza contractelor individuale de muncă, prin registrul general de evidență al salariaților, precum și evidența zilierilor și a beneficiarilor prestațiilor acestora;
- au fost înregistrate 32082 contracte active
- au fost generate 1976 extrase de revisal
- au fost înregistrați 1901 zilieri activi
- 54 de beneficiari utilizează munca zilierilor
- au fost înregistrate 58 contracte colective de muncă
B. În domeniul securității și sănătății în muncă și al supravegherii pieței: 
a) controlează, coordonează și îndrumă metodologic aplicarea prevederilor referitoare la securitatea și sănătatea în muncă, ce decurg din legislația națională, europeană și din convențiile Organizației Internationale a Muncii;
- Au fost controlate 1111 societăți comerciale din care 980 au avut ca obiectiv și respectarea dispozițiilor Legii nr. 55/2020;
- Au fost dispuse 667 măsuri;
- S-au aplicat 667 sancțiuni contravenționale din care: 
- 172 amenzi în  valoare de 575400 LEI
- 495 avertismente
b) cercetează evenimentele conform competențelor, avizează cercetarea, stabilește sau confirmă caracterul accidentelor, colaborează cu instituțiile implicate în  ceea ce privește evidența și raportarea accidentelor de muncă și bolilor profesionale;
Au fost cercetate 50 accidente de muncă, din care:
- 5 accidente mortale
- 45 accidente cu incapacitate temporară de muncă
c) controlează activitatea de instruire, informare și consultare a salariaților și furnizează informații în vederea îmbunătățirii acesteia;
- Apariții în mass-media – 64
d) autorizează din punctul de vedere al securității și sănătății în muncă funcționarea persoanelor fizice și juridice și retrage sau poate propune retragerea autorizării, în condițiile legii;
- Avizări conform Legii 126/1995 (lege privind substanțele explozive) și Ordinului nr.1884/2018 - 16 avizări 
- Autorizări conform Legii 126/1995 și Ordinului nr. 1884/2018 - o autorizare
- Avizări conform OG nr. 4/1995 (substanțe fitosanitare) - 4 avizări
- Autorizări de funcționare conform Legii Securității și Sănătății în Muncă nr.319/2006 - 64 autorizări
e) analizează activitatea serviciilor externe de prevenire și protecție și propune, după caz, comisiei de abilitare a serviciilor externe de prevenire și protecție retragerea abilitării;
- Au fost abilitate 4 societăți comerciale, care pot desfășura activități în  domeniul Securității și Sănătății în Muncă.
f) dispune sistarea activității sau oprirea din funcțiune a echipamentelor de muncă, în cazul în care se constată o stare de pericol grav și iminent de accidentare sau de îmbolnăvire profesionala, și sesizează, după caz, organele de urmărire penala;
În urma controalelor efectuate au fost oprite din funcțiune 4 echipamente de muncă care nu au corespuns cerințelor de securitate și sănătate în muncă. 
g) controlează respectarea prevederilor legale referitoare la introducerea pe piață a produselor pentru care desfășoară acțiuni de supraveghere a pieței, conform competențelor;
- în domeniul supravegherii pieței au fost efectuate 24 controale în urma cărora au fost identificate 166 produse.
h) restricționează, prin măsurile legale stabilite de legislația în vigoare, comercializarea produselor neconforme și dispune măsuri de eliminare a neconformităților constatate;
- Toate produsele identificate au fost conforme cu cerințele europene.
j) colaborează cu autoritățile vamale și alte organisme responsabile cu controalele la frontiere în vederea schimbului de informații cu privire la produsele ce prezinta riscuri în utilizare;
- În realizarea atribuțiilor sale, Inspecția Muncii, respectiv Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș, cooperează pe plan național, internațional și local pe bază de protocoale, acorduri și memorandumuri, cu instituții similare, cu inspecții din alte domenii, instituții publice sau private, cu organizații ale partenerilor sociali și cu orice alte organizații care sunt constituite și funcționează potrivit legii.
Atribuțiile specifice atât în domeniul relațiilor de muncă cât și în cel al securității și sănătății în muncă, sunt îndeplinite de către inspectori de muncă.


Inspectorii de muncă, purtând asupra lor legitimația și insigna care atestă funcția pe care o îndeplinesc în exercitarea atribuțiilor stabilite prin lege, au următoarele drepturi:
a) să aibă acces liber, permanent și fără înștiințare prealabila în sediul oricărui angajator și în orice alt loc de muncă organizat de persoane fizice sau juridice;
b) să identifice, pe baza actelor care dovedesc identitatea sau pe baza altor documente, persoanele aflate în locurile de muncă sau în alte locuri supuse controlului sau cercetării evenimentelor și să impună completarea fișei de identificare;
c) să solicite angajatorului sau reprezentantului legal al acestuia, precum și salariaților, singuri ori în prezența martorilor, documentele și informațiile necesare pentru realizarea controlului sau pentru efectuarea cercetării evenimentelor;
d) să li se pună la dispoziție de către entitatea controlata copii de pe documentele care au legătură cu controlul efectuat sau cu cercetarea evenimentului;
e) să ia declarații scrise, singuri sau în prezența martorilor, salariaților, angajatorilor si/sau, după caz, reprezentanților legali ai acestora, precum și altor persoane care pot da informații cu privire la obiectul controlului efectuat sau al evenimentului cercetat;
f) să preleveze, în  vederea efectuării de analize în  laboratoare specializate sau în vederea administrării de probe, mostre de produse, materiale ori substanțe fabricate, utilizate, depozitate, manipulate și să înștiințeze deținătorul sau angajatorul despre aceasta;
g) să dispună angajatorului efectuarea de măsurători, determinări și expertize pentru prevenirea unor evenimente sau pentru stabilirea cauzelor evenimentelor produse, precum și verificarea, prin organisme abilitate, a încadrării nivelului noxelor profesionale în  limite admisibile la locurile de munca;
h) să preleveze mostrele necesare din produse pentru care desfășoară acțiuni de supraveghere a pieței, iar în cazul în care consideră necesar, să dispună distrugerea sau scoaterea din uz a produselor care prezinta un risc grav;
i) să dispună angajatorului măsuri, în vederea remedierii într-un timp determinat a neconformităților constatate;
j) să dispună interzicerea, restricționarea, retragerea unui produs de pe piață sau rechemarea acestuia, cu precizarea motivelor care stau la baza acestei decizii;
k) să dispună sistarea activității sau oprirea din funcțiune a echipamentelor de muncă, în cazul în care constată o stare de pericol grav și iminent de accidentare ori de îmbolnăvire profesională, și să sesizeze, după caz, organele de urmărire penală; 
l) să dispună suspendarea sau retragerea autorizației de funcționare;
m) să aplice semne distinctive cu valoare de sigiliu, în condițiile prevăzute de lege, în virtutea autorității de stat cu care este investit, pe timpul și în  legătură cu îndeplinirea atribuțiilor de serviciu;
n) să sesizeze organele de urmărire penală cu privire la cazurile sau la situațiile de încălcare a dispozițiilor legale în domeniu, când există indicii de săvârșire a unei infracțiuni;
o) să constate contravenții și să aplice sancțiuni prevăzute de legislația în  vigoare;
p) sa solicite și să primească necondiționat sprijin de la autorități și instituții de ordine publica și protecție, după caz, în desfășurarea controlului.
Inspectorii de munca sunt obligați:
a) să nu aibă vreun interes, direct sau indirect, de orice natura ar fi acesta, în entitățile care se afla sub incidența controlului lor;
b) să nu dezvăluie secretele de fabricație și în general, procedurile de exploatare, de care ar putea lua cunoștință în exercitarea funcțiilor lor, atât pe durata existentei raporturilor de serviciu, cat și timp de 2 ani după data încetării acestora; 
c) să păstreze confidențialitatea asupra identității persoanei care semnalează nerespectarea prevederilor legale în domeniul reglementat de prezenta lege și să nu dezvăluie angajatorului, prepușilor săi sau altor persoane faptul că efectuează controlul ca urmare a unei sesizări.
În exercitarea atribuțiilor de serviciu, inspectorii de muncă exercită atribuții de autoritate de stat.
Inspectorii de muncă, alături de celelalte categorii de funcționari publici și de personalul contractual din cadrul inspectoratului teritorial de munca Arges, beneficiază de măsuri speciale de protecție împotriva amenințărilor, violențelor sau a oricăror fapte care îi pun în pericol pe ei, familiile și/sau bunurile lor, precum și de rambursarea tuturor cheltuielilor pentru daunele suferite în  exercitarea atribuțiilor.





INSPECTOR ŞEF,
Ion Samoilă





Bd. Republicii, nr. 11, Piteşti, Argeş	
Tel.: +4 0248223408; fax: +4 0248223412
E-mail: itmarges@itmarges.ro
www.itmarges.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului
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