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MATERIALUL CENTRULUI MILITAR JUDEŢEAN ARGEŞ
PENTRU ŞEDINŢA COLEGIULUI PREFECTURAL

DIN DATA DE 21.12.2021

ACTIVITĂŢI SPECIFICE CENTRULUI MILITAR JUDEŢEAN ARGEŞ

1. PACHET LEGISLATIV DE FUNCȚIOANRE:

· Legea nr. 346/2006 privind organizarea și funcționarea Ministerului Apărării Naționale, cu modificările și completările ulterioare;

· Legea nr. 446/2006 privind pregătirea populației pentru apărare, cu modificările și completările ulterioare;

· Legea nr. 477/2003, republicată, privind pregătirea economiei naționale și a teritoriului pentru apărare;

· Legea nr. 132/1997, republicată, privind rechizițiile de bunuri și prestările de servicii în interes public;

· Legea nr. 395/2005 privind suspendarea serviciului militar obligatoriu;
· Legea nr. 355/2009 privind regimul stării de mobilizare sau de război;

· Legea nr. 80/1995 privind statutul cadrelor militare, cu modificările și completările ulterioare;
· Legea nr. 223/2015 privind pensiile militare de stat;
· Legea nr. 168/2020 pentru recunoaşterea meritelor personalului participant la acţiuni militare, misiuni şi operaţii pe teritoriul sau în afara teritoriului statului român şi acordarea unor drepturi acestuia, familiei acestuia şi urmaşilor celui decedat;
· H.G. nr. 1204/2007 privind asigurarea forţei de muncă necesare pe timpul stării de asediu, la mobilizare şi pe timpul stării de război;
· H.G. nr. 969/2007 privind organizarea, desfăşurarea şi conducerea pregătirii pentru apărare a persoanelor cu atribuţii de conducere în domeniul administraţiei publice, la nivel central şi local;

· H.G. nr. 1723 din 14.10.2004 privind aprobarea programului de măsuri pentru combaterea birocraţiei în activitatea de relaţii cu publicul.
2. OBIECTIVELE CENTRULUI MILITAR JUDEŢEAN ARGEŞ
2.1. OBIECTIVUL FUNDAMENTAL:
Asigurarea cu resurse umane și materiale a structurii proprii și a instituțiilor cu responsabilități în domeniul apărării, ordinii publice și securității naționale, pentru realizarea/menținerea capacității operaționale, concomitent cu promovarea proactivă a profesiei militare, recrutarea candidaţilor pentru formarea iniţială a personalului militar, recrutarea şi selecţia candidaţilor pentru îndeplinirea serviciului militar în calitate de rezervist voluntar, precum și soluţionarea cererilor şi petiţiilor adresate centrului militar.

2.2. OBIECTIVELE SPECIFICE:

- Completarea cu resurse umane și materiale a structurilor aparţinând Sistemului Naţional de Apărare, Ordine Publică și Securitate Națională aflate în zona de responsabilitate/repartizate de către eşalonul superior, cu încadrarea în termenele legale;
- Promovarea proactivă a profesiei militare, cu accent pe creşterea calităţii candidaţilor recrutaţi pentru instituţia militară;
- Planificarea, organizarea şi coordonarea activităţilor specifice desfăşurate pentru promovarea profesiei militare, recrutarea, selecţia şi orientarea candidaţilor în concordanţă cu opţiunea, pregătirea, performanţele şcolare ale acestora și precizările eșaloanelor superioare;
- Recrutarea şi selecţia candidaţilor pentru îndeplinirea serviciului militar în calitate de rezervist voluntar, conform planului de recrutare pentru posturile de rezervişti voluntari;
- Difuzarea sistematică şi oportună a informaţiilor despre instituţia militară în mediile şi grupurile ţintă, atragerea, consilierea şi recrutarea potenţialilor candidaţi şi motivarea acestora pentru a urma o carieră militară/a candida la posturile de rezervişti voluntari;
- Operarea documentelor de evidență pentru actualizarea permanentă a datelor de evidenţă militară ale cetăţenilor încorporabili, rezerviştilor voluntari şi rezerviştilor;
- Menţinerea unui climat optim de lucru în cadrul structurii proprii, axat pe ordine, disciplină și respectarea legilor și regulamentelor militare;
- Soluţionarea în termenul legal a tuturor cererilor și petiţiilor.

3. EVIDENȚA MILITARĂ ȘI ASIGURAREA CU RESURSE:
        În anul 2021, Centrul Militar Județean Argeș, prin activitățile desfășurate, a contribuit la îndeplinirea de către Instituția Prefectului, Consiliul Județean Argeș și nu numai, a măsurilor și acțiunilor care se realizează din timp de pace pentru asigurarea reacției prompte, aplicate, flexibile și convergente, atât a structurilor din sistemul de apărare și ordine publică cât și a populației și economiei din județul Argeș, pe timpul stării de asediu, la mobilizare sau la război.

       Astfel, prin cooperarea permanentă cu Instituția Prefectului, cu Consiliul Județean Argeș, Structura Teritorială pentru Probleme Speciale, Inspectoratul de Poliție Județean, Inspectoratul Județean de Jandarmi, Inspectoratul pentru Situații de Urgență, Direcția Județeană de Informații, Direcția Județeană de Telecomunicații Speciale, cu Școala de Instruire Interarme a Forțelor Terestre (unitate militară care asigură comanda garnizoanei Pitești) și cu toate celelalte unități/structuri ale Ministerului Apărării Naționale din județul Argeș, Centrul Militar Județean Argeș a reușit să asigure acestor structuri resursele umane și materiale necesare îndeplinirii misiunilor și sarcinilor ce le revin în situații de criză și la război.
Activitățile specifice desfășurate de Centrul Militar Județean Argeș sunt activități esențiale pentru completarea cu resurse umane şi materiale a instituţiilor cu responsabilităţi în domeniul apărării, ordinii publice şi securităţii naţionale din județul Argeș. 

Aceste activități sunt prevăzute de Legea nr. 446/2006 privind pregătirea populației pentru apărare, cu modificările și completările ulterioare, Legea nr. 355/2009 privind regimul stării de mobilizare parțială sau totală a forțelor armate și al stării de război, Legea nr. 132/1997 privind rechizițiile de bunuri și prestările de servicii în interes public, republicată și Hotărârea de Guvern nr. 219/2005, Normă metodologică de aplicare a Legii nr. 132/1997.

În acest moment în evidenţa Centrului Militar Judeţean Argeş se află un număr de peste 110.000 cetăţeni cu obligaţii militare, număr care fluctuează în funcţie de luarea şi scoaterea din evidenţă a acestora.

Cetăţenii cu obligaţii militare sunt luaţi în evidenţă conform legii, la împlinirea vârstei de 18 ani sau la trecerea în rezervă şi sunt scoşi din evidenţă în următoarele situaţii: 

- sunt înmatriculați într-o instituţie de învăţământ militar;
- când împlinesc vârsta de 35 de ani sau vârsta de trecere în retragere pentru cadrele militare şi soldaţi gradaţi;

- în urma declarării „INAPT pentru serviciul militar” de către comisiile de expertiză medico-militară;

- la stabilirea domiciliului în străinătate;

- la stabilirea domiciliului pe raza altui judeţ;

- la renunţarea la cetăţenia română;

- în urma decesului.

În anul 2021 instituţia noastră a eliberat un număr de aproximativ 300 adeverinţe de recrutare.

Anual, în baza Legii nr. 446/2006 privind pregătirea populaţiei pentru apărare, la sediul Centrului Militar Judeţean Argeş se desfăşoară convocarea comisiei de recrutare-încorporare, comisie care fucţionează din momentul trecerii la serviciul militar obligatoriu în condiţiile legii, pentru recrutarea tinerilor bărbați la împlinirea vârstei de 18 ani, respectiv încorporarea acestora la împlinirea vârstei de 20 de ani. Începând cu 1 ianuarie 2007, în baza Legii nr. 395/2005 serviciul militar obligatoriu este suspendat.
În baza H.G. 1204/2007 privind asigurarea forţei de muncă necesare pe timpul stării de asediu, la mobilizare şi pe timpul stării de război, instituţia noastră a luat în evidenţă, cu sprijinul Structurii Teritoriale pentru Probleme Speciale Argeş un număr de aproximativ 5000 cetățeni cu obligații militare mobilizați la locul de muncă.
În acest sens, anual organizăm convocări de pregătire în domeniul mobilizării cu instituţiile publice şi operatorii economici cu sarcini la mobilizare din judeţul Argeş. În urma convocărilor centrul militar a înaintat tuturor participanţilor materiale cu legislaţia actualizată şi cu principalele activităţi ce se desfăşoară pe linia mobilizării la locul de muncă.
În baza H.G. nr. 969/2007, în anul 2021 Centrul Militar Judeţean Argeş a desfăşurat pregătirea specifică a primarilor, secretarilor municipiilor, oraşelor şi comunelor şi a conducătorilor operatorilor economici şi instituţiilor publice cu atribuţii la mobilizare şi pe timp de război din judeţul Argeş, în urma alegerilor locale din anul 2020. Din cauza situaţiei epidemiologice generate de pandemia COVID-19 şi pentru aplicarea măsurilor de protecţie specifice, au fost întocmite materiale specifice care au fost introduse în mape (în format letric şi CD) şi puse la dispoziţia persoanelor cu atribuţii de conducere în domeniul administraţiei publice locale.

În baza Legii nr. 446/2006 privind pregătirea populației pentru apărare, cu modificările și completările ulterioare, Centrul Militar Judeţean Argeş desfăşoară activităţi de completare cu resurse umane pentru un număr de aproximativ 30 instituţii din cadrul Sistemului Naţional de Apărare Ordine Publică şi Securitate Naţională.

Anual, în baza Legii nr. 132/1997, republicată, privind rechizițiile de bunuri și prestările de servicii în interes public, personalul Centrului Millitar Judeţean Argeş se deplasează la operatorii economici cuprinşi în Planul de Rechiziţii al Judeţului Argeş în vederea actualizării sau introducerii noilor documente. Menţionăm că în acest plan sunt incluşi un număr de aproximativ 160 operatori economici.
Apreciem că, în urma activităţilor desfăşurate, produsele elaborate și înaintate către instituția noastră, de către toate instituţiile sunt întocmite la un nivel bun şi foarte bun.
4. ACTIVITATEA DE RELAȚII CU PUBLICUL
Activitatea de lucru cu publicul la C.M.J. Argeș se desfăşoară în conformitate cu H.G. 1723 din 14.10.2004 privind aprobarea programului de măsuri pentru combaterea birocraţiei în activitatea de relaţii cu publicul, precum și în conformitate cu Ordinul ministrului apărării naționale nr.  M 101 din 10.09.2012, privind organizarea și desfășurarea în cadrul Ministerului Apărării Naționale a activităților de soluționare a petițiilor și de primire în audiență. 

         În anul 2021, Centrul Militar Județean Argeș a înregistrat un număr de aproximativ 1200 de diverse solicitări/petiții ale cetățenilor din județul Argeș (eliberarea de adeverințe/certificate necesare pentru stabilirea unor drepturi, pentru stabilirea vechimii în muncă, conferirea de titluri, întocmirea de dosare de pensie, etc.), acordarea de ajutoare de deces, toate fiind soluționate la timp, fără a se depășii termenul legal.
Începând cu anul 2021, Centrul Militar Județean Argeș este implicat în punerea în aplicare a Legii nr. 168/2020 pentru recunoaşterea meritelor personalului participant la acţiuni militare, misiuni şi operaţii pe teritoriul sau în afara teritoriului statului român şi acordarea unor drepturi acestuia, familiei acestuia şi urmaşilor celui decedat, având în evidență peste 600 de cetățeni din județ, veterani din Teatrele de Operații.
În anul 2021 s-au desfășurat 4 (patru) vizite la veteranii de război, cu ocazia aniversării zilelor onomastice ale acestora, astfel:

- în data de 12.02.2021 s-a desfășurat vizita la veteranul de război Zaharia Ion la împlinirea vârstei de 101 ani, cu domiciliul în comuna Bogați, județul Argeș;
- în data de 19.02.2021, s-a desfășurat vizita la veteranul de război Toma Duminică la împlinirea vârstei de 100 ani, în comuna Stolnici, județul Argeș;

- în data de 25.04.2021, s-a desfășurat vizita la veteranii de război Bădescu Benone și Vânătoru Adrian la împlinirea vârstei de 100 ani, în Municipiul Câmpulung, județul Argeș;

De asemenea, Centrul Militar Județean Argeș a participat în perioada 24-27.04.2021 la acțiunile dedicate ,,ZILEI VETERANILOR DE RĂZBOI – 29 APRILIE”. Activitatea s-a desfășurat în cadrul campaniei „RECUPERAREA ISTORIEI NAȚIONALE-VOCI DE DINCOLO DE VEAC” în colaborare cu Direcția Informare și Relații Publice, Asociația Națională a Veteranilor de Război- filiala Argeș și unitățile militare din zona de responsabilitate.
În această perioadă au fost vizitați un număr de 64 veterani de război cărora le-au fost înmânate pachete cadou.
Nu au existat cazuri de reclamaţii sau sesizări privind modul de desfăşurare a activităţii de lucru cu publicul sau în ceea ce privește modul de comunicare în relația cu publicul.

5. ACTIVITATEA DE INFORMARE-RECRUTARE
Biroul informare-recrutare este structură specializată în recrutarea candidaților pentru formare profesională inițială, respectiv promovarea profesiei militare directe în școlile și liceele din judeul Argeș cât și promovare indirectă prin postarea pe pagina oficilă de facebook a Centrului Militar Județean Argeș și în mass-media locală.

        În anul 2021, prin activitățile specifice desfășurate în colaborare cu Inspectoratul Școlar  Județean Argeș și Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă, Centrul Militar Județean Argeș s-a constituit ca unul din pionii importanți, atât referitor la oferta unor locuri de muncă pentru cetățenii din județul Argeș, cât și referitor la oferta educațională pusă la dispoziția tinerilor.
        În acest sens, Centrul Militar Județean Argeș a înregistrat în anul 2021, în condiții de pandemie, o prezență semnificativă a cetățenilor din județul Argeș (peste 2500 de cetățeni) aflați în căutarea unui loc de muncă sau pentru a urma o instituție de învățământ liceal, preuniversitar sau universitar pentru care să candideze.
       Astfel prin activitatea extrem de laborioasă desfășurată în anul 2021, Centrul Militar Județean Argeș colaborând cu instituțiile de învățământ gimnazial și liceal din județul Argeș, a poziționat și în acest domeniu județul, pe unul din primele cinci locuri la nivel național.

În anul 2021 s-au întocmit un număr de 2500 de Fișe de contact pentru toate categoriile de personal (ofițeri, maiștri militari, subofițeri, colegii naționale militare, soldați/gradați profesioniști), Din totalul de Fișe de contact au fost întocmite 1075 de dosare pentru toate categoriile de personal. Diferența între numărul de Fișe de contact și dosare întocmite este o consecință a respingerii candidaților în urma parcurgerii procesului de selecție (probe sportive, evaluarea psihologică) și examinarea medicală.
În anul 2021, pentru colegiile naţionale militare am întocmite 63 dosare, ofiţeri în activitate filiera directă 124 dosare, maiştri militari 59 dosare, pentru categoria subofiţeri în activitate filiera directă 380 dosare, pentru cursul de formare a ofițerilor în activitate 11 dosare, pentru cursul de formare a subofiţerilor în activitate 141 dosare, pentru posturile de soldaţi şi gradaţi profesionişti 258 de dosare.

De asemenea, au fost întocmite 23 fișe de contact pentru categoria rezerviști voluntari, fiind recrutați 6 candidați cărora li s-a întocmit dosar. Numărul mic de candidați se datorează faptului că în județul Argeș nu a fost scose locuri la concurs pentru această categorie.
6. REZULTATUL ANALIZEI IMPACTULUI MĂSURILOR IMPLEMENTATE LA NIVELUL UNITĂȚII, PENTRU ELIMINAREA/DIMINUAREA EFECTELOR SITUAȚIILOR NEFAVORABILE

În baza prevederilor elaborate la nivel național, în vederea prevenirii şi limitării apariţiei infecţiei cu virusul SARS-CoV-2 în rândul personalului unităţii, pentru buna desfăşurare a activităţii de lucru cu publicul şi a activităţilor de recrutare a candidaţilor pentru instituţiile militare de învăţământ, la nivelul C.M.J. Argeș s-au dispus următoarele măsuri specifice:

           - plasarea, în încăperile de la punctul de control-acces şi în încăperile destinate lucrului cu candidaţii la Biroul informare-recrutare, a unor afișe informative cu mesaje esențiale, simple și ușor de înțeles, referitoare la: obligativitatea utilizării măștilor de protecție în spațiile închise; utilizarea corectă a măștii de protecție; necesitatea păstrării distanței sociale;

           - limitarea la maxim, a interacțiunii fizice a personalului propriu cu terțe persoane (vizitatori, cetățeni care optează pentru cariera militară, rezerviști, veterani de război, personal din alte unități, delegați, etc.), prin postarea unor mesaje de informare pe pagina de socializare a C.M.J. Argeș;

           - pentru evitarea interacţiunii petenţilor/candidaţilor, accesul către biroul relaţii cu publicul şi biroul informare-recrutare se execută pe trasee de deplasare separate şi delimitate;

           - derularea activității de lucru cu publicul se realizează, pe cât posibil, prin planificare telefonică prealabilă;

           - pregătirea spaţiilor de lucru cu publicul se face prin dezinfectarea suprafețelor și a echipamentelor de lucru;

           - în scopul evitării aglomerării de persoane prin fluxul prestabilit, se permite accesul unui singur petent, în spațiile de lucru.
CONCLUZII ȘI CONSIDERAȚII FINALE

În anul 2021, activitățile s-au desfășurat cu limitările impuse de aplicarea măsurilor specifice stării de alertă.

Întrucât persistă riscul îmbolnăvirilor în rândul personalului propriu, menţinem măsurile privind prevenirea şi combaterea efectelor infectării cu virusul SARS-CoV-2, în vederea evitării situaţiilor de reducere/afectare a activităților specifice.

Considerăm că, atât pentru anul 2021 cât și pentru viitor, Centrul Militar Județean Argeș are implicații directe în județ asupra unor domenii diverse ca apărarea națională, educația, sănătatea, ordinea publică și informarea, domenii care vizează interesul public, colaborând permanent, la nivel județean și național, cu numeroase instituții publice din diverse domenii de activitate și operatori economici cu atribuții la mobilizare și pe timp de război.
Toate acestea oferă posibilitatea Instituției Prefectului și Consiliului Județean Argeș de a avea la îndemână un instrument extrem de util în reacția promptă și adecvată, interinstituțională, în situații de criză, la mobilizare sau război.
Totodată, prin activitățile desfășurate în sprijinul și în folosul cetățenilor din județul Argeș, Centrul Militar are un impact semnificativ în viața comunității locale și este în permanență o reală punte de legătură între societatea civilă și sistemul militar.
Având în vedere prezența instituției noastre în viața societății civile la nivelul județului, pentru Centrul Militar Județean Argeș rămân prioritare următoarele obiective: dezvoltarea culturii de securitate, promovarea valorilor naționale, atitudinile și acțiunile care să permită asimilarea în mentalitatea colectivă a sentimentului de patriotism și a conceptului de securitate națională.
                                           Cu aleasă considerație,                                

          

COMANDANTUL CENTRULUI MILITAR JUDEȚEAN ARGEȘ

                    Locotenent-colonel

                                                      Ionel COTOARBĂ

1 din 5
NECLASIFICAT

3 din 5

