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                                                                              Nr. 1360/24.02.2022
Către, 
INSTITUȚIA PREFECTULUI  -JUDEȚUL ARGEȘ
În atenția d-lui Prefect, Radu-Valeriu PERIANU

RAPORT DE ACTIVITATE

Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor ARGEȘ

· Colegiul Prefectural, 28 februarie 2022 -

I. Structura organizatorică a Comisariatului Județean pentru Protecția Consumatorilor Argeș

Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor este o instituție publică ce funcționeaza ca organ de specialitate al administrației publice centrale, în subordinea Guvernului și în coordonarea Ministrului Economiei, Antreprenoriatului și Turismului. Autoritatea coordonează și realizează strategia și politica Guvernului în domeniul protecției consumatorilor, acționeaza pentru prevenirea și combaterea practicilor care dăunează vieții, sănătății, securității și intereselor economice ale consumatorilor.

   
         ANPC funcționează în baza HG nr. 700/2012 privind organizarea și funcționarea Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor – act normativ care a reglementat reorganizarea A.N.P.C. în sensul constituirii a 8 Comisariate Regionale pentru Protecția Consumatorilor.

C.J.P.C. Arges se află în subordinea Comisariatului Regional pentru Protecția Consumatorilor Regiunea Sud-Muntenia (Ploiești) care grupează județele Prahova, Dâmbovița, Argeș, Ialomița, Călărași, Giurgiu și Teleorman, cu sediul în municipiul Ploiești. 


         Activitatea CJPC Argeș este coordonată de un Comisar sef adjunct și, în prezent, Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor Argeș își desfășoară activitatea  cu un numar total de 4 comisari dintre care maxim 3/lună cu atribuții de control ( întrucât un comisar, prin rotație, asigură permanent activitatea de consiliere și preluare a petițiilor la sediul CJPC Argeș). 



Trebuie precizat că CJPC Argeș are, conform Ștatului de funcții aprobat la nivelul ANPC, un număr de 10 comisari. Dintre acestia însă, la data întocmirii prezentului material, 4 comisari au raportul de muncă suspendat și alte două posturi sunt vacante pe perioada nedeterminată.
II. Situația activității înregistrate la CJPC Argeș  în anul 2021.

În anul 2021 la CJPC Argeș au fost înregistrate un număr de 1757 reclamații. Aspectele reclamate au fost referitoare, în principal, la:

· calitatea, conformitatea si conditiile de garantie pentru bunurile nealimentare;

· produse si servicii financiare;

· furnizarea de energie (electrica si gaze naturale);

· comunicații (telefonie, internet si cablu TV, curierat)
· produse alimentare și prestare servicii alimentare
      Toate reclamațiile înregistrate au fost soluționate, valoarea produselor înlocuite și/sau a sumelor restituite urmare a verificărilor efectuate în baza reclamațiilor primite  în  sumă de 330.230 lei.
      În anul 2021 au fost încheiate 949 documente de control ocazie cu care s-au aplicat 611 sancțiuni contravenționale dintre care 292 sanctiuni contravenționale cu amendă în valoare totală de 3.032.500 lei.

III. Situația activității înregistrate la CJPC Argeș  în luna ianuarie 2022.

În ianuarie 2022 CJPC Argeș au fost înregistrate un număr de 205 reclamații, dintre care 46 referitoare la furnizarea de energie(întreruperi, contractare, facturare și costuri).
Valoarea produselor înlocuite și/sau a sumelor restituite urmare a verificărilor efectuate în baza reclamațiilor primite a fost de 27.567,3 lei (75 dintre reclamatiile primite fiind solutionate amiabil/favorabil). 
În ianuarie 2022 au fost încheiate 92 documente de control ocazie cu care s-au aplicat 31 sancțiuni contravenționale dintre care 17 sanctiuni contravenționale cu amendă în valoare totală de 189.000 lei.

IV. Problematica Comisariatului Județean pentru Protecția Consumatorilor Argeș
· Numărul redus de personal; 

· Există în continuare multe situații în care consumatorii reclamă servicii pentru care anterior nu au întocmit documente contractuale și/sau nu le-au fost eliberate nici măcar documente fiscale;

· Diversitatea foarte mare de grupe de produse și servicii care pot face obiectul verificărilor comisarilor ANPC atrage necesitatea de cunoaștere și înțelegere a unui număr foarte mare de acte normative cu specific tehnic pronunțat cât și noțiuni juridice de bază; 

· Din anul 2008 și până în prezent comisarii CJPC Argeș nu au beneficiat de niciun curs de formare profesională.

V. Controalele tematice ale Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor pe teritoriul județului Argeș care se desfășoară în perioada curentă sunt referitoare la activitatea hypermarketurilor și supermarketurilor potrivit competențelor reprezentanților ANPC.
         



Comisar Şef Adjunct, 






   Violeta NEDELCU   
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