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Contează pentru viitor!


Nr.           /A.C./26.04.2022
Strategia şi obiectivele propuse pentru desfăşurarea activităţii

Problemele care duc la disfuncţionalităţi în activitatea desfăşurată

Informare privind modul de realizare a atribuţiilor din domeniul de competenţă. 

Direcţia Silvică Argeş este o unitate fără personalitate juridică şi face parte din structura Regiei Naţionale a Pădurilor – Romsilva care este o regie autonomă de interes național, aflată sub autoritatea statului, prin autoritatea publică centrală care răspunde de silvicultură.
Direcţia Silvică Argeş are ca scop principal gestionarea durabilă și unitară a fondului forestier proprietate publică a statului, aplicarea strategiei naționale în domeniul silviculturii, acționând pentru apărarea, conservarea și dezvoltarea durabilă a fondului forestier proprietate publică a statului, respectiv a celui proprietate publică a unităților administrativ-teritoriale sau proprietate privată pe care îl administrează, precum și pentru gestionarea fondurilor de vânătoare și de pescuit atribuite, pentru recoltarea, prelucrarea și valorificarea, prin acte și fapte de comerț, a produselor specifice fondului forestier. 
Bugetul de venituri şi cheltuieli după care îşi desfăşoară activitatea Direcţia Silvică Argeş este aprobat de Directorul General al R.N.P. Romsilva şi este o componentă a bugetului Romsilva care se aprobă prin Hotărâre de Guvern. Bugetul de venituri şi cheltuieli este realizat prin autofinanţare, veniturile direcţiei silvice fiind obţinute prin valorificarea cotei de masă lemnoasă aprobată, precum şi a produselor nelemnoase (plante, fructe, ciuperci, din activitatea de vânătoare etc.).
În prezent, direcţia silvică se încadrează în sarcinile transmise de R.N.P. Romsilva, realizând cifra de afaceri şi profitul programat, precum şi celelalte obiective ca: realizarea tăierilor de îngrijire în arboretele tinere, împăduriri, investiţii etc.
Prezentarea obiectivelor şi analizarea stadiului implementării programelor, politicilor, strategiilor şi planurilor de acţiune la nivel judeţean. 

 Direcţia Silvică Argeş gospodăreşte o suprafaţă de fond forestier, proprietate publica a statului  de 112.386 ha, fiind structurată în 11 ocoale silvice.
În prezent, Direcţia Silvică Argeş acţionează continuu pentru valorificarea şi exploatarea masei lemnoase din doborâturile şi rupturile de vânt produse în primăvara anului 2020 datorită fenomenelor meteorologice extreme, neexploatarea masei lemnoase debilitate ducând la apariţia unor focare de ipide, precum şi degradarea acesteia. Volumul de masă lemnoasă afectat este de circa 500 mii m.c., iar suprafaţa afectată este de circa 10 mii hectare. Pe măsura exploatării masei lemnoase din suprafeţele afectate direcţia silvică face eforturi de a împăduri toate suprafeţele. În  acest an se vor efectua lucrări de regenerări pe o suprafaţă de  448 ha, din care :

                                               - 365 ha regenerări naturale

                                               - 83 ha împăduriri , şi 14 ha completări

unde se vor folosi aproximativ 500 mii puieţi de răşinoase şi foioase, proveniţi din pepinierele proprii.   
Direcţia Silvică a intensificat paza fondului forestier, diminuând considerabil volumul tăiat ilegal, respectiv în anul 2021 înregistrăm un volum total de 1.046 m.c. faţă de anul 2009 cu un volum tăiat ilegal de 8.506 m.c.. 
Probleme deosebite privind paza sunt în pădurile private unde proprietarii nu au încheiate contracte silvice cu o structură silvică autorizată, iar personalul silvic din subordine nu are competenţe.
Pe lângă sarcinile trasate de R.N.P. Romsilva şi îndeplinite, Direcţia Silvică Argeş a reuşit atragerea fondurilor europene ca: ,,Reabilitare Drum Forestier Văsălatu – Pojarna – Valea Rea,, în valoare de 1,8 mil euro, ,,Reabilitare drum Forestier Topolog Axial – tronson I şi II,, în valoare de 1,63 mil euro, achiziţionarea unor camere frigorifice pentru depozitarea vânatului la mai multe ocoale silvice în valoare de 300 mii lei.
Prezentarea nevoilor şi dificultăţilor cu care se confruntă instituţia. 

În prezent, direcţia silvică se confruntă cu un asediu de solicitări de punere la dispoziţie de suprafeţe de fond forestier din partea UAT-urilor, deşi acestea nu respectă   HG 401/2013, art. 18 pentru aprobarea Normelor de aplicare a Legii nr. 165/2013 privind măsurile pentru finalizarea procesului de restituire, în natură sau prin echivalent, a imobilelor preluate în mod abuziv în perioada regimului comunist în România. Majoritatea UAT-urilor au suprafeţe nepuse în posesie pe Legea 18/1991, acestea solicitând în continuare suprafeţe de la direcţia silvică, direcţia silvică fiind acuzată pe nedrept în sute de procese.
Direcţia silvică a întreprins toate măsurile legale pentru obţinerea de derogări conform Ordinului 724/2019 pentru recoltarea urşilor care produc daune, întocmind zeci de dosare, însă procedura este foarte greoaie. Ulterior, a apărut Ordinul nr. 723/08.04.2022 pentru stabilirea nivelului de intervenţie şi prevenţie în cazul speciei urs brun, prin care UAT-urile au obligaţia de a încheia contracte de servicii cu gestionarii fondurilor de vânătoare. 
Măsuri propuse în vederea îmbunătăţirii activităţii. 

Sprijinirea de către Instituţia Prefectului Judeţului Argeş în a face demersuri la UAT-uri pentru a încheia contracte de servicii cu gestionarii fondurilor de vânătoare în interesul sănătăţii şi securităţii publice.
Cu deosebită consideraţie,
                           DIRECTOR, 

                 ing. Armand CHIRILOIU
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