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Nr.  AGG_REG-612/ 26.05.2022      

CĂTRE 

INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL ARGEȘ


În atenția Domnului Prefect RADU - VALERIU PERIANU

Pentru îndeplinirea obiectivelor cuprinse în Programul de guvernare 2020 - 2024 și asigurarea realizării obiectivelor generale ale A.N.A.F., pentru anul 2022 Administrația Județeană a Finanțelor Publice Argeș si-a stabilit un program cuprinzând 13 obiective și acțiunile corespunzătoare acestora, după cum urmează:

Obiectiv: Colectarea veniturilor bugetare la nivelul programat de A.N.A.F. pentru asigurarea resurselor necesare susținerii cheltuielilor publice

Acțiune: Întreprinderea tuturor măsurilor legale pentru stimularea plății obligațiilor fiscale curente și recuperarea celor restante

În primele 4 luni ale anului 2022 A.J.F.P. Argeș a asigurat colectarea unui volum al veniturilor nete în valoare de 1.217,32 mil lei, programul de venituri provizoriu comunicat de Agenția Națională de Administrare Fiscală în suma de 1.212,89 mil lei fiind realizat în procent de 100,37%.
Comparativ cu perioada similară a anului precedent, instituția noastră a înregistrat o diminuare a veniturilor nete colectate cu aproximativ 17,40%, în valoare absolută aceasta reprezentând 237,98 mil lei.

Diminuarea s-a datorat în principal rambursărilor de TVA realizate în perioada ianuarie – aprilie 2022. Astfel, A.J.F.P. Argeș a restituit în conturile contribuabililor suma de 200 mil. lei, în creștere cu 278% față de perioada similară a anului anterior.

Totodata, în anul 2021, urmare reluării măsurilor de executare silită, valoarea arieratelor recuperate la începutul anului a fost cu 91% mai mare decât în primele patru luni ale anului 2022, având în vedere ca în anul 2020, datorită restricțiilor și dificultăților economice întâmpinate, a crescut valoarea arieratelor bugetare.

Obiectiv: Îmbunătățirea civismului fiscal, creșterea gradului de conformare voluntară la plata și la declararea obligațiilor fiscale

Acțiuni: 

1. Promovarea prin toate modalitățile de înștiințare și mediatizare a consecințelor ce decurg din neachitarea la scadența a obligațiilor fiscale, precum și a obligației de depunere online a declarațiilor fiscale
2. Aplicarea măsurilor de executare silită în cazul neachitării în termen a obligațiilor fiscale

3. Acordarea facilitătților fiscale.
Creșterea gradului de conformare voluntară la declararea și plata obligațiilor fiscale constituie una din prioritățile instituției noastre, care a derulat campanii de aducere la cunoștința contribuabililor a obligatiilor ce le revin în calitate de plătitori de impozite și taxe, cât si a consecințelor ce decurg din nedeclararea și neplata la termen a obligațiilor fiscale. Prin intermediul Serviciului de asistență contribuabili, A.J.F.P. Argeș pune la dispoziția contribuabiliilor, periodic, informații ce cuprind termenele de depunere a declarațiilor precum și cele de plată a obligațiilor fiscale. Acestea sunt transmise pe poșta electronică a contribuabililor.

Pentru îmbunătățirea civismului fiscal, A.J.F.P. Argeș a acționat prin derularea procedurilor de notificare a contribuabililor, în cazul celor care nu și-au depus declarații privind obligațiile datorate la bugetul general consolidat și emiterea deciziilor de impunere din oficiu, în cazul celor care nu s-au conformat obligației de depunere.

Astfel, în perioada ianuarie-aprilie 2022, au emise un număr de 3 555 notificări și 578 decizii de impunere.

Având în vedere facilitățile la plata obligațiilor fiscale în vigoare în aceasta perioadă, structurile fiscale au procedat la transmiterea de notificări contribuabililor posibili beneficiari ai facilităților fiscale. 

În cazul contribuabililor care nu și-au achitat obligațiile la scadență și nu au optat pentru acordarea vreunei forme de facilități fiscale, organele fiscale au procedat la:

- comunicarea a 14 036 somații de plată;

- înființarea a 4 975 popriri asupra conturilor bancare sau a sumelor datorate de terți;

- aplicarea a 40 sechestre asupra bunurilor mobile și imobile.

În ceea ce priveste valorificarea bunurilor bunurilor sechestrate, precizăm că A.J.F.P. Argeș a procedat la reluarea operativă a măsurilor de executare silită, în special de valorificare a garanțiilor constituite pentru contribuabilii în cazul cărora a fost pierdută valabilitatea eșalonărilor la plată acordate. Astfel, au fost organizate un număr de 47 de licitatii publice pentru o valoare a bunurilor de 6,22 mil lei. Obligațiile stinse prin valorificarea bunurile adjudecate au fost în sumă de 1,48 mil lei, înregistrand o creștere de 9 ori față de perioada similară a anului anterior.

Față de nivelul înregistrat în perioada ianuarie – aprilie 2021, gradul de conformare voluntară la declarare și cel de conformare voluntară la plată au înregistrat creșteri cu 0,83%, respectiv 0,60%. La aceasta au contribuit atât măsurile de executare silită aplicate în cazul neplății obligațiilor fiscale, cât și demersurile întreprinse care au contribuit la conștientizarea importanței achitării în termen a acestora.

3. Obiectiv: Creșterea numărului și valorii facilităților fiscale acordate contribuabililor care întâmpină dificultăți în achitarea obligațiilor fiscale
              Actiuni: 

1. Acordarea de facilități fiscale sub forma eșalonărilor la plată și/sau anulărilor de obligații accesorii;
      2. Susținerea contribuabililor ce întâmpină dificultăți în desfășurarea activității datorate efectelor negative ale pandemiei Covid 19 asupra mediului economic.

Pentru a veni în sprijinul contribuabililor care se confruntă cu dificultăți financiare și întâmpină greutăti în achitarea obligațiilor bugetare, au fost promovate în rândul contribuabililor persoane fizice și juridice facilitățile  fiscale în vigoare penru anul 2022:

- eșalonare la plată, potrivit prevederilor Legii nr. 207/2015, privind Codul de procedură fiscală;

 - eșalonare la plată în formă simplificată pe o perioadă de maxim 12 luni (fără obligația constituirii unei garanții, rate flexibile) prevederilor Legii nr. 207/2015, privind Codul de procedură fiscală;


Totodată, facem precizarea că termenul de depunere a cererilor de restructurare a obligațiilor fiscale potrivit prevederilor O.U.G. nr. 6/2019 și de anulare a obligațiilor fiscale accesorii (sub condiția achitării obligațiilor principale) potrivit prevederilor O.U.G. nr. 69/2020 a fost prelungit până la data de 30.06.2022.  

A.J.F.P. Argeș a acordat o atenție deosebită activității de soluționare a facilităților fiscale solicitate sub forma eșalonărilor la plată sau anulării obligațiilor accesorii, mobilizând resurse importante în vederea desfășurării în bune condiții a acestei activități. În acest sens, au fost publicate anunțuri în mass-media în vederea aducerii la cunostință și au fost transmise scrisori contribuabililor, atât prin intermediul poștei, cât și al mediului on-line, prin care au fost notificați cu privire la posibilitatea accesării unei forme de facilitate fiscală. 

Astfel, în perioada ianuarie – aprilie 2022 au fost încheiate:

- 324 convenții de eșalonare pentru obligații fiscale în valoare de 27,19 mil lei;

- 278 decizii de anulare a obligațiilor fiscale accesorii.

Valoarea obligațiilor recuperate urmare eșalonărilor acordate atât în anul curent, cât și din cei anteriori a fost de 40,37 mil lei.

Obiectiv: Reducerea perioadei de soluționare a deconturilor de TVA cu opțiune de rambursare, asigurând reintroducerea rapidă în circuitul economic a sumelor solicitate la rambursare;
 Acțiune: Aplicarea prevederilor legale ce au în vedere soluționarea în termenul legal a deconturilor negative cu opțiune de rambursare.  

Începând cu luna martie 2022 au fost modificate prevederile art. 169 din Legea nr. 207/2015, integrând în Codul de procedura fiscală prevederile art. XI din 48/09.04.2020, privind unele măsuri financiar-fiscale, care au avut în vedere diminuarea termenului de soluționare a cererilor de rambursare de TVA depuse de contribuabili, în scopul de a reintroduce rapid în circuitul economic sumele solicitate la rambursare. Astfel, au fost reglementate noi criterii de stabilire a riscului fiscal al contribuabililor și, implicit, de încadrare a deconturilor negative cu opțiune de rambursare, ceea ce a permis scurtarea termenului de soluționare.


În primele 4 luni ale anului 2022, organele fiscale au soluționat un număr de 750 de cereri de rambursare a TVA, acordând drept de rambursare pentru suma de 209,72 mil lei,  din care 200,00 mil lei a fost restituită direct în conturile contribuabililor, diferența fiind compensată cu obligații datorate bugetului general consolidat. La data de 30.04.2022, A.J.F.P. Argeș are în curs de soluționare un număr de 679 de deconturi cu opțiune de rambursare, din care 552 se află în termenul legal de soluționare de 45 de zile.  

Obiectiv: Îmbunătățirea calității serviciilor asigurate contribuabililor și  a gradului de accesibilitate a acestora
          Acțiuni: 

1. Asigurarea accesului contribuabililor la servicii online;
2. Îmbunătățirea serviciului de asistență contribuabili prin comunicarea de informații clare și pertinente în legătură cu noutățile legislative în materie financiar- fiscală;
           3. Soluționarea în termen a solicitărilor contribuabililor de clarificare a unor aspecte de natură legislativă
Având în vedere reglementările art. 79 din Codul de procedura fiscală în vigoare de la 01.03.2022, prin care contribuabilii persoane juridice, asocieri și alte entităti fără personalitate juridică, precum și persoanele fizice care desfașoară o profesie liberală sau exercită o activitate economică în mod independent sunt obligați să comunice și să primească de la organul fiscal documente prin mijloace de transmitere la distanță, la nivelul A.J.F.P. Argeș s-au efectuat demersuri în vederea promovării în rândul contribuabililor a acestei obligații fiscale. Astfel, contribuabilii persoane fizice și juridice au fost îndrumați spre înrolarea în Spațiul Privat Virtual, un serviciu gratuit, accesibil permanent, care oferă utilizatorilor beneficii cum ar fi: acces la informaţii cu privire la obligaţiile fiscale si la contribuţiile sociale, posibilitatea de a primi acte administrativ fiscale și alte documente, etc.


La data de 30.04.2022 la nivelul contribuabililor administrați de A.J.F.P. Argeș, în Spatiul Privat Virtual se aflau înregistrați un număr de 36.201 utilizatori.


Totodată, pentru contribuabilii care nu au acces sau nu dețin cunoștințele necesare  utilizării serviciilor informatice on-line, la nivelul fiecărui serviciu fiscal există creat un ghișeu dedicat contribuabililor persoane fizice, unde acestia, sub indrumarea personalului de specialitate, își pot întocmi și depune declarațiile fiscale.


Pentru realizarea obiectivului “Îmbunătățirea calității serviciului de asistență contribuabili/comunicarea de informații clare și pertinente destinate contribuabililor prin toate modalitătile de comunicare disponibile”, structurile de asistență au desfășurat următoarele activități:

- s-au soluționat 538 de întrebări ale contribuabililor pentru clarificarea unor probleme din legislația fiscală;

- au fost elaborate 19 materiale informative prin care au fost aduse principalele noutăți legislative cu privire la înregistrarea în scopuri de TVA, obligația instalării caselor de marcat fiscale, depunerea declarației unice, redirecționarea a 3,5% din impozitul pe venit, depunerea situațiilor financiare, normele anuale de venit pentru activitătile agricole, închirierea camerelor de locuit în scop turistic, etc.;

- a fost acordată asistență telefonică prin serviciul Call Center, structurile de specialitate răspunzând solicitărilor unui număr 579 de contribuabili.

- a fost publicat periodic Calendarul obligațiilor cu termene de plată în cadrul perioadei următoare, atât prin informări transmise direct contribuabililor pe adresele de e-mail, cât și prin postare pe pagina de internet a instituției.

Obiectiv:  Prevenirea si combaterea faptelor de evaziune fiscală  
      Acțiuni:  

1.  Îmbunătățirea analizei de risc fiscal; 

           2. Dezvoltarea activității de verificare documentară, vizând acțiuni de prevenire și identificare timpurie a riscului de necoformare;

           3. Valorificarea informațiilor obținute pe parcursul verificărilor la contribuabilii  controlați în sensul identificării / selectării contribuabililor pentru inspecție fiscală.

În primul trimestru al anului 2022, domeniile de activitate care au făcut obiectul verificărilor fiscale au fost:

  -fabricarea calculatoarelor și a echipamentelor periferice;

  -cumpărarea și vânzarea de bunuri imobiliare proprii;

  -comercializarea energiei electrice;

  -fabricarea altor piese și accesorii pentru autovehicule;

  - lucrări de construcții a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale;

  -transporturi rutiere de mărfuri;

  -intermedieri in comertul cu produse diverse;

  - exploatare forestieră;
  - închiriere și subînchiriere bunuri imobiliare proprii sau inchiriate;

  -recuperarea materialelor reciclabile sortate;

  -comerț cu ridicata nespecializat de produse alimentare, bauturi si tutun;

  -restaurante;

  -activități de consultanță pentru afaceri și management.

Au fost efectuate un număr de 100 controale inopinate, încrucişate sau constatări la fața locului, în baza prevederilor art.134, alin. 2 și respectiv art. 65 din Legea 207/2015, privind Codul de procedură fiscală, pentru clarificarea unor aspecte rezultate din activitatea contribuabililor, respectiv: valorificarea informațiilor privind existența unor fapte de încălcare a legislației fiscale; verificarea unor solicitări a altor structuri cu atribuții de inspecție fiscală; analiza și evaluarea situației fiscale faptice; verificarea condițiilor privind declararea ca inactivi/reactivare; soluționarea cererilor de restituire accize; certificare declarații privind nedeductibilitatea TVA; stabilirea riscului fiscal în vederea selecției pentru inspecție fiscală, verificarea riscurilor fiscale asociate prețurilor de transfer, pentru creșterea gradului de conformare la declarare și plata obligațiilor fiscale. 
 În trimestrul I 2022, în baza Circularei ANAF nr. A-RFC nr. 3787/2020, s-au efectuat 6 verificări documentare, fiind stabilite sume suplimentare în valoare de  116 mii lei  lei.       

Obiectiv: Realizarea programului de activitate pentru activitatea de inspecție fiscală; îndeplinirea indicatorilor de performanță și a sarcinilor dispuse de direcția coordonatoare și conducerea ANAF.
       Acțiuni: 

Pregătirea și efectuarea corespunzătoare a acțiunilor de inspecție fiscală 

Atragerea de sume suplimentare și creșterea gradului de conformare la declarare

Selecția contribuabililor pentru includerea în programul de control s-a efectuat în conformitate cu prevederile programelor de activitate emise de A.N.A.F.- D.G.C.C.F, respectiv în baza art. 121 din Legea 207/2015, privind Codul de procedură fiscală. 

În primul trimestru al anului 2022, Inspecția Fiscală Argeș a efectuat verificări ce au vizat: 

 a. Inspecţii fiscale urmare analizelor de risc proprii, la contribuabilii persoane juridice sau fizice, în limita competenţelor, pentru verificarea legalităţii şi conformităţii declaraţiilor fiscale, corectitudinii şi exactităţii îndeplinirii obligaţiilor de către contribuabili, verificarea sau stabilirea, după caz, a bazelor de impunere, stabilirea diferenţelor de obligaţii fiscale principale;

b. Inspecţii fiscale în vederea soluționării deconturilor de taxă pe valoarea adăugată cu opţiune de rambursare;

c. Inspecții fiscale la contribuabilii aflați sub incidența prevederilor Legii 85/2014, privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență;  

d. Acțiuni de verificare documentară pentru stabilirea corectă a situației fiscale a contribuabilului/plătitorului;

e. Controale inopinate, încrucişate sau constatări la fața locului, în baza prevederilor art.134, alin. 2 și respectiv art. 65 din Legea 207/2015, privind Codul de procedură fiscală.

În trimestrul I 2021, urmare desfășurării a 250 inspecții fiscale, au fost atrase la bugetul general consolidat al statului sume suplimentare în valoare de  39.539 mii lei, au fost aplicate 16 sancțiuni, cu o valoare a amenzilor de 40 mii lei și s-a diminuat pierderea fiscală cu suma de 1.150 mii lei. De asemenea, s-a instituit o decizie de măsuri asiguratorii, pentru suma de 110 mii lei.  

Exemplificăm situații în care echipele de control au întocmit decizii de impunere cu valoare semnificativă: 

1. Societate, cu obiect de activitate fabricarea calculatoarelor și a echipamentelor periferice:
Sume suplimentare stabilite conform decizie de impunere = 16.087 mii lei lei, din care TVA - 16.087 mii lei;

2. Agent economic, având ca obiect de activitate cumpararea si vanzarea de bunuri imobiliare proprii
Sume suplimentare stabilite, conform decizie de impunere 11.394 mii lei, din care TVA  - 11.394 mii lei

Agent economic, având ca obiect de activitate  comercializarea energiei electrice

Sume suplimentare stabilite conform decizie de impunere 2.485 mii  lei, reprezentând TVA in suma de 128 mii lei si impozit pe profit in valoare de 2.357 mii lei.

În conformitate cu  prevederile art. 127 din Legea 207/2015, privind Codul de procedură fiscală, în trimestrul I 2022 suspendarea inspecțiilor fiscale s-a efectuat în următoarele situații:

- art. 127, alin .1, lit. f, pentru solicitarea de informații sau documente de la autorități, instituții ori terți, inclusiv de la autorități fiscale din alte state, în legătură cu obiectul inspecției;

- art. 127, alin.1 lit.j, pentru cazuri temeinic justificate. 

     8.  Obiectiv: Asigurarea condițiilor de respectare a cadrului legislativ şi instituţional al transferurilor financiare dintre bugetul de stat şi bugetele locale: sistemul de echilibrare, sume defalcate cu destinaţie specifică, subvenţii din bugetele unor instituţii din administraţia publică centrală
Acțiuni: 

1. Respectarea procedurilor legale cu privire la repartizarea pe unităţi administrativ teritoriale a sumelor din cota de 14% din impozitul pe venit şi a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, respectând Legea nr.15/2021 a bugetului de stat pe anul 2021, precum şi respectarea prevederilor legale cu privire la repartizarea pe unităţi administrativ teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanţarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, oraşelor, municipiilor pe anul 2021. 


2. Verificarea respectării de către ordonatorii principali de credite ai bugetelor locale ale unităţilor/subdiviziunilor administrativ teritoriale a prevederilor art. 49 alin.13^1 si 13^2, și de către  ordonatorii de credite ai instituțiilor publice de subordonare locală, finanțate integral din venituri proprii, a prevederilor art. 49 alin.13^8  din Legea nr. 273/2006.  

Prin referatul nr. 3163/05.01.2022 s-a propus repartizarea pe unităţi administrativ-teritoriale a sumelor din cota de 14% din impozitul pe venit şi a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale pentru bugetul pe anul 2022 şi a estimărilor pe anii 2023-2025 şi s-a finalizat prin Decizia nr. 20/06.01.2022 a Şefului AJFP Argeş.

Prin referatul nr. 3147/05.01.2022 s-a propus repartizarea sumei de 187.784 mii lei, pe unităţi administrativ-teritoriale, a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanţarea cheltuielilor descentralizate, cu respectarea prevederilor Legii nr. 317/2021 a bugetului de stat pe anul 2022 şi a adresei M.F. nr. 468182/2021, în baza datelor de fundamentare transmise de unităţile administrativ-teritoriale la elaborarea proiectului de buget pentru anul 2022 şi s-a finalizat prin Decizia nr. 19/06.01.2022 a Şefului AJFP Argeş.

Prin referatul nr. 3163/05.01.2022 s-a propus repartizarea pe unităţi administrativ-teritoriale a sumelor din cota de 14% din impozitul pe venit şi a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale pentru bugetul pe anul 2022 şi a estimărilor pe anii 2023-2025 şi s-a finalizat prin Decizia nr. 20/06.01.2022 a Şefului AJFP Argeş.

În trimestrul I 2022, prin referatele nr. 4583/07.01.2022 şi nr. 50564/07.03.2022  s-a propus şi aprobat de şeful AJFP Argeş sistarea alimentării cu cote defalcate din impozitul pe venit şi cu sume defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru echilibrarea bugetelor locale pentru comunele Bîrla,  Davideşti şi Mălureni, pentru nerespectarea prevederilor art. 49 alin. (13^1) şi (13^3) din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificarile si completarile ulterioare.

Având în vedere că unităţile administrativ teritoriale au respectat prevederile art.49 alin. (13^2) şi 13^8) din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificarile si completarile ulterioare, urmare verificării raportărilor  transmise de ordonatorii principali de credite ai bugetelor locale din judeţul Argeş, prin referatele nr. 26864/07.02.2022 şi nr. 50564/07.03.2022 s-a propus şi aprobat de şeful AJFP Argeş alimentarea conturilor unităţilor administrativ-terioriale cu cote defalcate din impozitul pe venit şi cu sume defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru echilibrarea bugetelor locale. 

Conform prevederilor art. 39 alin. (6) şi (7) din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare, proiectele de buget “se aprobă de autorităţile deliberative în termen de maximum 45 de zile de la data publicării legii bugetului de stat în Monitorul Oficial al României, Partea I”. Având în vedere că termenul maxim de aprobare a bugetelor locale pe anul 2022 a fost depăşit, prin referatul nr. 33559/15.02.2022 s-a propus şi aprobat de şeful AJFP Argeş sistarea alimentării cu cote, respectiv sume defalcate din unele venituri ale bugetului de stat şi cu transferuri consolidabile pentru 73 de unităţi administrativ-teritoriale.  

  

Pe măsură ce prevederile legale au fost respectate, s-a propus şi aprobat de Şeful AJFP Argeş, încetarea aplicării măsurilor de sistare.    
  9. Obiectiv: Crearea infrastructurii de date statistice pentru analiza impactului transferurilor financiare asupra bugetelor locale şi serviciilor publice locale
             Actiune: Înregistrarea Bugetelor Individuale de venituri și cheltuieli, ca parte din procesul de Raportare bugetară implementat la nivelul sistemului FOREXEBUG, precum şi plăţile efectuate în aplicaţia Trezor și înregistrate în aplicaţia CAB (control angajamente bugetare) pentru entităţile din judeţul Argeş.

Toate entităţile publice cu conturi deschise la unităţile trezoreriei statului din judeţ, utilizează funcţionalităţile sistemului naţional de raportare FOREXEBUG.

Orice modificare intervenită în profilul instituțiilor publice (sectoare bugetare, subordonarea ierarhică, surse de finanțare, etc) a fost operată în fișa entității publice respectând  Ordinul   nr. 2004 din 13 decembrie 2013 pentru aprobarea Procedurii privind registrul entităţilor publice.


       În trimestrul I 2022 s-a asigurat asistenţă tehnică instituţiilor publice în vederea utilizării funcţionalităţii sistemului naţional de raportare FOREXEBUG.

      10. Obiectiv: Dezvoltarea pieţei titlurilor de stat pentru populaţie și automatizarea procesului de subscriere şi rambursare dobânzi


       Actiune: Vânzarea, rambursarea şi plata dobânzilor, de răscumpărare anticipată şi transfer al dreptului de proprietate, de înregistrare şi raportare a titlurilor de stat destinate populaţiei prin intermediul unităţilor operative ale Trezoreriei Statului în cadrul Programului Tezaur   


În trimestrul I 2022, au fost luate urmatoarele măsuri de promovare a titlurilor de stat:

- afişarea la ghişeele trezoreriilor operative şi ale organului fiscal a afişelor de promovare transmise de M.F. şi a prospectelor de emisiune; 

-transmiterea pe adresele de e-mail ale entitatilor publice a afişelor de promovare transmise de M.F. şi a prospectelor de emisiune, cu rugămintea de a le afişa la sediile acestor instituţii publice.

- informarea compartimentului de presă din cadrul Biroului Comunicare şi Servicii Interne Argeş, în vederea promovării titlurilor de stat în presa locală.

Totalul sumelor încasate în conturile aferente emisiunilor de titluri de stat, a fost transferat pe bază de ordine de plată pentru trezoreria statului la Trezoreria operativă centrală, de către fiecare trezorerie operativă din judeţul Argeş.

Plata dobânzii şi a valorii nominale s-a realizat de către trezoreriile operative din judeţul Argeş la data de plată a dobânzii, iar rambursarea valorii nominale s-a realizat la data de plată a valorii nominale, în contul de subscriere, la aceste sume având acces titularul contului de subscriere, persoana împuternicită sau moştenitorii acestuia, care au prezentat documentele legale ce atestă calitatea de moştenitori.

Data aferentă plăţilor de dobânzi, precum şi cea de rambursare a valorii nominale la scadenţa emisiunii au fost notificate prin afişarea la sediul trezoreriilor operative din judeţul Argeş.

11. Obiectiv: Implementarea la nivelul AJFP a strategiei de informatizare a ANAF și MFP
     Acțiuni: 

1. Actualizarea aplicațiilor informatice;

2. Întreținerea / configurarea stațiilor  de lucru, serverelor, echipamentelor de comunicații, UPS-urilor și imprimantelor din dotare;             


3. Administrarea rețelelor locale și a bazelor de date distribuite pe serverele locale.
În trimestrul I 2022, Serviciul Tennologia Informației din cadrul A.J.F.P. Argeș a desfășurat activități de administrare a rețelelor locale de calculatoare și a bazelor de date distribuite pe serverele locale, pentru asigurarea accesului la fondul de date necesar susținerii activității curente a A.J.F.P. Argeș si optimizării deciziilor la nivelul conducerii. 


     Prin creșterea gradului de informatizare a activității desfășurate, A.J.F.P. Argeș participă permanent la procesul de modernizare și îmbunătățire a performanțelor administrației fiscale.

12.  Obiectiv: Creșterea gradului de transparență a instituției

  Actiuni: 

Asigurarea accesului neîngrădit al tuturor cetățenilor la informațiile de interes public și soluționarea în termen legal a tuturor solicitărilor cetățenilor, inclusiv prin organizarea audiențelor la nivelul conducerii;
           2. Menținerea unor bune relații de colaborare cu mass-media locală, prin transmiterea cu celeritate a materialelor informative și comunicatelor de presă și formularea de răspunsuri în termen legal la solicitarea instituțiilor de presă.


Relațiile cu publicul în cadrul instituției noastre s-au realizat prin:



a) activitatea de informare permanentă a contribuabililor în legătură cu noutățile apărute în legislația de specialitate și procedurile ce trebuie îndeplinite în aplicarea acesteia, respectiv:



- 22 articole informative și comunicate transmise către presa locală, în vederea mediatizării. În trimestrul I 2022 au apărut 569 de articole în presa scrisă locală;                            



- accesul oricărei persoane la informațiile publice din pagina de internet a ANAF, secțiunea DGRFP Ploiești, www.anaf.ro, care sunt actualizate periodic;



Precizăm că în primul trimestru al anului 2022 s-au mediatizat cu precădere comunicate de presă și informări către contribuabili referitoare la înregistrarea acestora în Spațiul Privat Virtual, avantajele pe care le presupune comunicarea la distanță cu organul fiscal, prezentându-se în detaliu pașii care trebuie urmați de o persoană fizică sau juridică pentru a se înregistra și a utiliza acest serviciu.



De asemenea, A.J.F.P. Argeș a acordat o importanță deosebită transmiterii către contribuabili a facilităților fiscale de care pot beneficia acestia, sub forma eșalonărilor la plată sau anulării obligațiilor accesorii și a promovat în presa locală principalele noutati legislative cu privire la inregistrarea in scopuri de TVA, obligatia instalarii caselor de marcat fiscale, depunerea declaratiei unice, redirectionarea a 3,5% din impozitul pe venit, depunerea situatiilor financiare, normele anuale de venit pentru activitatile agricole, inchirierea camerelor de locuit in scop turistic


b) relația directă cu contribuabilii la cele peste 50 de ghișee, deservite de peste 100 salariați, existente  atât la nivel județean cât și teritorial, în cadrul cărora se oferă informații, se acordă asistență fiscală, se eliberează adeverințe, certificate, caziere fiscale, se depun declarații fiscale, bilanțuri și alte documente obligatorii, se încasează veniturile bugetare și se efectuează plăți, restituiri de impozite, taxe și alte sume.



c) verificarea și soluționarea cererilor, sesizărilor și reclamațiilor primite în cursul perioadei de raportare 



În trimestrul I 2022, au fost primite spre soluționare la nivelul A.J.F.P. Argeș și unităților subordonate 41 de petiții, toate soluționate în termen sau aflate în curs de soluționare, în termen legal.


 Principalele probleme:



-Reclamații asupra persoanelor fizice pentru prestare de servicii fără autorizații și fără a plăti impozitele (construcții, comerț ilegal cu material lemnos, chirii fără plata impozitelor)



-Sesizări asupra persoanelor juridice care nu plătesc impozitele și contribuțiile către buget



-Reclamații asupra operatorilor economici care nu emit bon fiscal pentru livrările de bunuri și servicii efectuate



-Nemulțumiri în legătură modul de calcul al impozitelor și contribuțiilor de către organele fiscale pentru unii contribuabili


 
Totodată, la nivelul A.J.F.P. Argeș și unităților subordonate au fost primite 90 solicitări de informații de interes public, în baza Legii 544/2001, privind liberul acces la informațiile de interes public, toate soluționate în termen legal.



În trimestrul I din anul curent, prin intermediul aplicației “Formular de contact ANAF” au fost primite și soluționate în termen legal 250 de solicitări, pe diverse spețe fiscale: asistență contribuabili, petiții, colectare persoane fizice și juridice și inspecție fiscală.
      13. Obiectiv: Îmbunătățirea gradului de pregătire profesională a funcționarilor publici
Acțiuni: 

 1. Participarea la cursuri de pregătire profesională interne și externe;
           2. Implementarea prevederilor privind normele de conduită ale funcționarilor publici


În cadrul AJFP Arges si unitatilor subordonate au fost efectuate un numar de 90 de instruiri interne și 2 cursuri externe organizate prin Serviciul de formare profesională – ANAF și Școala de finanțe publice și vamă – MFP. 



În anul 2022 au fost instruiți 465 de angajați (458 funcționari publici și 7 angajați personal contractual).



Precizăm că 25 de funcționari publici și 5 persoane reprezentanți ai mediului de afaceri din județul Argeș au participat la un eveniment tip “Caravană”, organizat de Ministerul Finanțelor, prin Corpul de Control, în parteneriat cu Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului, la proiectul “Consolidarea integritătii în instituțiile publice și în mediul de afaceri”, care a avut ca scop creșterea integrității și reducerea vulnerabilităților și a riscurilor de corupție în instituțiile publice și în mediul de afaceri, prin dezvoltarea de proceduri și mecanisme în domeniul eticii și integrității.

Pentru fiecare obiectiv s-a avut în vedere realizarea indicatorilor de performanță, eficiență și eficacitate comunicați de Agenția Națională de Administrare Fiscală pentru anul 2022.

 Cu deosebită considerație,

ŞEF ADMINISTRAŢIE

Georgeta Aurora NEGRU
MINISTERUL FINANŢELOR 
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