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Informare privind activitatea OJFIR Argeș 
Agenţia pentru Finanţarea Investiţiilor Rurale (AFIR) asigură implementarea tehnică şi financiară a Fondului European pentru Agricultură şi Dezvoltare Rurală (FEADR). 
FEADR contribuie prin promovarea dezvoltării rurale durabile în întreaga Uniune, într-o manieră care completează celelalte instrumente ale PAC, politica de coeziune şi politica comună în domeniul pescuitului. FEADR intervine în statele membre prin intermediul programelor de dezvoltare rurală. Programele respective implementează o strategie care vizează realizarea priorităţilor Uniunii în materie de dezvoltare rurală printr-un set de măsuri. 

Programul Naţional de Dezvoltare Rurală 2014 – 2020 (PNDR) este programul prin care Uniunea Europeană şi Guvernul României acordă fonduri nerambursabile pentru dezvoltarea economico – socială a spaţiului rural din România. Fermierii, procesatorii, antreprenorii și autorităţile publice locale au avut la dispoziţie aproximativ 9 miliarde de euro, fonduri europene nerambursabile pentru realizarea investiţiilor la standarde europene, eficiente şi rentabile.

Principalele direcţii de investiţii reprezintă o continuare firească a PNDR 2007 - 2013. În concordanţă cu celelalte componente de investiţii se finanţează atât activităţile de diversificare economică, turism, conservarea patrimoniului natural, cultural şi arhitectural, cât şi renovarea satelor. O altă prioritate de finanţare este Axa LEADER care are drept obiective încurajarea inovaţiei în sectorul agricol şi forestier, folosirea resurselor naturale şi culturale într-un mod raţional şi îmbunătăţirea calităţii vieţii în zonele rurale.
Fiecare măsură de dezvoltare rurală este programată astfel încât să contribuie în mod specific la realizarea uneia sau mai multor priorităţi ale Uniunii în materie de dezvoltare rurală.
	

	


       Principalele priorități de dezvoltare rurală pentru perioada de programare 2014‐2020:
· Modernizarea și creșterea viabilității exploatațiilor agricole prin consolidarea acestora, deschiderea către piață și procesare a produselor agricole;

· Încurajarea întineririi generațiilor de agricultori prin sprijinirea instalării tinerilor fermieri;         

· Dezvoltarea infrastructurii rurale de bază ca precondiție pentru atragerea investițiilor în zonele rurale şi crearea de noi locuri de muncă și implicit dezvoltarea spațiului rural.

· Încurajarea diversificării economiei rurale prin promovarea creării și dezvoltării IMM-urilor în sectoarele nonagricole din mediul rural;

·  Promovarea sectorului pomicol, ca sector cu nevoi specifice, prin intermediul unui subprogram dedicat;
· Încurajarea dezvoltării locale plasate în responsabilitatea comunității prin intermediul abordării LEADER. Competența transversală a LEADER îmbunătățește competitivitatea, calitatea vieții și diversificarea economiei rurale, precum și combaterea sărăciei și excluderii sociale.
AFIR a fost înfiinţată prin Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 41 din 18 iunie 2014 și are ca principală atribuţie implementarea tehnică, în condiţiile delegării de funcţii de către Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, prin Autoritatea de management pentru Programul Naţional de Dezvoltare Rurală, precum şi implementarea financiară (plată) FEADR prin Programul Naţional de Dezvoltare Rurală pentru perioada 2014-2020 (PNDR 2014-2020). Agenţia preia atribuţiile ce decurg din funcţiile de implementare tehnică, plată şi monitorizare pentru Programul naţional de dezvoltare rurală 2007-2013 şi atribuţiile de raportare, recuperare debite, precum şi cea de monitorizare ex-post ale Agenţiei pentru Programul SAPARD. 
Astfel, Agenţia îşi desfăşoară activitatea în baza manualelor de proceduri şi a instrucţiunilor de lucru aprobate prin ordin al ministrului agriculturii şi dezvoltării rurale, în concordanţă cu legislaţia europeană şi actele normative naţionale date în aplicarea acesteia cu privire la derularea fondurilor nerambursabile, fiind reglementate cu rigoare structurile responsabile şi raporturile dintre acestea.
Agenţia pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR) este formată din 13 direcţii specializate la nivel central, din 8 Centre Regionale și 41 de Oficii Judeţene.
Aspectul ce trebuie menţionat este  faptul că Centrele Regionale pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (CRFIR) şi Oficiile Judeţene pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (OJFIR) sunt structuri interne ale AFIR, fără personalitate juridică, fără buget propriu/execuţie bugetară proprie şi subordonate conducerii instituţiei.

Oficiul Județean pentru Finanțarea Investițiilor Rurale Argeș face parte din cadrul Centrului Regional 3 - SUD MUNTENIA Târgoviște.

 Obiectivele OJFIR Argeș sunt în acord cu viziunea şi misiunea Agenției pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR), cu cerinţele si obiectivele Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale (MADR) – Directia Generală de Dezvoltare Rurala (AM-PNDR), cu Programul de guvernare asumat de către Guvernul României, cu prevederile legislației Uniunii Europene și ale legislatiei naționale, din perspectiva de a accesa în modul cel mai corect și mai eficient fondurile europene pentru portofoliul de măsuri și proiectele subsecvente acestora gestionate la nivelul OJFIR Argeș.
Pentru realizarea misiunii în condiții optime, OJFIR Argeș funcționează într-o structură organizatorică simplă, cu două servicii și două compartimente, respectiv Serviciul Active Fizice și Plăți Directe, Serviciul Leader  și  Investiții Non-Agricole, Compartiment administrativ și relatii publice, precum și Compartimentul IT ce colaborează cu toate structurile AFIR și MADR și cu instituțiile guvernamentale și neguvernamentale implicate în implementarea tehnică și financiară a PNDR 2007-2013/2014-2020 pentru proiectele din portofoliu.  
Activitatea Agenției Pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, respectiv a OJFIR Argeș, a fost marcată de eforturile de a îndeplini target-ul asumat în fiecare an financiar și de a continua finanțarea proiectelor. Deviza noastră: ,,împreună creștem satul românesc”, a fost mai actuală ca niciodată, obiectivele strategice pe care le-am implementat în această perioadă fiind foarte importante pentru comunitățile rurale.
Prin obiectivele asumate, am dorit să construim un cadru propice pentru dezvoltarea sustenabilă a spațiului rural. Unul dintre obiectivele vizate de Agenție a fost legat de simplificarea procedurilor de lucru, demers necesar nu doar pentru creșterea numărului de proiecte, ci și pentru debirocratizare. Prin cooperarea Agenției cu alte instituții publice, am reușit să avem acces la bazele de date ale acestora. Astfel, Agenția poate obține direct documente precum certificatul fiscal, extrasul de carte funciară, cazierul judiciar al beneficiarilor, interogarea directă în IACS, fapt ce eficientizează depunerea proiectelor de către beneficiari.
Modernizarea sistemului informatic, un alt obiectiv avut în vedere, a fost atins prin lansarea unor module pentru autorizarea plăților sau achizițiile publice.  AFIR este prima instituție publică din România care utilizează la un nivel atât de ridicat inteligența artificială, iar acest lucru a schimbat întreaga abordare a procesului de implementare.
În ceea ce privește comunicarea cu beneficiarii și consultanții, aceasta a fost consolidată de-a lungul timpului prin întâlniri de informare și prin dezbateri axate pe soluționarea problemelor identificate pe parcursul implementării programului.

Având în vedere poziția geografică și faptul că exploatațiile sunt fărămițate în județul Argeș, după analiza efectuată în urma depunerii cererilor de finanțare, putem spune că fermele care predomină sunt cele mici, de familie, în PNDR 2014 – 2020 având finanțate un număr de 550 de proiecte pe submăsura 6.3 ,,Sprijin pentru dezvoltarea fermelor mici” și s-au instalat ca tineri fermieri 142 beneficiari, prin submăsura 6.1 ,,Sprijin pentru instalarea tinerilor fermieri”.
La nivelul OJFIR Argeș, în cadrul sesiunilor lansate, pe submăsurile pe care le gestionăm, în plus de cele menționate, au fost contractate și finanțate proiecte după cum urmează:
Submăsura 6.2 ,,Sprijin pentru înființarea de activităţi neagricole în zone rurale” – 90 contracte de finanțare;
Submăsura 6.4 ,,Investiţii în crearea şi dezvoltarea de activităţi neagricole” – 4 contracte de finanțare;
Submăsura  4.1  ,,Investiții în exploatații agricole” – 23 contracte de finanțare; 
Submăsura 4.2 ,,Sprijin pentru investiții în prelucrarea/ comercializarea și/ sau dezvoltarea de produse agricole” – 4 contracte de finanțare;

Submăsura 5.1 - ,,Sprijin pentru investiţiile în  măsuri preventive destinate să reducă efectele dezastrelor naturale, ale fenomenelor climatice nefavorabile şi ale evenimentelor catastrofale probabile”  – pentru beneficiarii privați –  3 contracte de finanțare;

Submăsura 16.4  ,,Sprijin acordat pentru cooperare orizontală și verticală între actorii din lanțul de aprovizionare în sectoarele agricol și pomicol”  – 3 cereri de finanțare;

Submăsura 17.1  ,,Prime de asigurare a culturilor, a animalelor și a plantelor”  - 80 contracte de finanțare;
Submăsura 19.2 ,,Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul strategiei de dezvoltare locală” – 124 contracte de finanțare.
Astfel, în PNDR 2014 – 2020, au fost contractate un număr de 1023 proiecte cu o valoare nerambursabilă de aproximativ 32,000,000 euro.

În anul 2021, în ceea ce privește măsurile lansate pentru perioada de tranziție, au fost depuse cereri de finanțare, după cum urmează:
Submăsura  4.1  ,,Investiții în exploatații agricole” – 35 cereri de finanțare; 
Submăsura 4.2 ,,Sprijin pentru investiții în prelucrarea/ comercializarea și/ sau dezvoltarea de produse agricole” – 4 cereri de finanțare;

Submăsura 5.1 ,,Sprijin pentru investiţiile în  măsuri preventive destinate să reducă efectele dezastrelor naturale, ale fenomenelor climatice nefavorabile şi ale evenimentelor catastrofale probabile”  – pentru beneficiarii privați –  1 cerere de finanțare;
Submăsura 6.1 ,,Sprijin pentru instalarea tinerilor fermieri” – 83 cereri de finanțare;

Submăsura 6.2 ,,Sprijin pentru înființarea de activităţi neagricole în zone rurale” – 194 cereri de finanțare;
Submăsura  6.3 ,,Sprijin pentru dezvoltarea fermelor mici” – 221 cereri de finanțare;

Submăsura 6.4 ,,Investiţii în crearea şi dezvoltarea de activităţi neagricole” – 20 cereri de finanțare;

Submăsura 9.1. ,,Înființarea grupurilor de producători în sectorul agricol” – 4 cereri de finanțare;
Submăsura 16.4  ,,Sprijin acordat pentru cooperare orizontală și verticală între actorii din lanțul de aprovizionare în sectoarele agricol și pomicol” – 7 cereri de finanțare;
Submăsura 17.1  ,,Prime de asigurare a culturilor, a animalelor și a plantelor”  - 227 cereri de finanțare;
Valoarea nerambursabilă a tuturor cererilor de finanțare depuse în anul 2021 este de  41,652,461 euro.
Submăsura 19.2 ,,Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul strategiei de dezvoltare locală” – sesiune continuă, depuse până în prezent, de la  ultima raportare:

                 Publici – 17 cereri de finanțare, valoare nerambursabilă 750,806,89 euro
                 Privați – 18 cereri de finanțare, valoare nerambursabilă 643,903 euro
Activitatea OJFIR Argeș se reflectă foarte bine în cifrele corespunzătoare numărului de proiecte depuse și a plăților efectuate. Pentru anul financiar 2021 – 2022, OJFIR Argeș are un target stabilit și asumat, în valoare de 3.40 mil. euro, din care, până la ultima solicitare de fonduri din iunie a.c., au fost efectuate plăți în valoare de  3,30 mil. euro, în procent de 97,04% din target-ul aferent anului financiar 2022.
AFIR a anunțat lansarea primei sesiuni din anul 2022, în perioada 18 iulie – 18 octombrie 2022, pentru submăsura 9.1. ,,Înființarea grupurilor de producători în sectorul agricol”. Suma alocată pentru această  sesiune este de 15,356,515 euro.

În urma celor prezentate, subliniez faptul că au fost făcute eforturi considerabile pentru realizarea gradului de absorbție care să acopere target-ul stabilit în fiecare an financiar și sa-l depășim, iar rolul cel mai important l-au avut, ca de fiecare dată, beneficiarii noștri, dar și personalul OJFIR Argeș.
Cu deosebită stimă,
Director OJFIR Argeș,

Diana – Elena LUPAȘ
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