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R A P O R T

privind activitatea Direcţiei Judeţene pentru Sport şi Tineret Argeş
desfăşurată  în anul 2022
DESCRIERE A INSTITUȚIEI ȘI A ACTIVITĂȚILOR DESFĂȘURATE

DJST ARGEȘ a fost și este o instituție de tradiție în județul Argeș. 

Scopul Direcţiei judeţene pentru sport şi tineret  este implementarea la nivel judeţean  a strategiei şi politicilor Guvernului în domeniile sportului şi tineretului .

În subordinea direcţiilor judeţene pentru sport şi tineret, respectiv a Direcţiei pentru Sport şi Tineret  funcţionează Unitatea de Administrare a Bazelor Sportive şi centre de agrement, fără personalitate juridică, finanţate din venituri proprii şi subvenţii acordate de la bugetul de stat. DJST ARGEȘ are ca obiect de activitate administrarea şi întreţinerea bazelor sportive de interes naţional şi a centrelor de agrement, precum şi prestarea de servicii pentru activitatea sportivă şi de tineret.

 Utilizează centrele de agrement pentru tineret în scopul desfăşurării de activităţi recreative, turistice, sportive, de tabere pentru copii şi tineret.

Utilizează și prestează servicii pentru activitatea sportivă prin Unitatea de Administrare a Bazelor Sportive.

APARIȚIE ȘI DEZVOLTARE 

Apariția instituției a avut loc în anul 1912 atunci când  s-a constituit Federația Societăților Sportive din România (FSSR).

Atunci denumirea instituției a fost Comitetul regional Argeș al FSSR. 

Se recunoștea astfel importanța pe care o aveau la nivel regional cluburile sportive din județul Argeș . în comparație cu județele înconjurătoare și capacitatea organizatorică a domnului Irimia Saha,  primul conducator al sportului argeșean.

· In perioada 1929 -1940  apare sub denumirea Comitetul regional al UFSR Argeș odată cu schimbarea denumirii forului național de conducere, Uniunea Federațiilor Sportive din România.

· Intre 1940 – 1949  instituția se numește Regionala Argeș a OSR ( Organizarea Sportului Românesc).

Din pacate in perioada interbelica nu avem date despre activitati din domeniul Tineret.

Specificul sportiv al instituției se pastrează și în regimul comunist sub denumiriele : Comitetul  Regional  Argeş  pentru  Cultura  Fizică  si  Sport(1949-1957) , Consiliul  Regional  Argeş  al  UCEFS(1957-1967) și odată cu noua organizare administrativă Consiliul  Judetean  pentru  Educaţie  Fizică  si  Sport  Argeş(CJEFS Argeș)în perioada 1967- 1989 .

· De programele pentru tineret se ocupau cei de la UTC. Conducerea UTC Argeș a avut un puternic TEHNIC CLUB în care se organizau multe activități educative pentru tineri (filatelie, pictura, muzica, sah,etc ). De asemenea sub conducerea UTC se afla și BTT Argeș care organiza diferite excursii în țară și chiar în strinatate pentru tineri.

· Activitatea de tabere școlare se afla sub directa coordonare a Inspectoratului Școlar Argeș.

DIRECȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU SPORT ȘI TINERET ARGEȘ

1990 – 2022 
La data de 30.12.1989 Consiliul Frontului Salvării Naționale a emis Decretul nr 27/30.12.1989, prin care s-a înființat Ministerul Sportului.

Ministrul Sportului, prin Normele privind organizarea, funcționarea și atribuțiile Direcțiilor Județene ale Sportului, emise la data de 06.04.1990, cu intrare în vigoare la data de 15.04.1990,

Facem mențiunea că nu au fost găsite în arhiva instituției, documente de predare primirea patrimoniului existent la data de 31.03.1990. Din declarațiile personalului existent la acea dată în instituție, patrimoniul sportiv al D.J.S. Argeș cuprindea doar Sediul Administrativ din str Griviței, nr 1-3 Pitești. 

La data de 30.09.1990, Guvernul României a emis Hotărârea de Guvern nr 994/30.09.1990, prin care s-a înființat Ministerul Tineretului și Sportului, care avea în subordine instituții din Departamentul Tineretului și din Departamentul Sportului. În Departamentul Sportului, se înființau Oficiile Teritoriale pentru Sport, astfel apare OTS Argeș.

La data de 13.02.1991, Ministrul Tineretului și Sportului a emis Ordinul 295/13.02.1991, prin care Administrațiile Bazelor Sportive își încetează activitatea prin comasare, ca urmare a absorbției lor de către Oficiile Județene pentru Sport – conform anexei 1 la Ordin, Cluburi – conform Anexei 2 la Ordin, iar Administrațiile Bazelor Sportive din Anexa 3 își încetează activitatea prin divizare. Astfel, Oficiul Județean pentru Sport Argeș preia, prin divizarea fostului ABS Argeș, următoarele imobile sportive:

· Sala Polivalentă Pitești

· Complex Atletică Grea

· Stadionul Tineretului (Ștrand)

· Pista de atletism, cabina și cronometrajul Telesid și vestiarul pentru atletism de la Stadionul de fotbal “1Mai”.

La data de 11.01.1992, Guvernul României, a emis HG nr 15/11.01.1992, de modificare și completare a HG 994/1990, privind organizarea și funcționarea MTS. 

Prin acest act normativ, la art 7 se precizează că, începând cu data de 01.01.1992 se organizează Oficiile Județene pentru Tineret și Sport, care erau formate din:

· Compartimente pentru Tineret – aveau atribuții de sprijinire a tinerilor, de finanțare a acțiunilor proprii de tineret, de susținere a activității organizațiilor de tineret;

· Compartimente de Sport – aveau atribuții de dezvoltare a sportului pentru toți, dezvoltarea bazei materiale a activității sportive, pregătirea pentru participarea sportivilor la programele olimpice, etc. Art 8, alin 1 precizează că Oficiile Județene pentru Tineret și Sport conduc, organizează și controlează prin Compartimentele pentru Sport întreaga activitate sportivă din județ.

Patrimoniul Oficiului Județean pentru Tineret și Sport Argeș a suferit modificări în perioada 13.02.1991 – 01.01.1992, astfel:

· Prin Decizia nr 225/04.03.1991 emisă de Directorul Oficiului Județean pentru Sport Argeș, dl prof. Nicolae Mihăilescu, pe baza cererii CSM Pitești și, în baza recomandărilor conducerii MTS, începând cu data de 01.03.1991 se transmite în administrarea CSM Pitești Pista de atletism (vestiar atletism, pista coritan cu 8 culoare, cabină Telesid pentru cronometraj) situată la Stadionul 1 Mai Pitești.

Facem precizarea că scriptic acest imobil a rămas în evidențele contabile ale OJS, ulterior DTSJ Argeș până la data de 22.07.2002, când a fost remediată această situație prin Ordinul MTS nr 339/22.07.2002

Dat fiind acest transfer, patrimoniul OJTS Argeș, la data de 01.01.1992 este, după cum urmează:

· Sediul Administrativ

· Sala Polivalentă Pitești

· Complex Atletică Grea

· Stadionul Tineretului (Ștrand)

· Pista de atletism, cabina și cronometrajul Telesid și vestiarul pentru atletism de la Stadionul de fotbal “1Mai” (scriptic).

La data de 17.12.1992, Guvernul României emite HG 800/17.12.1992, prin care se reorganizează Ministerul Tineretului și Sportului, în ceea ce privește tineretul și activitatea sportivă din România.

Prin acest act normativ, la art 7 se precizează că se organizează Oficiile Județene pentru Tineret și Sport, erau instituții publice finanțate din venituri extrabugetare și subvenții de la bugetul de stat. 

La art 9 se precizează că OJTS-urile reprezintă servicii publice descentralizate ale MTS, cu personalitate juridică. În domeniul tineretului, prin compartimentele specializate, OJTS-urile acordă asistență metodică și sprijin organizațiilor și fundațiilor pentru tineret. În domeniul sportului OJTS-urile sprijină, îndrumă, organizează și controlează desfășurarea activității sportive din teritoriu. 

La data de 29.07.1994, Guvernul României emite HG 462/29.07.1994, prin care se reorganizează Ministerul Tineretului și Sportului, în ceea ce privește aplicarea aplicarea strategiei dezvoltării și politicii Guvernului în domeniile tineretului și sportului.

La art 9 se precizează că OJTS-urile își schimbă denumirea în Direcții pentru Tineret și Sport Județene ce reprezintă servicii publice descentralizate ale MTS, cu personalitate juridică. Acestea erau finanțate din venituri extrabugetare și subvenții de la bugetul de stat.

În domeniul tineretului, prin compartimentele specializate, DTSJ-urile acordă asistență metodică și sprijin organizațiilor și fundațiilor pentru tineret. În domeniul sportului DTSJ-urile sprijină, îndrumă, organizează acțiuni sportive proprii, controlează activitatea unităților sportive proprii, îndrumă și controlează dpv tehnico-metodic și celelalte unități sportive (art 4 alin 9).

 La data de 04.08.1997, Guvernul României emite HG 405/04.08.1997, prin care se reorganizează Ministerul Tineretului și Sportului, în ceea ce privește aplicarea strategiei dezvoltării și politicii Guvernului în domeniile tineretului și sportului.

La art 8 se precizează că Direcțiile pentru Tineret și Sport Județene reprezintă servicii publice descentralizate ale MTS, cu personalitate juridică finanțate integral de la bugetul de stat. 

În domeniul tineretului, prin compartimentele specializate, DTSJ-urile organizează acțiuni proprii destinate tineretului și acordă asistență metodică și sprijin organizațiilor pentru tineret. În domeniul sportului DTSJ-urile sprijină, îndrumă, organizează acțiuni sportive proprii, organizează și controlează sub toate aspectele activitatea unităților sportive din subordine; îndrumă și controlează dpv tehnico-metodic și celelalte unități sportive (art 4 alin 10).

Patrimoniul DTSJ Argeș a suferit modificări în perioada 04.08.1997 – 01.04.1999, astfel:

· Prin Ordin MTS nr 102/18.03.1998 emis de Ministrul MTS, pe baza cererii CSM Pitești, începând cu data de 01.01.1998 se transmite în administrarea CSM Pitești imobilul Stadionul Tineretului (Ștrand).

Dat fiind acest transfer, patrimoniul DTSJ Argeș, la data de 01.04.1999 este, după cum urmează:

· Sediul Administrativ

· Sala Polivalentă Pitești

· Complex Atletică Grea

· Pista de atletism (acest imobil a rămas în evidențele contabile ale OJS, ulterior DTSJ Argeș până la data de 22.07.2002, când a fost remediată această situație prin Ordinul MTS nr 339/22.07.2002)

La data de 01.04.1999, Guvernul României emite HG 239/01.04.1999, prin care se reorganizează Ministerul Tineretului și Sportului, în ceea ce privește aplicarea strategiei dezvoltării și politicii Guvernului în domeniile tineretului și sportului.

La art 8 alin 1, se precizează că Direcțiile pentru Tineret și Sport Județene reprezintă servicii publice descentralizate ale MTS, cu personalitate juridică finanțate integral de la bugetul de stat. La alin 5 se precizează că în subordinea DTSJ-urilor funcționează unități fără personalitate juridică finanțate din venituri extrabugetare și subvenții de la bugetul de stat (UABS-uri), care au ca obiect de activitate administrarea, întreținerea și amenajarea bazelor sportive de interes național, precum și prestarea de servicii pentru activitatea sportivă și de tineret.

  La data de 04.01.2001, Guvernul României emite HG 6/04.01.2001, prin care se reorganizează Ministerul Tineretului și Sportului, în ceea ce privește aplicarea strategiei dezvoltării și politicii Guvernului în domeniile tineretului și sportului.

La art 12 se precizează că Direcțiile pentru Tineret și Sport Județene reprezintă servicii publice descentralizate ale MTS, cu personalitate juridică finanțate de la bugetul de statși din venituri extrabugetare.

În domeniul sportului DTSJ-urile țin evidența structurilor sportive din județ, repartizează alocațiile pentru programele cluburilor sportive, se preocupă de dezvoltarea sportului în general și a sportului de performanță în special, de dezvoltarea sportului școlar universitar

În domeniul tineretului, prin compartimentele specializate, DTSJ-urile organizează acțiuni proprii destinate tineretului și acordă asistență metodică și sprijin financiar structurilor asociative de tineret, țin evidența structurilor de și pentru tineret. 

La art 15 se precizează că în subordinea DTSJ-urilor funcționează unități fără personalitate juridică finanțate din venituri extrabugetare și alocații de la bugetul de stat (UABS-uri), care au ca obiect de activitate administrarea, întreținerea și amenajarea bazelor sportive de interes național, precum și prestarea de servicii pentru activitatea sportivă și de tineret.

Patrimoniul DTSJ Argeș a suferit modificări în perioada 04.01.2001 – 09.07.2003, astfel:

· Prin Ordin MTS nr 339/22.07.2002 emis de Ministrul MTS, începând cu data de 22.07.2002 se transmite în administrarea CSM Pitești imobilul Pista de atletism din incinta Stadionului Nicolae Dobrin (fostul 1 Mai).

Dat fiind acest transfer, patrimoniul DTSJ Argeș, la data de 09.0.72003 este, după cum urmează:

· Sediul Administrativ

· Sala Polivalentă Pitești

· Complex Atletică Grea

   La data de 09.07.2003, Guvernul României emite HG 759/09.07.2003, prin care se reorganizează Ministerul Tineretului și Sportului, în ceea ce privește aplicarea strategiei dezvoltării și politicii Guvernului în domeniile tineretului și sportului. Astfel, la art 1 se precizează că se înfințează Agenția Națională pentru Sport, în subordinea Guvernului și în coordonarea directă a Primului Ministru. Agenția este condusă de un Președinte numit prin Decizie a Primului Ministru, cu funcție asimilată de Secretar de Stat (art 6, alin 1)

La art 13 se precizează că Direcțiile pentru Sport Județene sunt servicii publice descentralizate, cu personalitate juridică. În Anexa 2 se precizează că sursele de finanțare sunt venituri proprii și subvenții de la bugetul de stat.

La art 15 se precizează că în subordinea DSJ-urilor funcționează unități fără personalitate juridică (UABS-uri), care au ca obiect de activitate administrarea, întreținerea și amenajarea bazelor sportive de interes național, precum și prestarea de servicii pentru activitatea sportivă.

   La data de 30.12.2008, Guvernul României emite HG 1721/30.12.2008, prin care se înființează Ministerul Tineretului și Sportului, care elaborează și asigură aplicarea strategiei și politicilor Guvernului în domeniile tineretului și sportului.

La Cap IV, art 15 se precizează că în subordinea MTS funcționează Direcțiile pentru Tineret Județene, respectiv Direcțiile pentru Sport Județene, ca servicii publice deconcentrate ale MTS, cu personalitate juridică, finanțate din venituri proprii și subvenții acordate de la bugetul de stat.

La data de 18.11.2009, Guvernul României emite HG 1426/18.11.2009, prin care se reorganizează Ministerul Tineretului și Sportului, care elaborează și asigură aplicarea strategiei și politicilor Guvernului în domeniile tineretului și sportului.

La Cap IV, art 15 se precizează că în subordinea MTS funcționează Direcțiile pentru Sport Județene, ca servicii publice deconcentrate ale MTS, cu personalitate juridică, ce îndeplinesc atribuțiile prevăzute de Legea nr 69/2000 a  Educației Fizice și Sportului.

La Cap IV, art 16 se precizează că în subordinea MTS funcționează Direcțiile pentru Tineret Județene, ca servicii publice deconcentrate ale MTS, cu personalitate juridică, ce îndeplinesc atribuțiile prevăzute de HG 753/2005.

În anexa nr 2 se precizează că sursele de finanțare a DTJ-urilor și DSJ-urilor sunt venituri proprii și subvenții de la bugetul de stat.

La data de 05.02.2010, Guvernul României emite HG 81/05.02.2010, prin care se înființează, organizează și funcționează Ministerul Educației Cercetării Tineretului și Sportului, cu rol de sinteză și coordonare în aplicarea strategiei și Programului de guvernare în domeniul educației, învățământului, cercetării științifice, dezvoltării tehnologice, tineretului și sportului.

La art 6 se precizează că în domeniile sportului și tineretului, MECTS exercită atribuțiile prin intermediul Autorității Naționale pentru Sport și Tineret, care se organizează prin Hotărârea Guvernului, respectiv HG 141/23.02.2010. În anexa nr 6 la HG 81/05.02.2010, se precizează că ANST este organ de specialitate de tineret și sport, are funcționează în subordinea MECTS, cu finanțare de la bugetul de stat.

La art 12 din HG 81/05.02.2010 se precizează că DJST-urile sunt servicii publice deconcentrate ale ANST, cu personalitate juridică. De asemenea, în Anexa 2 la HG 141/23.02.2010 privind înființarea, organizarea și funcționarea ANST, se precizează că DJST-urile sunt instituții subordonate ANST, au personalitate juridică și sunt finanțate cu subvenții de la bugetul de stat și venituri proprii.

La data de 28.07.2010, Guvernul României emite HG 776/28.07.2010, prin care se reglementează organizarea și funcționarea Direcțiilor Județene pentru Sport și Tineret, ca servicii publice deconcentrate ale ANST, cu personalitate juridică.

La art 1 se precizează că DJST-urile preiau personalul, activitatea, patrimoniul și bugetul DSJ-urilor care se desființează conform prevederilor art 5 din OG 15/2010.

La art 2 pct e) se precizează că DJST-urile organizează și desfășoară acțiuni de și pentru tineret, acțiuni culturale, artistice, distractive, educative, turistice interne și internaționale, sportive și de agrement pentru tineri în taberele sau centrele de agrement. 

La art 5 se precizează că în subordinea DJST-urilor funcționează unități fără personalitate juridică finanțate din venituri proprii și subvenții de la bugetul de stat, care au ca obiect de activitate administrarea, întreținerea și amenajarea bazelor sportive de interes național și a centrelor de agrement precum și prestarea de servicii pentru activitatea sportivă și de tineret.

La data de 09.01.2013, Guvernul României emite HG 11/09.01.2013, prin care se reglementează organizarea și funcționarea Ministerului Tineretului și Sportului, cu rol de sinteză și coordonare în aplicarea strategiei și politicilor Guvernului în domeniile tineretului și sportului.

La Cap IV, art 17 se precizează că unitățile din subordinea MTS și sursele de finanțare sunt cele din Anexa 2. La art 18 se precizează că Direcțiile Județene pentru Sport și Tineret se organizează și funcționează ca servicii publice deconcentrate ale MTS, cu personalitate juridică. În Anexa 2 se precizează că DJST-urile sunt finanțate din venituri proprii și subvenții de la bugetul de stat.

Încă din anul 2010 se discută de descentralizare în sport și tineret. După numeroase încercări oprite la diverse faze de implementare, ideea generală despre descentralizare a fost expusă în Memorandumul înaintat de IOANA Bran Ministrul Tineretului și Sportului :

”În ceea ce priveşte direcţiile judeţene pentru sport şi tineret şi respectiv direcţia municipiului Bucureşti pentru sport şi tineret, considerăm necesară transferarea acestora din subordinea Ministerului Tineretului şi Sportului în subordinea judeţelor, respectiv a municipiului Bucureşti, cu tot personalul de specialitate din cadrul acestora, în vederea implementării politicilor şi strategiilor guvernamentale elaborate în domeniul sport şi tineret. Procesul de descentralizare, realizat prin transferul competenţelor de la Ministerul Tineretului şi Sportului la autorităţile publice locale, implică şi transferul de patrimoniu, constând în baze sportive, centre de agrement şi sedii administrative. Astfel, bazele sportive aflate în patrimoniul Ministerul Tineretului şi Sportului şi în administrarea direcţiilor judeţene pentru tineret şi sport, respectiv a direcţiei municipiului Bucureşti pentru sport şi tineret, vor fi transferate de la nivel central la nivel local, în subordinea judeţelor, respectiv a municipiului Bucureşti, pentru a fi modernizate, reabilitate şi utilizate în scopul pentru care au fost construite.”

Acest proiect a fost continuat și în anii următori de Ministerul Tineretului și Sportului .

Vă prezentam textul Comisiei pentru Sport și Tineret din cadrul Parlamentului României care a audiat Conducerea MTS în ceea ce privește această problemă :

”Prezentarea stadiului în care se află proiectul și primele dezbateri pe acest subiect au avut loc în Parlamentul României – Camera Deputaților – Comisia pentru Tineret și Sport.

Ministrul Eduard Novak și subsecretarul de stat Cristian Ghiță au susținut strategia MTS-ului și modul în care este propus transferul unor unități din subordinea ministerului către administrația publică locală.

Comisia a remarcat faptul că în elaborarea proiectului MTS-ul nu s-a consultat cu niciunul dintre factorii interesați. Era nevoie să ceară propuneri de la:

· Ministerul Educaţiei,  autoritatea centrală interesată de descentralizarea instituţiilor de tineret de interes judeţean / local;

· Ministerul Administraţiei şi Internelor, autoritate cu rol de coordonare şi susţinere tehnică şi metodologică a politicii de descentralizare;

· Ministerul Finanţelor, autoritate cu rol de suport pentru elaborarea aspectelor financiare ale descentralizării;

· Autorităţi ale administraţiei publice locale: factori interesaţi de preluarea competenţele de tineret, aferente taberelor/ centrelor de agrement și caselor de cultură ale studenților care vor fi transferate;

· Federațiile sportive naționale;

· Uniunea Naţională a Consiliilor Judeţene din România;

· Asociaţia Municipiilor din România;

· Asociaţia Oraşelor din România;

· Asociaţia Comunelor din România;

Întreaga dezbatere se poate reduce la dialogul de la minutul 44:
· Ministerul: “MTS își păstrează instrumentele de control și îndrumare metodologică pentru instituțiile pe care le transferă.“

· Comisia: “Cum putem păstra controlul dacă noi renunțăm la DJST-uri?“

MTS-ul nu a răspuns…”

Întrebarea Comisiei a fost logică . MTS nu a putut răspunde pentru că se încalcă elemente de bază ale administrației publice : 

· Diseminarea informației;

· Aplicarea în teritoriu a strategiei și programelor ministerului .

Descentralizarea nu se realizează prin transferul  unei instituții prin care deții controlul la nivel local  și a prerogativelor ei , de sub coordonarea ta, la nivel local . 

 Descentralizarea se realizează prin transferul de prerogative de la instituția centrală la cea locală , județeană. 

Prin OUG nr. 121/25 noiembrie 2021privind stabilirea unor măsuri la nivelul administrației publice centrale și pentru modificarea și completarea unor acte normative Guvernul României reorganizează activitatea ministerelor și decide la art.3 :

(1) Ministerul Muncii și Protecției Sociale și Ministerul Tineretului și Sportului se reorganizează prin divizare parțială, prin desprinderea unor părți de patrimoniu prevăzute la alin. (2) și transmiterea acestor părți către Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse care se înființează.

(2) Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse preia următoarele:

a) de la Ministerul Muncii și Protecției Sociale preia activitățile, posturile, personalul aferent și patrimoniul corespunzător din domeniul familiei și egalității de șanse

și

b) de la Ministerul Tineretului și Sportului preia activitățile, posturile, personalul aferent și patrimoniul corespunzător din domeniul tineretului.

La art. 4 alin (8) , alin. (9) și (10) din OUG 121/25.11.2022 se decide inființarea Direcțiilor Județene pentru  Familie și Tineret:

(8) Direcțiile județene de tineret și sport, respectiv Direcția pentru Sport și Tineret a Municipiului București se reorganizează prin divizare parțială, prin desprinderea unei părți de patrimoniu corespunzătoare activităților și personalului din domeniul tineretului și transmiterea acestei părți către direcțiile județene pentru familie și tineret, respectiv Direcția pentru Familie și Tineret a Municipiului București, care se înființează. Direcțiile județene pentru familie și tineret, respectiv Direcția pentru Familie și Tineret a Municipiului București preiau activitățile, posturile și personalul aferent și patrimoniul corespunzător din domeniul tineretului, inclusiv personalul aferent structurilor-suport.(la 18-12-2021, Alineatul (8) din Articolul 4 a fost modificat de Punctul 2, Articolul XLII din ORDONANȚA DE URGENȚĂ nr. 130 din 17 decembrie 2021, publicată în MONITORUL OFICIAL nr. 1202 din 18 decembrie 2021 )

(9) Direcțiile județene pentru familie și tineret, respectiv Direcția pentru Familie și Tineret a Municipiului București, servicii publice deconcentrate, cu personalitate juridică, finanțate din venituri proprii și subvenții acordate de la bugetul de stat, se află în subordinea Ministerului Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse și sunt conduse de un director executiv, numit și eliberat în condițiile legii.(la 18-12-2021, Alineatul (9) din Articolul 4 a fost modificat de Punctul 2, Articolul XLII din ORDONANȚA DE URGENȚĂ nr. 130 din 17 decembrie 2021, publicată în MONITORUL OFICIAL nr. 1202 din 18 decembrie 2021 )

(10) Organizarea și funcționarea, numărul de posturi și atribuțiile direcțiilor județene pentru familie și tineret, respectiv Direcției pentru Familie și Tineret a Municipiului București se reglementează prin hotărâre a Guvernului.

Iar laalin .(11)  Ca urmare a divizării parțiale conform alin. (8), direcțiile județene de tineret și sport, respectiv Direcția pentru Sport și Tineret a Municipiului București își schimbă denumirea în direcțiile județene de sport, respectiv Direcția pentru Sport a Municipiului București, servicii publice deconcentrate, cu personalitate juridică, finanțate din venituri proprii și subvenții acordate de la bugetul de stat, care rămân în subordinea Ministerului Sportului, cu păstrarea activității, programelor, personalului și patrimoniului din domeniul sportului. 
· Urmare a OUG nr 121/25.11.2021 în ianuarie 2022 apar hotărârile de guvern care stabilesc organizarea și funcționarea Ministerului Sportului și Ministerului Familiei ,Tineretului și Egalității de Șanse, respectiv:

· HOTĂRÂRE nr. 25 din 5 ianuarie 2022privind organizarea și funcționarea Ministerului Sportului

 și 

· HOTĂRÂRE nr. 22 din 5 ianuarie 2022 privind organizarea și funcționarea Ministerului Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse
În februarie 2022 apar hotărârile de organizare și funcționare ale direcțiilor județene de sport și a direcțiilor județene de familie și tineret :

· HOTĂRÂRE nr. 197 din 10 februarie 2022 privind organizarea și funcționarea direcțiilor județene pentru familie și tineret, respectiv a Direcției pentru Familie și Tineret a Municipiului București
· HOTĂRÂRE nr. 198 din 10 februarie 2022 privind organizarea și funcționarea direcțiilor județene de sport, respectiv a Direcției pentru Sport a Municipiului București
Separarea direcțiilor trebuia să se facă în maximum 90 de zile de la apariția în Monitorul Oficial a hotărârilor de guvern.

Din nefericire aceasta separare nu s-a putut face la termen din cauza faptului că Ministerul Familiei , Tineretului și Egalității de Șanse nu preia Patrimoniul de la Tineret fără ca acesta să fie înscris în cărțile funciare. 

Acest lucru este imposibil de realizat pentru că nu sunt nici documente pentru intabulare și nici buget pentru realizarea acestei acțiuni.

Pentru a se putea realiza separarea conform legii s-a introdus o hotarâre de guvern prin care patrimoniul Tineretului să fie preluat fără cărti funciare și intabularea să fie făcută de Ministerul Familiei , Tineretului și Egalității de Șanse .

Etapele procedurale pentru intrarea în vigoare a hotărârii de guvern ar trebui să se termine în luna noiembrie a lui 2022

I. COMPARTIMENTUL SPORT

Obiective principale:

1. Creşterea numărului de acţiuni sportive, diversificarea ariei de cuprindere şi a ofertei de

organizare în cadrul programelor ”Promovarea Sportului de Performanţă” şi ”Sportul pentru

Toţi”;

2. Sprijinirea activităţilor de organizare şi reorganizare a structurilor sportive prin consiliere şi

eliberare de C.I.S.-uri - Asociaţiilor Sportive fără Personalitate Juridică;

3. Sprijinirea organizării şi desfăşurării competiţiilor sportive naţionale şi internaţionale pe

teritoriul judeţului;

4. Colaborarea cu inspectoratele şcolare, unităţile de învăţământ şi cu instituţiile de învăţământ

superior pentru organizarea şi dezvoltarea sportului şcolar şi universitar, precum şi pentru

formarea şi perfecţionarea pregătirii profesionale a instructorilor sportivi;

5. Încheierea de protocoale de colaborare cu structuri sportive, instituţii publice, mediul privat,

pentru organizarea şi desfăşurarea acţiunilor sportive în parteneriat;

Realizări:

În anul 2022 au fost organizate şi desfăşurate un număr de 19 competiţii la 7 ramuri sportive

în cadrul programelor ”Promovarea Sportului de Performanţă” şi ”Sportul pentru Toţi” -

(calendarul sportiv propriu), la care au participat de 1120 persoane;

-Suma alocată de către MS pentru anul 2022 pentru programul P1 ”Promovarea Sportului de

Performanţă” și pentru programul P2 ”Sportul pentru Toţi” a fost 0 lei.

1. Dezvoltarea sportului de masă (Sportul pentru Toți)

1.1.Organizare de actiuni sportive, festivaluri:

-Activitati de promovare a beneficiilor practicarii in mod regulat a exercitiului fizic, indiferent de

varsta, in colaborare cu Asociatia Judeteana Spotul pentru Toti Arges;

-Promovarea si implicarea in organizarea unor proiecte pentru dezvoltarea unor ramuri de sport,

cu traditie in judet;

-Imbunatatirea permanenta a modului de promovare si organizare a acestora, in vederea atragerii

unui numar cat mai mare si de la o varsta cat mai frageda in practicarea sporturilor de traditie si nu numai

a acestora.

- Împlicarea şi sprijinul DJST Argeş în organizarea şi desfăşurarea competiţiilor școlare de nivel

judeţean în judeţul Argeş.

- Împlicarea DJST Argeș în organizarea Proiectului Județean “VIITORII CAMPIONI” –

ediția I la baschet, fotbal, handbal, volei, fete și băieți. Proiectul “VIITORII CAMPIONI” este un

proiect inițiat de către Consiliul Județean Argeș în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean

Argeș, DJST Argeș și Primăriile orașelor și municipiilor din județul Argeș și are drept scop

promovarea activității sportive și în mod special al jocurilor sportive în rândul tinerilor, fiind un

proiect dedicat echipelor liceelor din județul Argeș

Organizare de activități dedicate promovării ramurilor de sport la nivel de judeţ:

-„Săptămâna Europeană a Sportului” în anul 2022- în parteneriat cu Asociația Județeană

Sportul pentru Toți Argeș, Consiliul Județean Argeș, Inspectoratul Școlar Județean

Argeș, Primăriile Pitești, Mioveni, Costești, Albota, Vrănești, Țițești, Podu Dâmboviței.

- Județul Argeș avănd un numar de aproximativ 7500 de participanți la 61 de evenimente

desfășurarate ;

2. Sprijinirea sportului de perfomanță

2.1 Organizarea de acțiuni de pregătire in vederea participării in competiții .

2.2. Organizarea unor activități de inițiere și pregătire specifică la handbal, fotbal, automobilism,

volei, înot, radioamatorism , pentru categorii de vârstă între 6 și 15 ani pentru fete și băieți, având drept

scop selecția a celor mai bune elemente prin Programul Național “ HERCULES”. Program inițiat de

Ministerul Sportului și finanțat în anul 2022 cu suma de 32.000 lei.

2.3. S-au continuat măsurile de supraveghere şi control a activităţii sportive a tuturor structurilor

sportive din judeţ; asociaţii judeţene pe ramuri de sport, cluburi sportive.

3. Pentru sprijinirea activităţii de reorganizare a structurilor sportive personalul direcţiei a

acţionat prin:

3.1. Acordarea de consultanţă pentru reorganizarea structurilor sportive pe plan judeţean potrivit

prevederilor Legii nr. 69/2000 în vederea rezolvării asigurării resurselor necesare dezvoltării

activităţii sportive pe plan judeţean.

Asociaţii sportive înscrise în Registrul sportiv în număr de 309, prin eliberarea unui CIS-uri

Asociaţiilor Sportive fără Personalitate Juridică din judeţ;

3.2. Punerea la dispoziţia celor interesaţi a proiectului – cadru privind:

- actul constituitv şi statutul unui club sportiv şi a unei asociaţii judeţene pe ramură de sport

- contractul de societate pentru asociaţiile sportive.

4. Am acordat sprijin în organizarea şi desfăşurarea unor competiţii de nivel naţional desfăşurate

în judeţ:

a. - Împreună cu Clubul Sportiv ”Procar Racing Team” Piteşti – Campionatul Naţional de

Rally-Cros 2 etape în anul 2022;

b. – Împreună cu GT Auto Club Sportiv București – Campionatul Național de Superslalom – 1

etapa la Pitești în anul 2022;

c. Împreună cu Garnizoana Piteşti – Campionatul Naţional Militar de orientare turistică – două

etape şi de cros două etape în anul 2022;

5. Au fost încheiate un număr de 16 parteneriate/protocoale de colaborare cu:

- Unitatea Militară 01261 Piteşti;

- Clubul Sportiv “Procar Racing Team” Piteşti;

- Asociaţia Judeţeană de Atletism Argeş;

- Asociaţia Judeţeană de Baschet Argeş;

- Asociaţia Judeţeană de Handbal Argeş;

- Asociaţia Judeţeană de Fotbal Argeş;

- Asociația Judeţeană Sportul pentru Toţi Argeş;

- Școla Gimnazială Vrănești.

- Consiliul Județean Argeș,

- Primăria Pitești;

- Inspectoratul Școlar Județean Argeș;

- FC Argeș;

- CS Viitorul H2O Pitești;

-CS Profesio Inventum Pitești,

-CSM Pitești;

-ACS Campionii FC Argeș.

	Nr. Crt.
	Indicatori cantitativi
	           2022

 (ianuarie 2022 – decembrie 2022 )

	
	
	P1
	P2

	1.
	Buget alocat 
	0 lei
	0 lei

	2.
	Număr comptitii aprobate/derulate
	3
	16

	3.
	Număr participanți
	200
	920

	4.
	Săptămâna Europeană a Sportului 
	Număr evenimente 
	61

	
	
	Număr participanți
	7.500

	5.
	Proiect Național HERCULES
	32.000 lei 
	0 lei

	
	Acțiuni de inițiere și selecție derulate 
	87  
	---

	6.
	Număr acorduri de parteneriat încheiate
	16


II. COMPARTIMENTUL TINERET

Obiective principale:

1. Funcţionarea şi dezvoltarea Centrului de tineret Piteşti prin iniţierea şi diversificarea  activităţilor specifice de informare si documentare, consiliere şi consultantă, educaţie nonformală.

2. Promovarea voluntariatului, a educației civice și a implicării sociale a tinerilor prin proiecte organizate şi finanţate în cadrul Programului de susţinere a acţiunilor pentru tineret.

3. Desfăsurarea concursului local de proiecte de tineret în scopul finanţării proiectelor depuse de organizatiile neguvernamentale de tineret.

4. Promovarea egalității de șanse pentru tinerii proveniți din medii dezavantajate (tineri din mediul rural, tineri cu dizabilități, tineri de etnie romă etc) pentru integrarea socială și financiară a acestora. 

5. Promovarea culturii și activităților vocaționale prin dezvoltarea taberelor tematice  şi naţionale pentru copii şi tineri

6. Promovarea turismului pentru tineret – organizarea grupurilor şi trimiterea acestora în alte locaţii din ţară, cât şi primirea grupurilor de turişti din ţară la Baza Turistică Pitesti, Centrele  de Agrement Corbeni şi Nucşoara

7. Cooperarea şi dezvoltarea de parteneriate cu organizaţii neguvernamentale  de tineret, instituţii care au ca preocupări problemele tinerilor, alte persoane fizice şi juridice în vederea îndeplinirii obiectivelor în domeniu 

Realizări:

P1 - Program de centre de tineret 

Centrul de Tineret Pitesti functioneaza în incinta Bazei Turistice – str. Mică, nr. 1, unde dispune de un spatiu de primire pentru tineri de aprox. 40 mp, o sala  multifuncțională, pentru activități de grup aprox. 70 mp si 2 încaperi pentru activități diverse, cu suprafață de aprox. 30 mp fiecare.

Proiecte  desfăşurate în Centrul de tineret în perioada 1 ianuarie  - 25 octombrie 2022 : 

· Info Tineret -  activitățile desfășurate au avut ca scop cresterea gradului de informare  în randul tinerilor, acordarea de sprijin logistic şi consultanţă organizaţiilor neguvernamentale de tineret, grupurilor de tineri sau oricăror categorii de persoane care sunt interesate de fenomenul asociativ, managementul proiectelor, atragerea de  fonduri etc.

· Sprijinirea înființării ONG “Azi elevi, mâine lideri” și oferirea acestora de spațiu pentru organizarea activităților proprii
· Sprijinirea asociației AIESEC Pitești prin oferirea  de spațiu pentru organizarea activităților proprii
· Sprijinirea asociației “O viață dreaptă” prin oferirea  de spațiu pentru organizarea activităților proprii
· “Educația pe înțelesul tinerilor” – program de dezvoltare personală, cuprinzând cursuri pentru dobândirea de competențe de comunicare și relaționare, planificare, organizare și leadership

· Club de timp liber – ateliere de educație nonformală - activitățile desfășurate au avut ca scop ocuparea timpului liber al tinerilor și dobândirea de cunoștințe și abilități specifice
În perioada iunie – august 2022 s-a desfășurat la Centrul de Tineret Pitești programul atelierelor de vacanță, adresat copiilor și tinerilor care și-au dorit să petreacă momente frumoase pe tărâmul educației nonformale și al prieteniei.  Au fost organizate următoarele ateliere tematice: limbi străine (engleză, germană, spaniolă, coreeană), muzică, pictură, sport, dansuri populare (românești, grecești), cărți, teatru, dezvoltare personală, antreprenoriat, susținute de voluntari, dornici să împărtășească din cunoștintele lor și altor tineri preocupați de aceste teme.

Toate activitățile desfășurate au fost pe bază de voluntariat.

Număr total beneficiari  2022 (ianuarie – decmbrie): 1000  copii şi tineri

Bugetul alocat de Ministerul Tineretului si Sportului  pentru Centrul de tineret Piteşti în anul

2022 - 0 lei 

P2 - Program de susţinere a acţiunilor de tineret  

Bugetul alocat de Ministerul Tineretului si Sportului  pentru Programul de susţinere a acţiunilor de tineret P2 în anul 2022 – 0 lei

Proiecte proprii inițiate & parteneriate realizate:

· 2 Mai – Ziua Națională a Tineretului – activități educative “Tineretul ia cuvantul – implicarea tinerilor în viața comunității”   - organizator DJST Arges în parteneriat cu Biblioteca Județeană Arges și Casa de Cultură a Studenților Pitesti

· “Dăruiește un zâmbet” – campanile umanitară prilejuită de sărbătorile Pascale – 10 24 aprilie – organizator Asociația Pro-Educația

· Ziua Învățătorului – manifestari educative si cultural artistice „Îți cântăm cu drag, iubite dascăl” – 3 iunie  - organizator Asociația Pro-Educația

· PITASO – târgul ONG si de voluntariat – 30 septembrie – Piața Primăriei - organizator Asociatia  “Azi elevi, mâine lideri”
Neavând buget pentru Programul de susținere a acțiunilor de Tineret, nu am putut organiza concursul anual de proiecte de tineret, propuse de organizatiile neguvernamentale de tineret. 

BILANŢ GENERAL ACTIVITATE TINERET :

	Nr. Crt.
	Indicatori cantitativi
	2022

(ianuarie – octombrie)

	
	
	P1
	P2

	1.
	Buget alocat 
	0 lei
	0  lei

	2.
	Număr proiecte derulate
	3
	4

	3.
	Număr participanți
	1000
	800

	4.
	Număr beneficiari
	1000
	2000

	5.
	Număr acorduri de parteneriat încheiate
	-
	4

	6.
	Număr contracte de finanțare pentru ONG
	-
	-

	7.
	Număr voluntari implicați
	20
	20


III. COMPARTIMENT  CENTRE DE AGREMENT
Direcția Județeană pentru Sport si Tineret Argeș, are ca domeniu de activitate organizarea și desfășurarea acțiunilor de și pentru tineret, a acțiunilor cultural-artistice, distractive, educative, turistice interne și internationale, sportive și de agrement pentru copii și tineri.

COMPARTIMENT CENTRE DE AGREMENT 2022
Activitatea din punct de vedere al tinerilor primiţi în centrele argeşene perioada

01.01.2022-31.12.2022, s-a desfăşurat astfel:

1. Baza Turistică –Piteşti - 341 tineri şi sportivi - Total innoptari – 5.765

 In cadrul Centrului de Agrement Nucsoara, s-a desfasurat proiectul ,,Activitati

recreative’’, in perioada 21-25.07.2022, organizat de Asociatia Handicapatilor

Neuromotori Arges, partener Federatia Romana Sportul pentru Toti, dupa cum

urmeaza:

 21.07.2022 = 10 persoane

 22.07.2022 = 13 persoane

 23.07.2022 = 15 persoane

 24.07.2022 = 12 persoane

 25.07.2022 = 12 persoane

2. Centrul de Agrement Nucsoara -Total innoptari - 62

Baza Turistică – Piteşti a găzduit in anul 2022 acţiuni sportive la care au participat

elevi din diferite cluburi şi asociaţii sportive din ţară pe diferite secţii, precum şi diverse

grupuri participante la manifestaţii cultural-artistice.

De asemenea, in perioada 14-16.10.2022, la Baza Turistica Pitesti, s-a desfasurat

proiectul ,,Festivalul National de Teatru Ludicus – editia a XVIII-a ”, organizat de

Asociatia Teatrul pentru Toti impreuna cu Centrul Cultural Mioveni, Primaria si Consiliul

Local Mioveni.

Festivalul s-a adresat exclusiv tinerilor cu varste cuprinse intre 11-19 ani.

La editia din acest an au participat un numar de 8 trupe (50 tineri) din judetele: Arges,

Brasov, Botosani, Vrancea si Bucuresti.

Nu au fost solicitari pentru cazare in Centrul de agrement Corbeni, pana in prezent.
IV. ÎN DOMENIUL BAZEI MATERIALE SPORTIVE ŞI CENTRE DE AGREMENT

Obiective principale:

1. Întreţinerea şi funcţionarea bazei materiale în administrare proprie.

2. Continuarea acţiunilor de reabilitare, modernizare şi dezvoltare a bazei sportive în administrare în vederea îmbunătăţirii condiţiilor de pregătire şi concurs.

3. Continuarea acţiunii de îmbunătăţire a dotării spaţiilor de lucru şi de competiţie.

Măsuri şi acţiuni:

În afara subvenţiei de la bugetul de stat  la bazele sportive, din venituri proprii au mai fost executate lucrări de reparaţii curente 
Au fost executate lucrări pentru dezvoltarea bazei materiale, fiind strict necesare îmbunătăţirii condiţiilor de desfăşurare a activităţilor sportive şi în centrele de agrement şi baza turistică Piteşti, şi au constat în:



- zugrăveli parțiale  la sediu;



- reparaţii în camere la Baza turistică Piteşti şi centrele de agrement în urmă eliberării spaţiilor după folosirea acestora. 
*Conform prevederilor H.G. 575 din 28 aprilie 2022 privind trecerea unui imobil din domeniul privat in domeniul public al statului și darea lui in administrarea Ministerului Sportului, prin Direcția Județeană de Sport Argeș, inscrierea unor imobile in inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului și darea lor in administrarea Ministerului Sportului prin Direcția Județeană de Sport Argeș, respectiv actualizarea valorii de inventar §i a datelor de identificare a unor imobile aflate in domeniul public al statului §i in administrarea Ministerului Sportului, prin Direcția Județeană de Sport Argeș, comasarea lor, trecerea unui imobil din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Sportului prin Direcția Județeană de Sport Argeș nr. 1.705/2006pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului,s-a aprobat transmiterea imobilului, avand datele de identificare prevazute in anexa nr. 5, din domeniul public al statului §i din administrarea Ministerului Sportului prin Direcția Județeană de Sport Argeș in domeniul public al municipiului Pitești

La data de 02.06.2022 ,în conformitate cu prevederile art. 8, alin.(l) din HG. nr. 575/2022, predarea - preluarea imobilului prevazut in anexa nr. 5 se face pe baza de protocol incheiat intre parțile interesate, la valoarea de inventar de la data transmiterii, in termen de 30 de zile de la data intrarii in vigoare a acestei hotarari.

La transmiterea imobilului s-au predat mijloacele fixe, obiectele de inventar si materialele consumabile din dotarea acestuia, conform Listelor de Inventar ce formeaza Anexele nr. 1,2 si 3 la  protocol.

Imobilul s-a predat in conformitate cu situatia juridica existenta la data transferului.

V. ÎN DOMENIUL RESURSELOR UMANE

a. Structura şi personalul

1. APARATUL PROPRIU

În anul 2022 au fost aprobate prin statul de functiuni la Direcţia Judeţeană pentru Sport şi Tineret Argeş un număr de 39 de posturi.

Direcţia a fost organizată pe trei structuri funcţionale:

Aparatul propriu este alcătuit din 7 compartimente  : 

· Conducere – 2 posturi (functii publice de conducere)

· Financiar-Buget-Plăţi – 1post (functie publică de execuție)

· Juridic-1 post(functie publică de execuție)

· Contabilitate-Salarii-Resurse Umane -3 posturi (funcții publice de execuție)

· Achiziţii Publice-Investiţii-Patrimoniu-Administrativ- 5 posturi ( 4 funcții publice de execuție, 1 funcție contractuală de execuție)

· Sport-3posturi(funcții publice de execuție)

· Tineret – 2 posturi((funcții publice de execuție)

Aparatul propriu a fost prevăzut cu 17 posturi, din care 16 funcţii publice şi 1 funcție contractuală . Posturile ocupate permanent , au fost 11 (10 funcţii publice şi 1 contractuală)..

Având în vedere clasificarea funcţiilor publice, 2 posturi sunt pentru funcţionari publici de conducere, iar 14 posturi sunt pentru funcţionari publici de execuţie.

 
Ţinând seama de nivelul studiilor pentru  functiile publice, 15 funcţii de execuţie au fost prevăzute pentru clasa I (studii superioare) şi una pentru clasa a III-a (studii medii).

Postul contractual de executie este prevăzut pentru studii generale.

Evaluarea personalului se va face pana la 31 ianuarie pentru funcțiile contractuale si până la 31 martie pentru funcțiile publice .

2. UNITATEA DE ADMINISTRATRE A BAZELOR SPORTIVE (U.A.B.S.)

Unitatea de administrare a bazelor sportive (U.A.B.S.)  este constituită din două complexuri sportive : Sala Sporturilor Trivale şi Complexul de Atletică grea.

În anul 2022  U.A.B.S. a fost prevăzută iniţial cu un număr de 12 posturi contractuale, din care unul este  de conducere (1 şef de birou gr.II), iar restul de execuţie (1 kinetoterapeut principal, 3posturi muncitor calificat I, 6 posturi muncitor necalificat I,1 paznic).


După nivelul studiilor, 2 sunt prevăzute pentru studii superioare(sef birou gr. II și kinetoterapeut principal), iar celelalte pentru studii generale cel puţin.

3 Posturi  de muncitor necalificat I au fost vacante.
Personalul UABS a fost transferat la SPEP Municipiului Pitești începând cu data de 01.07.2022 dupâ ce a fost predat prin proces verbal patrimoniul bazelor sportive  și posturile au devenit vacante .
Personalul a fost evaluat cu calificativul „Foarte bine” pentru anul 2021.
3. CENTRE DE AGREMENT
Centrele de Agrement sunt în număr de 6, din care :

· 3 sunt funcţionale 

· Baza Turistică Piteşti, 

· Centrul de Agrement Corbeni,

·  Centrul de Agrement Nucşoara

· 3 sunt nefuncţionale

· Păuleasca,

· Valea Mare - Ştefăneşti,

· Stoeneşti

Prin statul de funcţiuni, Centrele de Agrement au fost prevăzute cu 10 posturi contractuale, din care : Un sef de serviciu, 3 administratori,1 muncitor calificat I ,2 îngrijitori şi 3 paznici .
1 post de administrator a devenit vacant din 2018(CA Păuleasca).
In anul 2022 s-a păstrat aceeasi structură de personal din 2021 (1 post de administrator CA Păuleasca și 1 post îngrijitor de la BT Pitești fiind vacante)
Pentru seful de serviciu gr.II sunt necesare studii superioare.
Pentru posturile de administratori de centre şi pentru muncitorul calificat I cerinţele sunt de studii medii ,iar pentru restul de personal , cel puţin de studii generale.

 Personalul a fost evaluat cu calificativul „Foarte bine” pentru anul 2021.
b. Conducerea DJST argeş

Conducerea  DJST Argeş a fost asigurată conform prevederilor legale(OUG nr 57/2019 – Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare) de un director executiv şi un director executiv adjunct numiţi prin ordin de către Ministrul Tineretului și Sportului .

Conducerea U.A.B.S. a fost asigurată de  1 şef de birou gr. II  ,iar cea a centrelor de agrement de un șef de serviciu gr. II,  subordonaţi pe linie ierarhică directorului executiv şi directorului executiv adjunct.

c. Salarizarea personalului
Salarizarea  personalulului s-a facut prin decizii ale directorului executiv în temeiul legislaţiei salarizării unitare a personalului plătit din fonduri publice .
Salariul brut al personalului este salariul de bază brut . Nu se acordă sporuri.
 In anul 2022   s-au acordat vouchere de vacanță și indemnizație de hrană conform legii.
d. Cursuri de perfecţionare:

 Datorită fondurilor insuficiente a fost efectuat doar un curs de perfecţionare.
e. Promovarea personalului  
Nu au fost concursuri de promovare în funcție în anul 2022 .
D.J.S.T. Argeş s-a confruntat  cu lipsă de personal în anumite sectoare de activitate importante      ( pază la centrele de agrement, curăţenie ,spalare lenjerie,financiar –buget-plati, etc.), neaprobandu-se bugetarea posturilor vacante pentru a fi scoase la concurs până la 30 iunie 2022, pe care a trebuit să o suplinească prin externalizarea serviciilor, lucru care nu este convenabil economic pentru ca trebuie platite din venituri proprii greu de facut datorită condițiilor postpandemice și creșterii costurilor la utilități  . 
DIFICULTĂȚI  ÎNTÂMPINATE

· Salarizarea este nemotivanta.Personalul este în vârstă și s-a obișnuit cu locul de muncă, altfel ar fi plecat de multa vreme și a început să iasă la pensie.
· Nu putem angaja personal pentru că nu se bugetează posturile vacante .
La Baza Turistica nu avem decat 1 singur ingrijitor care are grija de 33 de camere (curatenie , spalat lenjerie si calcat , curatenie holuri si casa scarii ,etc. ) . Este  imposibil sa faci fata.

· Puține activități atât pe sport cât și pe tineret , datorate situației post pandemice și unui buget redus.
· Situația greoaie în ceea ce privește intabularea terenurilor de la Centrele de Agrement având în vedere că la preluarea acestora de la Ministerul Educației nu au fost documente de proprietate

· Investitii -0 

PROPUNERI  DE IMBUNATATIRE A ACTIVITĂȚILOR
· In funcție de evolutia pandemiei de Covid-19 s-a recomandat vaccinarea . Din 28 de persoane active în cadrul DJST Argeș 24 sunt vaccinate cu doza a treia .
· Respectarea cu strictețe a  ordinelor MTS privind activitățile de sport și tineret în spații deschise și închise pentru a evita imbolnavirile atât ale personalului propriu cât și a participanților.
· Eficiență maximă a fost deviza prioritară având în vedere bugetul instituției , precum și realizarea unor venituri proprii, pe cât posibil, având în vedere situația existentă .

· Atunci când situația a cerut-o și a fost posibil , am propus desfășurarea de activități online la proiectele de tineret pentru micsorarea costurilor la utilități.
· Organizare riguroasă in ceea ce priveste activitățile sportive și de tineret in aer liber și in spații inchise 

· Negocierea de contracte cu furnizorii de utilități (apă-canal, energie electrică, gaz) având în vedere prețurile.

· Modernizarea spațiilor de la Centrul de Tineret și atragerea cât mai multor tineri pentru a dezvolta aici proiecte si activitați specifice timpului liber.

· Promovarea intensă a activităților în mediul online prin social media.
· Realizarea site-lui web al direcției și al Centrului de Tineret.

· Dezvoltarea parteneriatelor /colaborarilor cu cât mai multe instituții publice și private din județ pentru a putea realiza cât mai multe activități sportive și de tineret.

DIRECTOR EXECUTIV,

Ing. POPESCU LIVIU

ÎNTOCMIT

COMPARTIMENTUL SPORT

Prof. MOICEANU ANIȘOARA- consilier ,cls.I, grd. prof. Superior

            COMPARTIMENTUL TINERET

Ing.  BOCANU SIMONA- consilier ,cls.I, grd. prof. Superior

            COMPARTIMENTUL CENTRE DE AGREMENT

PUENEA IOANA GABRIELA – Sef serviciu gr. II
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