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                                    Nesecret 

                                                                    Nr.10220
                                                                                                                   10.03.2023
Exemplar unic
MINUTA

ședinței Comisiei de dialog social Argeș



din data de 21.02.2023

În cadrul activităților de dialog social desfășurate de către Instituția Prefectului – Județul Argeș și partenerii sociali în conformitate cu prevederile Legii dialogului social nr.367/2022, în data de 21.02.2023, ora 11.00 a avut loc ședința Comisiei de dialog social Argeș. 
Lucrările ședinței au fost conduse de către domnul Ionel Voica, secretarul general al județului Argeș.

La sedință au participat reprezentanți ai Instituției Prefectului – Județul Argeș, ai Consiliului Județean Argeș, ai serviciilor deconcentrate și a patru dintre cele opt confederații/ federații sindicale și patronale membre ale Comisiei. 

Domnul Ionel Voica secretarul general al județului Argeș, salută prezența membrilor comisiei anunțând ordinea de zi :

1. Prezentarea propunerii de modificare a prevederilor art.65 din Legea privind reforma în domeniul sănătății nr.95/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Prezintă: Casa de Asigurări de Sănătate Argeș.

2. Diverse.
Domnul Ionuț Gheorghe, directorul casei de Asigurări de Sănătate prezintă materialul privind propunerea de modificare a prevederilor art.65 din Legea privind reforma în domeniul sănătății nr.95/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Domnia sa reiterează faptul că autoritățile locale nu au posibilitatea legală de a pune la dispoziție, dacă doresc, cu titlu gratuit, clădiri pentru funcționarea cabinetelor medicale, existând situații în care Curtea de Conturi a sancționat autoritățile administrației publice locale care au atribuit cu titlu gratuit un spațiu destinat acestor cabinete. Din acest motiv, trebuie ca atât învățământul cât și sănătatea sunt activități de utilitate publică iar Codul administrativ ar trebui modificat în acest sens, precum și legea specială.

Demersul acesta este inițiat acum la nivelul județului Argeș, după ce anterior a fost abordat și de către județul Brașov; una dintre principalele probleme cu care se confruntă sistemul sanitar din țara noastră este numărul insuficient al medicilor de familie, problemă resimțită în special în mediul rural, dar și în mediul urban. La nivelul județului Argeș nu există medici de familie pentru comunele Budeasa, Căteasca, Țițești unde medicii au peste 70 de ani. De asemenea, medicii de familie care activează avansează în vârstă, apropiinde-se de momentul în care se vor retrage din activitate – spre exemplu, în județul Argeș există un număr de peste 100 de medici de familie care au depășit vârsta de 67 de ani.

Medicii tineri, după absolvire, preferă să profeseze în centrele universitare consacrate, astfel că pentru reducerea acestui deficit este absolut necesară crearea unor facilități care să facă atractivă  ocuparea unui astfel de post de către absolvenții facultăților de medicină. 
Domnul director Ionuț Gheorghe arată că deși există noul contract al Casei de Asigurări de Sănătate care oferă facilități  suplimentare, în sensul că s-a extins perioada pentru strângerea numărului necesar de pacienți de la 6 la 9 luni cu reducerea numărului minim de pacienți asigurați, s-a suplimentat și suma pe care o primește medicul de familie pentru fiecare pacient, la concursurile pentru ocuparea posturilor de medici de familie devenite vacante nu s-a înscris niciun candidat.

Propunerea de modificare a prevederilor art.65 din Legea privind reforma în domeniul sănătății nr.95/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare și, în mod corespunzător, a prevederilor art.118 din Codul administrativ va fi transmisă prin intermediul Casei Naționale de Asigurări de Sănătate comisiilor parlamentare de sănătate și de administrație, cu care există o colaborare foarte bună de mult timp.
Doamna Georgeta Aurora Negru, director al Administrației Județene a Finanțelor Publice Argeș, arată că existau deja facilități fiscale pentru activitățile medicale, însă sfera acestora s-a lărgit în sensul că toate prestațiile din domeniul medical sunt scutite de TVA, nu există impozit pe terenuri pentru spitale sau unități medicale, taxă mijloace de transport pentru autovehiculele de urgență, impozit pe venit pentru radiologi sau activități medicale  cu risc ridicat.
Domnul Ionel Voica, secretarul general al județului Argeș arată că prin Codul administrativ se crează un cadru restrictiv mai general, posibilitatea administrațiilor publice locale  de a da în administrare sau folosință gratuită instituțiilor de utilitate publică nefiind posibilă. Folosința gratuită este definită de același cod administrativ ca fiind un raport de drept privat și în urma căruia să se rezulte o activitate de utilitate publică, statul care se obtine printr-o procedură birocratica foarte greoaie, incomodă pentru medicii de familie. Dacă s-ar reuși reglementarea acestui statut de utilitate publică din lege, ar fi mai simplu de aplicat.
Domnul Ionuț Gheorghe dă citire textului art. 163 din Legea sănătății și al art.65 din același act normativ existente la momentul actual, apoi prezintă forma propusă după modificare a acestora.
Domni sa arată că în județul Argeș există 267 medici la 100 mii de locuitori iar în Prahova, urmatorul pe listă ca resursă umană medicală, sunt 107 medici la 100 mii de locuitori. Medicii de familie tind să renunțe la această ramură a medicinii în favoarea celeilalte specializări pe care mulți dintre domniile lor le dețin in domenii ca diabet, neurologie și altele.
Discuțiile referitoare la necesitatea întreprinderii demersurilor necesare modificărilor legislative sus-menționate s-au purtat și în Consiliu de administrație al Casei de Asigurări de Sănătate Argeș, alături de Sindicatul Sanitas.
Urmează deschiderea unui Centru de permanență în comuna Rucăr, foarte util populației  vârstnice mai ales, din zona respectivă, dar și în contextul faptului că aceasta este o zonă turistică unde existența unui medic 24 de ore din 24 este benefică pentru turiști.
Doamna Cecilia Tatia, reprezentantă a Confederației Națională Sindicală „CARTEL ALFA”

afirmă că exact aceleași aspecte se răgăsesc și în sectorul de activitate ordine și siguranță publică, apreciind acuratețea și realitatea modului în care a fost abordată această situație de către directorul casei de Asigurări de Sănătate Argeș. Domnia sa nu admite vreo intenție de plafonare a veniturilor persoanlului din cele două sectoare de activitate în discuție, respectiv sănătate și ordine și siguranță publică.
Domnia sa remarcă faptul că în comuna Bicazul Ardelean există 3 medici de familie, iar medicul de familie, venit din Piatra Neamț, acorda consultații medicale și sâmbăta, în condițiile în care nu mai există atractivitate pentru salariații acestor ramuri pentru că salariile sunt destul de mici din cauza prevederilor Legii nr.153, oricum neaplicată integral până la începutul anului 2023. Există foarete multe demisii în sectorul ordine și siguranță publică.

Dacă în cazul medicilor, aceștia au fost convinși să rămână în țară prin acordarea unor salarii motivante, salariaților din domeniul siguranță națională și ordine publică nu li s-au acordat tranșele de majorare a salariilor prevăzute de lege iar sumele aferente de la bugetul de  stat au fost alocate domeniului asistență socială; ne aflăm în situația în care, la nivel național, au ajuns să fie mai motivați asistații sociali decât cei cu  salariații, chiar absolvenți de studii superioare.
Contractul cadru al Casei de Asigurări de Sănătate se află în dezbatere publică din data de 16 februarie a.c. și trebuie finalizat până la data de 30 iunie a.c.
Doamna Doina Fănică, reprezentantă a Confederației Națională a Sindicatelor Libere din România „FRĂȚIA”, arată că s-ar doris ă nu ajungem fără specialiști în medicina de urgență sau terapie intensivă. Legea salarizării, care nu a fost aplicată în totalitate de la momentul apariției sale decât în domeniul social și medical, parțial, ceea ce este adevarat că a redus exodul medicilor din țară.
Actualmente, aceasta lege a adus doar în randul medicilor și asistenților cresterea salariului de baza integral. De 2 ani această lege trebuia aplicată, etapizat și restului salariatilor din domeniul asistenta și medical, dar nu s-a întâmplat.
Rugăm să se aplice integral această lege, nu avem proiectul noii legi a salarizării, nu se cunosc coeficienții și colegii doresc organizarea actiunilor de protest si greva generală pentru neaplicarea Legii exsitente a salarizării.
Consiliul judetean arges are in subordine 9 spitale, comparativ cu alte judete iar limitarea sporurilor este inadmisibilă.
Doamna Cecilia Tatia, reprezentanta Confederației Națională Sindicală „CARTEL ALFA” Filiala Argeș și președinta Sindicatului National al Polițiștilor și Personalului Contractual, arată că tot segmentul de ordine publica nu este salarizată în acest moment pe Legea nr.153 astfel că, dacă apare o nouă lege a salarizării, acești salariați pornesc de pe minus față de cei cărora li s-au aplicat integral prevederile legii actuale a salarizării.

Ionuț Gheorghe arată că în baza unor fundamentări bine argumentate, a obținut finanțare -buget suplimentar pentru încă 67 de paturi pentru anul în curs.

 În altă ordine de idei, mulțumește Consiliului Județean Argeș care a făcut posibilă expertizarea tehnică a clădirii în care funcționează Centrul de Diagnostic și Tratament și, respectiv, Casa de Asigurări de Sănătate și s-a luat decizia ca la nivelul Consiliului Județean să se solicite finanțare pentru o nouă clădire a CDT prin programul de finanțare Risc Seismic. Aceeași situație s-a înregistrat și la expertizarea spitalului de la Călinești acum câțiva ani, care a atras după sine rămânerea în funcțiune a unei singure clădiri din ansamblul existent la momentul respectiv.
Tocmai de aceea se solicită prezentarea în proxima ședință a Comisiei de Dialog Social Argeș a conducerii sau a unui reprezentant al Inspectoratului Județean de Construcții Argeș.

Fiind epuizat punctul 1 de pe ordinea de zi, se trece la punctul “Diverse”.

Se supune la vot aprobarea minutei ședinței Comisiei de Dialog Social din data de 26.01.2023 care este aprobată în unanimitate. 

Fiind epuizate discuțiile pe marginea subiectelor înscrise pe ordinea de zi, se solicită propuneri pentru subiectele ce vor fi abordate în ședința din data de 14.03.2023, ora 11.00, a Comisiei de dialog social.

Doamna Cecilia Marilena Tatia  - Confederația Națională Sindicală „CARTEL ALFA solicită prezenta la următoarea ședință a Comisiei de Dialog Social a reprezentanților Inspectoratului Județean în Construcții Argeș pentru a afla cine sunt investitorii cărora li s-a eliberat autorizațiile de constrruire și a certificatelor de urbanism cu încălcarea PUZ și PUG în fiecare localitate din județul Argeș. 

Se conturează, astfel, următoarele propuneri de subiecte pentru ședința din luna martie: 

1.Proiectul noii legi a salarizării.
2.Situația referitoare la investitorii/dezvoltatorii imobiliari pentru ale căror construcții edificate în zona de competență a I.J.Construcții Argeș au fost eliberate certificate de urbanism și autorizații de construire fără ca documentațiile tehnice să respecte legislația în materie.
Domnul Ionel Voica, secretar general al județului Argeș, declară închise lucrările ședinței Comisiei de dialog social din data de 21.02.2023 mulțumind tuturor membrilor prezenți pentru participare.
La ședință au fost convocați membrii Comisiei, conform Legii dialogului social nr.367/2022 și au participat următorii reprezentanți :

Din partea administrației 
· Dl. Bogdan Ionuț Minciunescu – subprefectul județului Argeș

· Dl. Ionel Voica – Secretar general - Consiliul Județean Argeș 
· Dna.Aurora Negru – Direcția Generală a Finanțelor Publice Argeș 

· Dna. Adriana Jidovu – A.J.P.I.S. Argeș
· Dna. Grațiela Vlădoiu – Inspectoratul Teritorial de Muncă
· Dna. Cotescu Cristina –  A.J.O.F.M.Argeș
· Dna. Carmen Rădulescu  – Casa Județeană de Pensii Argeș
· Dl. Sebastian Florescu – inspector – Inspectoratul Școlar Județean Argeș

· Dna. dr.Ileana Badea – Direcția de Sănătate Publică Argeș
· Dl. Ionuț Gheorghe – director Casa de Asigurări de Sănătate Argeș

Din partea Confederațiilor/Federațiilor sindicale și patronale

· Dl. Viorel Ungureanu  - Blocul Național Sindical
· Dna. Cecilia Marilena Tatia  - Confederația Națională Sindicală „CARTEL ALFA”
· Dna. Doina Fănică – Confederația Națională a Sindicatelor Libere din România „FRĂȚIA”
· Dl. Ion Glișcă - Consiliul Național al Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii din România 
S U B P R E F E C T

BOGDAN IONUȚ MINCIUNESCU
Întocmit/Redactat :

Cons.L. Balaban/1 ex.
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