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Nr. 16796 

Data 20.09.2024

ANUNȚ CONCURS

În conformitate cu prevederile:

-  art. VII alin.(4) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 115/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare în domeniul cheltuielilor publice, pentru consolidare fiscală, combaterea evaziunii fiscale, pentru modificarea şi completarea unor acte normative, precum şi pentru prorogarea unor termene, cu modificările și completările ulterioare  

- art. VII alin. (7)/XI din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 121/2023 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, precum şi pentru modificarea art. III din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 191/2022 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare  

 Instituția Prefectului Județul Argeș organizează concurs de recrutare pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a funcției publice de execuție vacantă de inspector, clasa I, grad profesional superior în cadrul Compartimentului Structura de Securitate.

Durata normală a timpului de muncă este de 8 ore/zi, 40 ore/săptămână.

Calendarul de desfășurare a concursului:

Proba scrisă în data de 22.10.2024 , ora 11.00 la sediul Instituției Prefectului - Județul Argeș, 

Piața Vasile Milea, nr. 1, Pitești, județul Argeș
Proba interviu, în termen de maximum 8 zile lucrătoare de la data afișării rezultatului probei scrise,  doar de către candidații care au fost declarați admiși la proba scrisă. Data, ora și locul susținerii probei interviului se afișează odată cu rezultatele la proba scrisă. În cadrul interviului se testează abilităţile, aptitudinile şi motivaţia candidaţilor.

Perioada de depunere a dosarelor 20.09.2024 - 09.10.2024

· Verificarea eligibilității candidaților: în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor.

· Perioadă depunere contestație la verificarea eligibilității candidaților: în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului verificării eligibilității candidaților .

· Perioadă soluționare contestații la verificarea eligibilității candidaților: în termen de o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor.
Condiții de ocupare a unei funcții publice

Candidații trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute de art. 465 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare:

 
 a) are cetăţenia română şi domiciliul în România;

   
 b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit;

    
 c) are vârsta de minimum 18 ani împliniţi;

   
 d) are capacitate deplină de exerciţiu;

    
 e) este apt din punct de vedere medical şi psihologic să exercite o funcţie publică. Atestarea stării de sănătate se face pe bază de examen medical de specialitate, de către medicul de familie, respectiv pe bază de evaluare psihologică organizată prin intermediul unităţilor specializate acreditate în condiţiile legii;

 
f) îndeplineşte condiţiile de studii şi vechime în specialitate prevăzute de lege pentru ocuparea funcţiei publice;

   
 g) dovedeşte prin certificat sau, după caz, prin alt tip de document absolvirea unei perfecţionări sau specializări stabilite expres de lege pentru ocuparea unor funcţii publice;

   
 g^1) are cunoştinţe teoretice în domeniul tehnologiei informaţiei, nivel utilizator începător;

   
 g^2) îndeplineşte condiţia de ocupare a postului referitoare la obţinerea unui aviz sau a unei autorizaţii, în condiţiile legii, în situaţia în care pentru funcţia publică respectivă este prevăzută ca obligatorie această condiţie de ocupare a postului, justificată de îndeplinirea unor atribuţii care necesită un astfel de aviz sau autorizaţie;

  
 h) nu a fost condamnată pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului sau contra autorităţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infracţiuni care împiedică înfăptuirea justiţiei, infracţiuni de fals ori a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcţiei publice, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea, amnistia post-condamnatorie sau dezincriminarea faptei;

  
 i) nu le-a fost interzis dreptul de a ocupa o funcţie publică sau de a exercita profesia ori activitatea în executarea căreia a săvârşit fapta, prin hotărâre judecătorească definitivă, în condiţiile legii;

  
 j) nu a fost destituită dintr-o funcţie publică sau nu i-a încetat contractul individual de muncă pentru motive disciplinare în ultimii 3 ani;

   
k) nu a fost lucrător al Securităţii sau colaborator al acesteia, în condiţiile prevăzute de legislaţia specifică;

   
 l) i s-a aplicat una dintre modalităţile de ocupare a funcţiilor publice prevăzute la art. 466 alin. (2).

  
(2) Condiţia de ocupare a funcţiei publice prevăzută la alin. (1) lit. g^2) se îndeplineşte în termenele şi condiţiile prevăzute de legislaţia specifică.

Condiții pentru ocuparea postului:
a) Studii de specialitate: studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în următoarele domenii:
· Domeniul fundamental: Științe inginerești

Ramura de știință: Ingineria sistemelor, calculatoare și tehnologia informației
· Domeniul fundamental: Matematică și științe ale naturii
Ramura de știință: Informatică
b) Vechime minimă în specialitatea studiilor 7 ani

Condiții specifice:

Pentru candidatul declarat ,,ADMIS" la concurs și numit în funcția publică, se solicită obligatoriu aviz pentru obținerea certificatului de securitate pentru acces la informații clasificate - nivelul 'strict secret", conform legii.
Bibliografie și tematica

1. Constituția României, republicată,
cu tematica Constituția României, republicată;
2. Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare,
cu tematica Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
3. Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare,
cu tematica Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
4. Partea I, titlul I şi titlul II ale părții a II-a, titlul I al părții a IV-a, titlul I şi II ale părţii a VI-a din Ordonanța de

urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare,
cu tematica Partea I, titlul I şi titlul II ale părții a II-a, titlul I al părții a IV-a, titlul I şi II ale părţii a VI-a din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare;
5. Legea nr. 182/2002 privind protecția informațiilor clasificate, cu modificările si completările ulterioare,
cu tematica Cap. I. Secțiunea 2 - definiții - Cap. II. Informații secrete de stat Cap. III Informații secrete de serviciu Cap. V Obligații, răspunderi și sancțiuni;
6. H.G. nr. 585/2002 pentru aprobarea Standardelor naționale de protecție a informațiilor clasificate în România, cu modificările si completările ulterioare,
cu tematica Cap. 2 - Clasificarea și declasificarea informațiilor, măsuri minime de protecție specifice claselor și nivelurilor de secretizare; Cap. 3 - Reguli generale privind evidența, întocmirea, păstrarea, procesarea, multiplicarea, manipularea, transportul, transmiterea și distrugerea informațiilor clasificate;
7. Ordinul directorului general al ORNISS nr. 16/2014 pentru aprobarea Directivei principale privind domeniul INFOSEC – INFOSEC 2 (www.orniss.ro)

cu tematica Cap. II - Activităţi privind securitatea pe întregul ciclu de viaţă al SIC

Atribuţiile postului :

1 Activităţi şi responsabilităţi în domeniul informatic:

a) participă, la solicitarea serviciilor si compartimentelor din cadrul Instituţiei Prefectului Judeţului Argeş la partea de analiză şi implementare a aplicaţiilor informatice primite de la Ministerul Afacerilor Interne

b) asigură gestionarea eficientă a pachetelor de programe şi a aplicaţiilor informatice pentru informatizarea administraţiei publice;

c) instruieşte personalul asupra modului de întreţinere al echipamentelor de calcul şi controlează modul în care aceste instrucţiuni sunt respectate;

d) asigură integritatea şi confidenţialitatea bazelor de date şi a aplicaţiilor pentru informatizarea administraţiei publice locale, în conformitate cu dotarea existentă cu echipamente, pachete program şi licenţe de utilizare;

e) desfăşoară activităţi referitoare la prevenirea şi gestionarea atacurilor de securitate informatică, informând operativ prefectul şi utilizatorii din reţeaua instituţiei prefectului;

f) supraveghează modul de utilizare a tehnicii de calcul şi ia măsurile necesare pentru asigurarea bunei funcţionări prin depanarea operativă a defecţiunilor, incidentelor soft/hard şi schimbarea la timp a  consumabilelor;

g) întocmeşte necesarul anual de consumabile pentru echipamentele din dotarea instituţiei - copiatoare, imprimante, faxuri - pe care îl prezintă în termen util Compartimentului financiar contabilitate, achiziţii publice;

h) răspunde potrivit legii, de aplicarea normativelor şi instrucţiunilor privind protecţia muncii, prevenirea şi stingerea incendiilor în procesul de exploatare a maşinilor şi echipamentelor de calcul;

i) participă direct la realizarea machetelor cu conţinut grafic deosebit pentru paginile Web ale instiuţiei, cât şi a

acelor documente complexe care necesită cunoştinţe de înaltă specialitate în utilizarea calculatoarelor;

j) actualizează paginile web cu documente şi informaţii primite, prin poşta electronică, de la Cancelaria Prefectului;

k) actualizează site-ul instituţiei şi colaborează cu compartimentele de specialitate pentru aceasta;

l) asigură protecţia datelor şi a informaţiilor gestionate şi ia măsurile ce se impun pentru prevenirea scurgerii de informaţii clasificate;

m) prezintă, la cererea şefilor ierarhici, rapoarte şi informări privind activitatea compartimentului, în termenul şi

forma solicitată;

2 Activităţi şi responsabilităţi în cadrul structurii de securitate:

Șef CSTIC se subordonează șefului structurii de securitate și îndeplinește următoarele atribuții principale:

a) solicită acreditarea/reacreditarea SIC de la AAIAS pentru toate activitățile:

- planifică dezvoltarea sau achiziția unui SIC care stochează, procesează sau transmite informații clasificate;

- propune schimbări ale configurației de sistem existente;

- propune conectarea cu un alt SIC;

- propune schimbări ale modului de operare protejată al SIC;

- propune modificarea sau înlocuirea software-ului pentru optimizarea securității SIC;

- inițiază proceduri de modificare a clasei sau nivelului de secretizare ale SIC care au fost deja acreditate;

- planifică sau propune desfășurarea oricărei alte activități în scopul îmbunătățirii securității SIC care au fost deja acreditate;
b) solicită asistență de specialitate din partea AAIAS și AIAISIC pentru stabilirea cerințelor de securitate și procedurilor de aplicare necesare și respectării de către furnizorii de echipamente, pe durata întregului proces de dezvoltare, instalare și testare SIC;

c) răspunde de alegerea, implementarea, justificarea și controlul facilităților de securitate, de natură tehnică, care reprezintă parte componentă a SIC;

d) asigură exploatarea în condiții de securitate a SIC;

e) realizează legătura între contractant, AAISIC și AAIAS;

f) participă la selecționarea, organizarea și realizarea pregătirii personalului cu atribuții INFOSEC;

g) organizează și desfășoară convocări de instruire cu personalul din subordine și utilizatorii din SIC;

h) stabilește responsabilitățile personalului din subordine;

i) verifică periodic sau în timp real, implementarea măsurilor de protecție în SIC, din cadrul unității/structurii, pentru a se asigura că securitatea acestuia este în concordanță cu cerințele de securitate aprobate de AAIAS;

j) ține evidența echipamentelor SIC, proprietate privată, autorizate să funcționeze în incinta unității;

k) cercetează incidentele de securitate și raportează rezultatele, ierarhic AAIAS și AAISIC, concomitent cu aplicarea unor măsuri de reducere a consecințelor;

Administrator de securitate al SIC cu următoarele atribuții:

a) elaborează și actualizează Procedurile Operaționale de Securitate, denumite în continuare PrOpSec;

b) monitorizează permanent toate aspectele de securitate specifice SIC;

c) participă la elaborarea și actualizarea documentelor “Cerințele de Securitate Specifice”, “Cerințele de Securitate Comune” și “Cerințele de Securitate Specifice pentru protecția informațiilor în format electronic într-un SIC” pentru sistemele de care raspunde;

d) actualizează și ține evidența tuturor utilizatorilor autorizați;

e) aplică măsurile adecvate de control al accesului la SIC respectiv;

f) verifică elemente de identificare a utilizatorilor;

g) asigură evidența evenimentelor legate de securitatea sistemului și a sesiunilor de lucru;

h) evaluează implicațiile, în planul securității, privind modificările software, hardware, firmware și procedurale

propuse pentru SIC;

i) verifică dacă modificările de configurație a SIC afectează securitatea și dispune măsurile în consecință.

j) verifică dacă personalul cu acces autorizat la SIC cunoaște responsabilitățile care revin în domeniul protecției

informațiilor;

k) verifică modul de executare a întreținerii și actualizării software-ului pentru a nu se periclita securitatea sistemului;

l) asigură un control riguros al mediilor de stocare a informațiilor și documentației sistemului, verificând concordanța între clasa sau nivelul de secretizare a informațiilor stocate și marcajul de secretizare al mediilor stocate;

m) ia măsuri tehnice și organizatorice pentru protecția mediilor de stocare a informațiilor față de cămpurile electromagnetice și accesul neautorizat la informațiile clasificate;

n) execută controale privind modul de utilizare a mediilor de stocare a informațiilor;

o) asigură păstrarea și consultarea documentației și a datelor de evidență și control, referitoare la securitate, în conformitate cu PrOpSec;

p) stabilește proceduri de verificare pentru utilizarea în SIC numai a software-ului autorizat;

q) asigură, împreună cu administratorul sistem/rețea, aplicarea celor mai eficiente proceduri de creare a copiilor de rezervă și de recuperare software;

r) asigură instruirea și pregătirea corespunzătoare a administratorilor de securitate în zona terminalelor izolate;

s) raportează orice breșe de securitate, vulnerabilități și încălcări ale măsurilor de securitate.
Conținutul dosarului de concurs și modalitatea de înscriere la concurs

Dosarul de concurs conține, în mod obligatoriu:

a) formularul de înscriere prevăzut în anexa nr.1

b) copia cărţii de identitate;

c) copia actului doveditor emis de autorităţile competente, în cazul în care a intervenit schimbarea numelui consemnat în certificatul de naştere;

d) copia carnetului de muncă şi/sau a adeverinţei eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă şi în specialitatea studiilor necesare pentru ocuparea postului deţinut, potrivit prevederilor din prezentul cod, după caz;

e) copii ale diplomelor de studii sau echivalente, certificatelor şi altor documente care atestă efectuarea unor specializări şi perfecţionări sau deţinerea unor competenţe specifice, după caz;

f) copia adeverinţei care atestă starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior demarării etapei de selecţie de către medicul de familie al candidatului, şi a avizului psihologic eliberat pe baza unei evaluări psihologice organizate prin intermediul unităţilor specializate acreditate în condiţiile legii, valabil potrivit prevederilor legale;

g) cazierul judiciar;

h) declaraţia pe propria răspundere, prin completarea rubricii corespunzătoare din formularul de înscriere, sau adeverinţa care să ateste lipsa calităţii de lucrător al Securităţii sau colaborator al acesteia, în condiţiile prevăzute de legislaţia specifică;

i) declaraţia pe propria răspundere, prin completarea rubricii corespunzătoare din formularul de înscriere, privind faptul că, în ultimii 3 ani, persoana nu a fost destituită sau nu i-a încetat contractul individual de muncă pentru motive disciplinare.

Cazierul judiciar poate fi înlocuit cu o declaraţie pe propria răspundere prin completarea rubricii corespunzătoare din formularul de înscriere. În acest caz, candidatul declarat admis la proba de verificare a eligibilităţii şi care nu a solicitat expres la înscrierea la concurs preluarea informaţiilor direct de la autoritatea sau instituţia publică competentă are obligaţia să completeze dosarul de concurs pe tot parcursul desfăşurării etapei de selecţie, dar nu mai târziu de data şi ora organizării interviului, sub sancţiunea neemiterii actului administrativ de numire în funcţia publică. În situaţia în care, la înscrierea la concurs, candidatul solicită expres preluarea informaţiilor direct de la autoritatea sau instituţia publică competentă, extrasul de pe cazierul judiciar se solicită potrivit legii şi procedurii aprobate la nivel instituţional.

Modelul orientativ al adeverinței eliberate de angajator pentru perioada lucrată care atestă vechimea în muncă și în specialitatea studiilor este prevăzut în anexa nr. 2.

Modalitatea de înscriere la concurs

Potrivit dispozițiilor art. VII alin. (17) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 121/2023, dosarul de concurs se poate depune personal de către candidat la sediul Instituției Prefectului – județul Argeș, de luni până joi între orele 08,00-16,30 și vineri între orele 08,00-14,00

De asemenea, dosarul se poate transmite prin intermediul unui serviciu de curierat sau se poate transmite în format electronic, la adresa de e-mail: resurseumane.ipag@mai.gov.ro.

 
Dosarelor de concurs transmise de candidaţi la adresa de e-mail sus menționată, după terminarea programului de lucru al instituţiei, dar în perioada de depunere a dosarelor de concurs, li se atribuie număr de înregistrare în ziua lucrătoare următoare, iar dosarul de concurs este considerat ca fiind depus în termen. Documentele care constituie dosarul de concurs se depun în copie, cu obligaţia candidatului de a prezenta secretarului comisiei de concurs originalele acestor documente, pentru certificare pentru conformitate cu originalul, până cel târziu la data desfăşurării probei interviului, sub sancţiunea neemiterii actului administrativ de numire în funcţia publică în cazul promovării concursului.

PREFECT,
LUCIAN-DRAGOȘ PREDESCU

Înt/Red:

Consilier, Szybinski Marilena
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE


INSTITUŢIA PREFECTULUI – JUDEŢUL ARGEŞ
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Municipiul Piteşti, Piața Vasile Milea, nr. 1, cod 110053, tel : 0248/217800, fax : 0248/216463

Web site : www.ag.prefectura.mai.gov.ro
E-mail: cabinet.prefect.ipag@mai.gov.ro; relatii.publice.ipag@mai.gov.ro

